

BiPAC 74XX

3G/VoIP/ (802.11g/802.11n) 宽带/ADSL2+ (VPN) 防火墙路由器

用户手册

发行版本: 5.53.S6

最后修改时间: 2-22-10

目录

第1章:产品入门	
产品介绍	
功能特性	
第2章:产品安装	5
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	5
产品列表	5
) m为我	
以宙油 <u></u> 处	
仰纹	
<b>第3</b> 早: 奉平 女 祝	
连接路田畚	
网络配置	
出厂默认设置	
ISP 的信息	
Web 浏览器配置	
第4章: 配置	
状态	
ADSL 状态	
3G 状态	
EWAN Status	
IBurst Status	
ARP 表	
DHCP 表	
路由表	
NAT 会话	
UPnP 端口映射	
PPTP 状态	36
IPSec 状态	37
I OCO {{\lambda}}	
LZTT 1(心	
VOIF 1013-2- VAID 1011-1-3-	
VOIF 时时记来 声供口士	
⇒竹口応	
(兴速后动	
配置	
LAN – 局域网	
WAN – 广域网	
系统	
防火墙和访问控制	
VPN – 虚拟专用网	
VoIP – 因特网声传协议	
QoS – 服务质量	
虚拟服务器(即端口转发)	
Wake on LAN	
计划时间	
高级	
注销	
第5章: 故隨排除	177
W 录, 产品技术支持和联系信息	178
「ロネト・ノーロスペースコリーロハスハ日」心・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	

# 第1章:产品入门

# 产品介绍

欢迎使用 74XX 系列防火墙路由器。这是一款多合一的路由器,包括 ADSL 调制解调器,ADSL/宽带路由器和以太网交换机,可以满足您使用 ADSL/宽带连接到 Internet 的需求。通过 ADSL/宽带快速安装向导和 DHCP 服务器,您只要简单配置就可以登录,满足了新用户对高级功能以及 Internet 连接和网络管理的要求。

### 功能特性

### 👂 快速的 Internet 接入

产品符合 ADSL 全球标准。ADSL2/2+标准支持最高可达 12/24 Mbps 的下行速率,ADSL 支持最高可达 8Mbps 的下行速率。用户不但能够享用高速的 ADSL 服务,还能够享用多种宽带多媒体应用,如互动游戏,视频流媒体和实时音频媒体,而且比以往更加简单快捷。路由器支持多种模式标准 (ANSI T1.413, Issue 2, G.dmt (ITU G.992.1), G.hs (ITU G994.1), G.dmt.bis (ITU G.992.3) 和 G.dmt.bisplus (ITU G.992.5)。

### 🎱 3G

基于 3G 的 Internet 连接(需要一个 3G USB 调制解调器),具有自动故障切换功能,保证出现 Internet 服务故障时仍保持 Internet 连接。基于 web 浏览器的配置可以简化安全 WLAN 的设置,不 论您在办公桌旁还是旅途中,只要可以使用 3G,就能随时访问 Internet。

### 🥘 支持 WPA 的 802.11g/802.11n 无线 AP(仅适用于无线路由器)

路由器集成了 802.11g/802.11n 无线接入点,可以在有线网络,无线网络和宽带连接 (ADSL) 之间进行简单快捷地接入,使用户拥有了单一设备的简单性和灵活性。除了支持 54Mbps 的 802.11g 标准以外,还能够向下兼容现有的支持 802.11b 标准的设备。支持的 Wi-Fi 网络安全存取 (WPA) 和有线对等保密 (WEP) 功能加强了数据保护的安全级别和无线局域网的访问控制。

### 🕘 快速以太网交换机

除了通过 3G/ADSL 可以连接到 Internet, BiPAC74XX 还可以把 LAN 1 端口当作 WAN 端口,用于 连接光纤线缆。这样的选择性,给用户以更加快速而灵活的方式去连接 Internet。

### 🥌 EWAN

集成的 4 端口 10/100Mbps 快速以太网交换机可以在 10Base-T 和 100Base-TX 端口的 MDI 和 MDI-X 之间自动切换,自动侦测后允许您使用直通线或交叉线。

### 用多协议建立连接

路由器支持 PPPoA (RFC 2364 – PPP 在 ATM 适配层 5), RFC1483 ATM 上的多协议封装(桥接 或路由), PPP 在以太网上 (RFC2516), 用以连接到 ISP。还可以支持基于 VC 和 LLC 的多路复 用。



支持 WEB 用户图形界面,实现快速安装。通过快速安装向导,用户输入 ISP 提供的信息后,即可进行网上冲浪。



此协议用于在不同厂商的独立设备和 PC 之间建立简单而稳定的连接,使网络的安装变得简单,使 费用在用户可以承受的范围之内。除了在网络设备之间控制和数据传输之外,UPnP 体系结构还利 用了 TCP/IP 和 Web 实现无缝的邻近组网。利用这个功能,您可以无缝地连接到 NetMeeting 或 MSN Messenger。

### 🧼 网络地址转换 (NAT)

网络地址转换 (NAT) 允许多个用户同时使用一个 IP 地址/一个 Internet 帐户访问外部资源。支持多 个应用层网关 (ALG),例如 Web 浏览器、ICQ、FTP、Telnet、E-mail、News、Net2phone、 Ping、NetMeeting、IP 电话等。

### 🥘 月有 DoS 和 SPI 的 SOHO 防火墙

除了内置 NAT 天然防火墙外,路由器还提供高级黑客过滤保护功能。它能自动检测和阻止拒绝服务 (DoS) 攻击。路由器具有状态封包检查功能,决定是否允许数据包通过防火墙进入 LAN 中。

#### 域名解析系统中继

域名解析系统 (DNS) 中继提供映射域名 (用户友好的域名,如 www.yahoo. com) 到 IP 地址的简 单方法。当本地计算机把 DNS 服务器设定成路由器的 IP 地址,那么每个从 PC 到这个路由器的 DNS 转换请求包都会被转发到外部网络中的真实 DNS。

### 动态域名解析系统 (DDNS)

动态 DNS 服务允许您给动态 IP 地址映射一个静态主机别名。动态 IP 地址就是 WAN 接口的 IP 地址。若要使用这个功能,您必须先从 DDNS 服务那儿申请一个帐户,如 http://www.dyndns.org/。能够支持超过 5 个 DDNS 服务器。

### 🥯 服务质量 (QoS)

可以让您使用路由器完全控制哪种出站数据流能够优先,以确保重要数据,如游戏包,客户信息或 管理信息以闪电般的速度通过路由器,甚至在高负载下也可以实现。QoS 功能可以配置的信息包括 内部 IP 地址,外部 IP 地址,协议和端口。您可以限制通过路由器的不同类型的出站数据流的速 度,以确保 P2P 用户不会使上传带宽拥塞或在不会给办公室的用户浏览网页造成停顿。另外,或许 您可以仅仅改变上传数据的不同类型的优先级,然后让路由器找出它们实际的速度。

### 🎯 虛拟服务器(端口转发)

您可以指定哪些服务对外部用户是可见的。路由器侦测入站的服务请求,然后转发到指定的本地计算机。例如,您可以让 LAN 中的 PC 作为内部的 Web 服务器,并把它暴露在外部网络上。外部用户可以在 Web 服务器上直接浏览,然后却是受 NAT 保护的。一个 DMZ 主机设定可以把本地计算机暴露在外部 Internet 网络上。

### 丰富的包过滤功能

这个功能不仅过滤基于 IP 地址和端口号的数据包,还过滤来往 Internet 的数据包,提供了高级别的

安全控制。

### 🧐 动态主机配置协议 (DHCP) 客户端和服务器

在 WAN 端, DHCP 客户端可以从 Internet 服务提供商 (ISP) 自动获取 IP 地址。在 LAN 端, DHCP 服务器可以分配一系列客户端 IP 地址,包括子网掩码和 DNS 的 IP 地址,并把他们分发到本地计算 机。这提供了一个简单的方式管理本地 IP 网络。

#### 静态路由和 RIP1/2 路由

具有路由功能,提供简易的静态路由表或 RIP1/2 路由协议。

#### 简单网络管理协议 (SNMP)

这是一种通过 SNMP 远程管理路由器的简单方法。

#### 🥥 基于 Web 的 GUI

支持基于 web 的 GUI 用户友好界面提供了简单的配置、管理以及联机帮助。还为远程用户配置和 管理设备提供远程管理功能。

### 🥥 可升级的固件

您可以通过基于 WEB 的 GUI 把路由器升级到最新的固件版本。

#### 丰富的管理端口

提供灵活的管理端口,包括本地控制端口、LAN 端口以及 WAN 端口。用户可以通过控制端口使用 终端应用配置和管理设备,或通过 LAN 或 WAN 端口使用 Telnet、WEB GUI 以及 SNMP 配置和管理设备。

#### 虚拟专用网 (VPN)

允许用户直接与远程站点之间建立安全传输数据的隧道。用户可以使用路由器本身提供的 PPTP、 L2TP 客户端程序/服务端程序、IKE 以及 IPSec,建立 VPN 连接。由于路由器已提供了建立 VPN 连接的 IPSec 和 PPTP 穿透功能,若用户想在本机上运行 PPTP 客户端程序,就可以直接运行 了。

### **BiPAC 74xx/64xx Series Firewall Routers Feature Comparison Table**

					<b>BiPAC</b>	Model						
	7402 X	7402 XL	7402G X	7402G XL	7402N X	7402 NXL	7404 VGPX	7404V GOX	7404 VNOX	7404 VNPX	6404 VGO X	6404 VGPX
Wireless			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
VPN	•		•		•			•	•		•	
3G	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
QoS	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
VolP							•	•	•	•	•	•
Firewall	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Virtual Server	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Time Schedule	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Remote Access	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Static Route	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Static ARP	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
DDNS	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
IGMP	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
VLAN Bridge	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•
Device Management	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
Web Firmware Upgrade	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
User Management	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•







# 产品列表

- 🥘 3G/VoIP/(802.11g/802.11n) 宽带/ADSL2+ (VPN) 防火墙路由器
- 包含在线手册的 CD-ROM
- 🥘 RJ-11 ADSL/电话线
- 🥥 以太网 (CAT-5) 线缆
- 🥘 RJ-45 到 RS-232 转接头
- 🔮 电源适配器
- 可拆分天线
- 🎱 快速安装向导

# 设备描述

### 7402X/7402XL/7402GX/7402GXL

前端面板的 LED



	LED	描述
1	Power	当电源插上的时候灯是橙色; 当系统就绪的是时候灯是绿色; 红灯亮表示系统出现故障。重启设备或联系 Billion 以获得技 术支持。
2	<b>LAN 端口 1X - 4X</b> (RJ-45 连接器)	LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。 绿灯表示传输速度达到 100Mbps; 橙色灯表示传输速度达到 10Mbps。 灯闪表示正在传输/接收数据。
3	USB	当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。
4	Wireless	当已建立无线连接的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。
5	Mail	绿灯亮表示收件箱中有邮件。
6	DSL	当成功连接到 ADSL DSLAM(线路同步)的时候灯是绿色。
7	Internet	绿灯表示 WAN 端口成功获得 IP 地址; 绿灯闪烁表示 WAN 端口成功获得 IP 地址并且有流量通过设 备; 红灯表示 WAN 端口无法获得 IP 地址; 灯不亮表示设备处于桥接模式或 WAN 连接不存在。

### 后端面板的端口





以太网端口 4 可以作为控制端口使用。需要专门的控制工具(已包含在产 品清单中)来连接 LAN 端口 4 和 PC 的 RS-232 端口(9 针串行端口)。

	端口	描述
1	天线(仅限无线路由器)	连接到可拆分的天线。
2	DSL	如果连接的是 ADSL/电话网络,另一端连接到 RJ-11 电话 线缆。
3	USB	连接 USB 线缆。
4	<b>Ethernet</b> 1 <b>X — 4X</b> (RJ-45 连接器)	<ul> <li>连接一根 UTP 以太网线缆(Cat-5 或 Cat-5e)到四个LAN 接口中的一个,把另一端连接到 PC 或 10Mbps/100Mbps 的办公室/家庭网络。</li> <li>注:端口 4 可以是 LAN 端口或控制端口,但不能同时是。</li> <li>端口 1 可以当作 EWAN 端口。</li> </ul>
5	WPS	按住 WPS 按钮, 启用 Wi-Fi 保护设置功能。
6	RESET	保证设备已经打开 → 按 RESET 按钮: 1-3 秒钟:快速重设设备。 超过 6 秒钟,设备断电后再次通电:恢复到出厂默认设 置。(无法登录到路由器或忘记用户名/密码。按住 RESET 按钮超过 6 秒钟)。 注:按住 RESET 按钮超过 6 秒钟后,保证设备再次通 电。
7	Power	用于连接电源适配器的插孔。
8	Power Switch	电源开关

7402NX/7402NXL

前端面板的 LED



	LED	描述
1	Power	当电源插上的时候灯是橙色; 当系统就绪的是时候灯是绿色; 红灯亮表示系统出现故障。重启设备或联系 Billion 以获得技 术支持。
2	<b>LAN 端口 1X - 4X</b> (RJ-45 连接器)	LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。 绿灯表示传输速度达到 1000Mbps; 橙色灯表示传输速度达到 100Mbps。 如果传输速度为 10Mbps,灯不亮。 灯闪表示正在传输/接收数据。
3	USB	当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。
4	Wireless	当已建立无线连接的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。
5	DSL	当成功连接到 ADSL DSLAM(线路同步)的时候灯是绿色
6	Internet	绿灯表示 WAN 端口成功获得 IP 地址; 绿灯闪烁表示 WAN 端口成功获得 IP 地址并且有流量通过设备; 红灯表示 WAN 端口无法获得 IP 地址; 灯不亮表示设备处于桥接模式或 WAN 连接不存在。

### 后端面板的端口



	端口	描述
1	天线	连接到可拆分的天线。
2	DSL	连接的是 ADSL/ 电话网络, 另一端连接到 RJ-11 电话线 缆。
3	<b>Ethernet</b> <b>1X - 4X</b> (RJ-45 连接器)	<ul> <li>连接一根 UTP 以太网线缆(Cat-5 或 Cat-5e)到四个LAN 接口中的一个,把另一端连接到 PC 或 10Mbps/100Mbps 的办公室/家庭网络。</li> <li>注:端口 4 可以是 LAN 端口或控制端口,但不能同时是。</li> <li>端口 1 可以当作 EWAN 端口。</li> </ul>
4	USB	连接 USB 线缆。 Internet 接入的 3G/ HSDPA USB 调制解调器备份。
5	Console	插入控制线缆。
6	WPS	按住 WPS 按钮, 启用 Wi-Fi 保护设置功能。
7	RESET	保证设备已经打开 → 按 RESET 按钮: 1-3 秒钟: 快速重设设备。 超过 6 秒钟,设备断电后再次通电: 恢复到出厂默认设 置。(无法登录到路由器或忘记用户名/密码。按住 RESET 按钮超过 6 秒钟)。 注: 按住 RESET 按钮超过 6 秒钟后,保证设备再次通 电。
8	Power Switch	电源开关
9	Power	用于连接电源适配器的插孔。

### 7404VGOX/7404VGPX/6404VGOX/6404VGPX

前端面板的 LED



1       Power       当电源插上的时候灯是橙色; 当系统就绪的是时候灯是绿色; 红灯亮表示系统出现故障。重启设备或联系 Billion 以获得技术支持         2       以太网端口 1X - 4X (RJ-45 连接 器)       LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。         3       USB       造连接到 USB 设备的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。         4       Wireless       当电话摘机时灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。         5       电话 1x-2x (RJ 44 连接)       当电话摘机时灯是绿色。	
当系统就绪的是时候灯是绿色;       红灯亮表示系统出现故障。重启设备或联系 Billion 以获得技术支持         2       以太网端口       LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。         1X - 4X       绿灯表示传输速度达到 100Mbps;         (RJ-45 连接       橙色灯表示传输速度达到 100Mbps。         器)       灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
1       红灯亮表示系统出现故障。重启设备或联系 Billion 以获得技术支持         2       以太网端口         1X - 4X       绿灯表示传输速度达到 100Mbps;         (RJ-45 连接       橙色灯表示传输速度达到 100Mbps。         器)       灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         「灯闪表示正在发送/接收数据。       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         「以表示正在发送/接收数据。       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
2       以太网端口 1X - 4X (RJ-45 连接 器)       LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。 绿灯表示传输速度达到 10Mbps; 橙色灯表示传输速度达到 10Mbps。 灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。         4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。         5       电话 1x-2x (DL44 连接)       当电话摘机时灯是绿色。	
1X - 4X       绿灯表示传输速度达到 100Mbps;         (RJ-45 连接       橙色灯表示传输速度达到 10Mbps。         器)       灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         灯闪表示正在发送/接收数据。       灯闪表示正在发送/接收数据。         4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
(RJ-45 连接       橙色灯表示传输速度达到 10Mbps。         器)       灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         // 以表示正在发送/接收数据。       1000000000000000000000000000000000000	
器)       灯闪表示正在传输/接收数据。         3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         灯闪表示正在发送/接收数据。       灯闪表示正在发送/接收数据。         4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
3       USB       当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。         4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
4       Wireless       当已建立无线连接的时候灯是绿色。         5       电话 1x-2x       当电话摘机时灯是绿色。	
4         Wireless         当已建立无线连接的时候灯是绿色。 灯闪表示正在发送/接收数据。           5         电话 1x-2x         当电话摘机时灯是绿色。	
「」     「」     」       5     电话 1x-2x     当电话摘机时灯是绿色。	
<b>5</b> 电话 1x-2x 当电话摘机时灯是绿色。	
【【J-II 庄按	
器)	
6 LINE(仅限带有 当通过 PSTN 传输呼入和呼出电话时灯是绿色	
LINE 端口的路	
7 VolP 1x-2x SIP 注册好后	
( <b>RJ-11 连接</b> ) 当电话 1 摘机时绿灯亮;	
」 」 」 成功建復到 ADSL DSLAW ( III e Sylich ) 的 定力 定绿 色。   当方 DDDoA / DDDoE 连接时灯 目燃色	
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	
3   Interfiet	

### 后端面板的端口





以太网端口 4 可以作为控制端口使用。需要专门的控制工具(已包含在产品清单中)来连接 LAN。

	端口	描述
1	天线(仅限无线路由 器)	连接到可拆分的天线。
2	DSL	连接的是 ADSL/电话网络时,另一端连接到 RJ-11(电话)线 缆。
3	LINE ( 仅 限 带 有 LINE 端口的路由器)	连接的是壁式电话插座时,另一端连接到 RJ-11 线缆。
4	电话 1X - 2X	连接的是模拟电话机时,另一端连接到 RJ-11 线缆。
	(RJ-11 连接器)	
5	USB	连接 USB 线缆。
6	<b>Ethernet 1X - 4X</b> (RJ-45 连接器)	连接一根 UTP 以太网线缆(Cat-5 或 Cat-5e)到四个 LAN 接口 中的一个,把另一端连接到 PC 或 10Mbps/100Mbps 的办公室/家 庭网络。 注:端口 4 可以是 LAN 端口或控制端口,但不能同时是。 端口1可以当作EWAN端口。
7	WPS	按住 WPS 按钮, 启用 Wi-Fi 保护设置功能。
8	RESET	保证设备已经打开 → 按 RESET 按钮: 1-3 秒钟:快速重设设备。 超过 6 秒钟,设备断电后再次通电:恢复到出厂默认设置。(无法 登录到路由器或忘记用户名/密码。按住 RESET 按钮超过 6 秒 钟)。 注:按住 RESET 按钮超过 6 秒钟后,保证设备再次通电。
9	Power	连接到提供的电源适配器。
10	Power Switch	电源开关

### 7404VNOX/7404VNPX 前端面板的 LED



	LED	描述
1	Power	当电源插上的时候灯是橙色;
		当系统就绪的是时候灯是绿色;
		红灯亮表示系统出现故障,重启设备或联系 Billion 以获得技术支持。
2	以太网端口	LAN 端口连接到以太网设备时,灯亮。
	1X - 4X	绿灯表示传输速度达到 1000Mbps;
	(KJ-45 连按奋)	橙色灯表示传输速度达到100Mbps;
		传输速度为 10Mbps 时, 灯不亮;
		灯闪表示正在传输/接收数据。
3	USB	当连接到 USB 设备的时候灯是绿色。
		绿灯闪表示正在发送/接收数据。
4	Wireless	当已建立无线连接的时候灯是绿色。
		绿灯闪表示正在发送/接收数据。
5	电话 1x-2x(RJ-11 连接哭)	当电话摘机时灯是绿色。
6	LINE (仅限费有	」 当通过 PSTN 结验呼λ和呼出由迁时灯县绿色
	器)	
7	VoIP 1x-2x	SIP 注册好后
	(RJ-11 连接器)	当电话 1 摘机时绿灯亮;
		当电话 2 摘机时橙色灯亮。
		注: 橙色灯亮表示同时注册了电话 1 和电话 2。
8	DSL	当成功连接到 ADSL DSLAM ("line synch") 时是灯是绿色。
		当有 PPPoA / PPPoE 连接时灯是橙色。
9	Internet	绿灯表示 WAN 端口成功获得 IP 地址;
		□ 绿灯闪烁表示 WAN 端口成功获得 IP 地址并且有流量通过设备;
		红灯 表示 WAN 端口尢法获得 IP 地址;
		灯 个 完 表 示

### 后端面板的端口





以太网端口 4 可以作为控制端口使用。需要专门的控制工具(已包含在产品清单中)来连接 LAN。

	端口	描述
1	天线	连接到可拆分的天线。
2	DSL	连接的是 ADSL/ 电话网络, 另一端连接到 RJ-11 电话线缆。
3	LINE(仅限带有 LINE 端口 的路由器)	连接的是壁式电话插座时,另一端连接到 RJ-11 线缆。
4	电话 1X - 2X (RJ-11 连接 器)	连接的是模拟电话机时,另一端连接到 RJ-11 线缆。
5	Console	插入连接控制端口的线缆。
6	USB	连接 USB 线缆。
7	<b>Ethernet 1x - 4x</b> (RJ-45 连接器)	<ul> <li>连接到 10Mbps、100Mbps 或 1000Mbps 的 PC 或办公室/家 庭网络时,UTP 以太网电缆(Cat-5 或 Cat-5e)连接到其中一个 LAN 端口。</li> <li>注:端口 4 可以是 LAN 端口或控制端口,但不能同时是。 端口 1 可以当作 EWAN 端口。</li> </ul>
8	WPS	按住 WPS 按钮,启用 Wi-Fi 保护设置功能。
9	RESET	保证设备已经打开 → 按 RESET 按钮: 1-3 秒钟:快速重设设备。 超过 6 秒钟,设备断电后再次通电:恢复到出厂默认设置。 (无法登录到路由器或忘记用户名/密码。按住 RESET 按钮超 过 6 秒钟)。 注:按住 RESET 按钮超过 6 秒钟后,保证设备再次通电。
10	Power	电源开关

11	Power Switch	用于连接电源适配器的插孔。
----	--------------	---------------

# 布线

引起问题的最常见原因之一:线缆或 ADSL/ Ethernet 线使用不当。确保所有连接的设备是打开的。 在产品的前端面板是一排 LED。确保 LAN Link 和 ADSL LED 是亮的。如果他们不亮,检查您是否 使用的是 合适的线缆。

确保其他连接到同一个电话线的设备(例如电话,传真机,模拟调制解调器)都像您的路由器一样在 墙壁的接口和他们之间连接着一个线路过滤器(除非您在使用一个有资质和认证的电工安装的中心分 离器或中心过滤器)。要确保线路过滤器被正确安装。如果不安装或错误安装线路过滤器会造成 ADSL 连接问题,导致频繁断线。

# 第3章:基本安装

可通过 web 浏览器配置路由器。Web 浏览器作为标准应用包含在以下操作系统中:Linux, Mac OS, Windows 98/NT/2000/XP/Me/Vista 等。该产品提供简单、易用、用户友好的配置界面。

检查 PC 网络组件。必须安装 TCP/IP 协议栈和以太网卡。如果未安装,请参照与 Windows 或其他操 作系统有关的手册。

要与路由器连接,可以通过外部中继器或集线器连接到路由器或直接与 PC 相连接。不过,在连接到路由设备前,确保您的 PC 上已正确安装了以太网接口。必须对 PC 进行配置以通过 DHCP 服务器获取一个 IP 地址或固定 IP 地址, IP 地址必须与路由器在同一子网中。路由器的默认 IP 地址是192.168.1.254,子网掩码是 255.255.255.0 (如,任何相连接的 PC 都必须在同一子网中,且 IP 地址范围在 192.168.1.1 ~ 192.168.1.253 之间)。最佳也最简单的方法是:将 PC 配置为使用 DHCP 从路由器自动获取一个 IP 地址。

如果在访问路由器时出现问题,建议您卸载 PC 上的防火墙软件,因为他们会造成不能访问路由器 IP 地址(192.168.1.254)的问题。用户应当自己决定如何更好地保护网络。

请按照以下步骤,进行 PC 网络环境安装。



# 连接路由器

1.将路由器连接到 LAN (局域网)和 ADSL/电话 (ADSL) 网络。

2.接通设备电源。

3.确保 Power 灯一直亮着,同时 LAN 灯也亮。

4.通过 RJ-11 线缆将路由器连接到电话壁式插座。

5.连接 USB 2.0 线缆。

### BiPAC 7402X/7402XL/7402GX/7402GXL



### BiPAC 7402NX/7402NXL



### BiPAC 7404VGOX/7404VGPX/6404VGOX/6404VGPX



BiPAC 7404VNOX/7404VNPX



# 网络配置

### 在 Windows Vista 中配置 PC

- 1. 转到开始。单击网络。
- 2. 然后单击顶部工具栏中的网络和共享中心。
- 3. 网络和共享中心窗口弹出后,选择并单 击位于左侧的**管理网络连接**。

4. 选择**本地连接**,然后右键单击该图标, 选择**属性**。



5. 选择 Internet 协议第 4 版 (TCP/IPv4),然后单击**属性**。

- 6. 在 TCP/IPv4 属性窗口中,选择自动 获得 IP 地址和 DNS 服务器地址单选 按钮。然后单击确定,退出设置。
- 7. 再次在本地连接属性窗口中单击确 定,应用新的配置。

SCHOIP						
Conne	ct using:					
2	Intel(R) 8256	6DM Gigabit	Network Cor	nection		
				Co	nfigure	
This c	onnection use	s the followin	g items:		3	
	Client for M	licrosoft Netw	orks			
	QoS Packe	et Scheduler				
	File and Pri	nter Sharing f	for Microsoft	Networks		
▼ .	Internet Pro	otocol Versior	16 (TCP/IPv 14 (TCP/IPv	(4)		
. 🗹	Link-Layer	Topology Dis	covery Map	per I/O Di	iver	
☑.	Link-Layer	Topology Dis	covery Resp	onder		
				_		
	Install	Unii	nstall	Pro	perties	
Desc	cription					
Tra	nsmission Con	trol Protocol/	Internet Prot	ocol. The	default	t
wide	e area network	k protocol that	at provides c	ommunica	ation	
acro	oss diverse inte	erconnected	networks.			
			C	K	Ca	ncel
- 20170-						0
net Pr	rotocol Versic	on 4 (TCP/IP	/4) Propertie	25		8
net Pr	rotocol Versio	on 4 (TCP/IP	/4) Propertie	25		8
net Pr	Alternate Co	on 4 (TCP/IP)	/4) Propertie	es		8
net Pr neral 'ou car his car	Alternate Co	on 4 (TCP/IP) nfiguration is assigned au vise, you need	/4) Propertie itomatically if d to ask your	your netv	vork sup	위 port rator
net Pr neral 'ou car his cap or the	Alternate Con Alternate Con n get IP setting pability. Otherv appropriate IP	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need settings.	/4) Propertie Itomatically if d to ask your	your netv	vork sup dministr	양 oport rator
net Pr meral 'ou car his cap or the	Alternate Col n get IP setting pability. Otherw appropriate IP	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need settings.	(4) Propertie (tomatically if d to ask your	your netv	vork sup dministr	ନ୍ତ oport ator
net Pr neral 'ou car his cap or the	Alternate Cor Alternate Cor n get IP setting pability. Otherv appropriate IP btain an IP add	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat	(4) Propertie (14) Itomatically if (14) to ask your (14) to ask your	your network a	vork sup dministr	양 oport ator
rnet Pr eneral fou car his cap for the O O O U	Alternate Con aget IP setting pability. Otherv appropriate IP btain an IP add se the following	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need ress automat dress automat g IP address:	(4) Propertie ntomatically if d to ask your ically	your netv	vork sup dministr	ନ oport rator
net Pr eneral 'ou car his cap or the O O U: IP ar	Alternate Count Alternate Count obsility. Otherv appropriate IP btain an IP add se the following ddress:	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need o settings. dress automat g IP address:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	ନ୍ତ pport ator
eneral 'ou car his cap or the	Alternate Cor alternate Cor appropriate IP btain an IP add se the following ddress:	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	2 pport
net Preneral 'ou car his cap or the or the Ol Defa	Alternate Con appropriate IP btain an IP add se the following ddress: het mask: ault gateway:	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need ' settings. dress automat g IP address:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	2 pport
net Pr eneral vou car his cap or the O U: IP ac Subr Defa	Alternate Count Alternate Count pability. Otherw appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need o settings. dress automat g IP address:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	9 pport: ator
net Pr eneral 'ou car his cap or the O O U! IP ar Subr Defa O O O U!	Alternate Cor Alternate Cor opability. Otherv appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv se the following	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	2 poporti rator
net Pr neral 'ou car his cap or the O O U: Subr Defa O O Defa O O Prefi	Alternate Count Alternate Count oper IP setting pability. Otherw appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv	on 4 (TCP/IPA nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	ନ୍ତ poport: rator
rnet Presentation fou car for the O O O O IP ac Subr Defa O O Prefi Alter	Alternate Cor Alternate Cor appropriate IP btain an IP add se the following ddress: het mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need P settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	2 pport. ator
eneral fou car his cap for the O O IP a Subr Defa O O Defa O Prefi Alter	Alternate Con Alternate Con opei IP setting pability. Otherw appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv mate DNS serv	on 4 (TCP/IPA nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver:	(4) Propertie	your netv network a	vork sup dministr	8 pport rator
rnet Presentation fou car his cap for the O O O U Subr Defa O O Prefi Alter	Alternate Cor Alternate Cor appropriate IP btain an IP add se the following ddress: het mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv mate DNS serv	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need ress automat dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver:	(4) Propertie	your network a	Advance	P oport ator
net Pr eneral fou car his cap for the O O U IP ar Subr Defa Subr Defa O O U Subr Defa Alter	Alternate Con Alternate Con pability. Otherw appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv	on 4 (TCP/IPA nfiguration gs assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver:	(4) Propertie	your netv network a	vork sup dministr	Poport rator
net Pr neral ou car nis cap or the O U: IP ac Subr Defa Subr Defa O U: Pref Alter	Alternate Con Alternate Con appropriate IP btain an IP add se the following ddress: het mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv mate DNS serv	on 4 (TCP/IP) nfiguration gs assigned au vise, you need ress automat dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver: ver:	(4) Propertie	your network a	vork sup dministr	Poport ator
et Prefix Alter	Alternate Con Alternate Con appropriate IP btain an IP add se the following ddress: net mask: ault gateway: btain DNS serv se the following erred DNS serv mate DNS serv	on 4 (TCP/IPA nfiguration as assigned au vise, you need settings. dress automat g IP address: er address au g DNS server a ver: ver:	(4) Propertie	your netv network a	vork sup dministr	pport rator

## 在 Windows XP 中配置 PC

- 1. 转到开始/控制面板(经典视图模式下)。 在控制面板中,双击网络连接。
- 2. 双击本地连接。
- 3. 在本地连接状态窗口中,单击属性。

4. 选择 Internet 协议 (TCP/IP),单击属性。

- 5. 选择自动获得 IP 地址和自动获得 DNS 服务器地址
- 6. 单击确定完成配置。

A	
3 . O . 2 2	search C Polders
Idress 🕞 Control Panel	
Control Panel 🛞	
- Switch to Category View	Connections Modem
	DA 🖨 600
See Also (A)	Printers and Regional and Scarvers
S Wedows Update	Paxes Language Camera
() Heb and sector	19 🔍 😥
	Scheduled Sounds and Speed Tasks Audio Devices
Local Area Connectio	on Status
General Support	
Connection	
Status:	Connected
Duration	00:19:32
Speed:	100.0 Mbps
Activity	Carta de la compañía
Ser	nt - 21 - Received
Packets:	27 0
Properties Disal	ble
Local Area Connection General Authentication Ad	Properties
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using	Close Properties Properties 440x 10/100 Integrated Controller
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     MB ASUSTEK/Broadcom     This connection uses the foll	Close Properties Properties Properties Configure
Local Area Connection           General         Authentication         Ad           Connect using:         Image: ASUSTEK/Broadcom           This connection uses the foll         Stent for Microsoft f	Close     Properties     Properties     vanced     440x 10/100 Integrated Controller     Configure owing items:     Vetworks
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using Connect using Connection uses the foll Connection uses th	Close Properties Controller 440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items: Vetworks ing for Microsoft Networks uter PZ700
Connect using Connect using Connect using Connect using Connection uses the foll Chief file and Printer Sha Chief Packet Sched Cost Packet	Close Properties Vanced 440x 10/100 Integrated Controller Configure Owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Escrept
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTEK/Broadcom This connection uses the foll File and Printer Sha GoS Packet Sched GoS Packe	Close Properties Vanced 440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Exclusion Unimated Properties
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     M ASUSTEK/Broadcom      This connection uses the foll     Clent for Microsoft f     Clent f     Clent for Microsoft f     Clent f     C	Close Properties vanced 440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items: Vetworks ing for Microsoft Networks uter EXTENT Unimital Properties scol/Integrate Protocol. The default of their provides communication
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using: ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Elient for Microsoft I Elient for Microsoft	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items: Vetworks ing for Microsoft Networks uter Properties Configure
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using Bar ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connection uses the foll Clean for Microsoft Clean fo	Close Properties vanced 440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items: Networks ing for Microsoft Networks uter EXTENSION Configure Configure Configure Overlage controller Configure Config
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connection	Close Properties vanced 440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items: Vetworks ing for Microsoft Networks uter EXTERNAL Chiratell Properties col/Internet Protocol. The default of that provides communication cted networks. area when connected
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connection	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Properties Configures Configu
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using  ASUSTeK/Broadcom  This connection uses the foll  Connect using  Cleant for Microsoft 1  Connect Protocol III  Install	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks integrated for Microsoft Networks uter E2700  Uninstall Properties cod/Integrated Protocol. The default of that provides communication cled networks. area when connected  OK Cance  Properties
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     Market ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft 1     Clenn f	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller  440x 10/100 Integrated Controller  Configure  owing items Vetworks use vetworks use vetworks  configures  Configures  Configures  Configure Co
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connect using Client for Microsoft f Client f Clie	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uler E2/101 Universel  Configure Confi
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connect using This connection uses the foll Connect Protocol II Install Description Install Description Install Install Description Install Install Install Install Install Connect Operation Install Ins	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Excel/Integrated Properties cod/Integrated Properties cod/Integrated Communication cted networks. area when connected  CK Canc  Coperties  4 automatically if your network supports ted to ask your network administrator for natically
Local Area Connection General Authentication Ad Connect using ASUSTeK/Broadcom This connection uses the foll Connect using This connection uses the foll Connect for Microsoft f Clean f Cl	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Properties configure Universal Properties configure Distant provides communication cled networks. area when connected  CK Canc  Properties  d automatically if your network supports antically area
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     Market ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft 1     Clenn f	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller  Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter  EXTENSION  Closes Configure
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     Market ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft 1     Clenn f	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller  Configure owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uter Properties Configure Configure.
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft f     Clenn f     Clenn f     Clenn for Microsoft f     Clenn f	
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft I     Clenn for Micr	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller  owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uir ezero  Uninstall Properties  cold/Integrated Protocol. The default of that provides communication cled networks. area when connected  COK Conc Properties  a automatically if your network administrator for natically  s a automatically area default
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft I     Clenn for Micr	Close Properties vanced  440x 10/100 Integrated Controller  owing items Vetworks ing for Microsoft Networks uir ezero  Uninstall Properties  cot/Internet Protocol. The default of that provides communication cled networks. area when connected  COK Conc Properties  a automatically if your network administrator for natically  s a automatically re addresses
Local Area Connection     General Authentication Ad     Connect using     ASUSTeK/Broadcom     This connection uses the foll     Clenn for Microsoft f     Clenn f     Clenn for Microsoft f     Clenn f     Clen	

## 在 Windows 2000 中配置 PC

- 1. 转到开始/设置/控制面板。在控制面板中,双击 网络和拨号连接。
- 2. 双击本地 (LAN) 连接。
- 3. 在本地连接状态窗口中,单击属性。

4. 选择 Internet 协议 (TCP/IP) 并单击属性。

- 5. 选择自动获得 IP 地址和自动获得 DNS 服务器地
- 6. 单击确定完成配置。

	47	-	<b>16</b> .				-
1	SP L	2	1.a				
	lebwork and Dial-un	Male New Connection	Local Area Connection				
i	Connections	North 1980.					
		-					
	ocal Area Lonnection						
η	ype: LAN Connection						
2	tatus: Enabled						
R	SUSTel/Broadcom +40x 10(100						
-	ocal Area Conne	ection St	atus				?
	General						
	- Connection -						_
	Status:				. (	Connecte	d
	Duration:					06:16:2	6
	Speed				1	00.0 Mbp	\$
	Activity			-			
		Se	ent — J	- 14	-	Receive	d
	Packets		12 215			109.42	7
	a deriver.			5		100,10	
		i me					
	Properties	Disz	able				
	General Connect using Connect using Group ASUSTEK	/Droadcom cked are u Microsoft T	440x 10/ sed by the	100 Inte	gratec (	I Controlle Config	<u>т</u> ио
	Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using	/Broadcom cked are u Microsoft I Printer Sha	add Lies 440x 10/ sed by this letworks ring for Mis city(12)	100 Inte : connec :rosoft N	gratec lition	l Controlle Configu	<u>т</u> ио
	Connect using Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Components che Components che Components che	/Broadcom cked are u Microsoft I Printer Sha Printer Sha	Addis 10/ and by the vetworks ing for Mic	100 Inte I connec Posoft N	grates lion	f Controlle Configu ka	т ию
	Connect using General   Connect using General ASUSTek Components che Components che Comp	/Droadcom cked are u Microsoft P Printer Sha Protocol I I	440x 10/ sed by the vetworks ring for Mik spylp1	100 Inte : connec :rosoft N	gratec lion etwor	f Controlle Config k.t	7 20
	Connect using General   Connect using General ASUSTek Components che Components c	/Broadcom cked are u Microsoft I Printer Sha Protocol I 	440x 10/ sed by the letter file set by the letter file set by the uninstal	100 Inte connec crosoft N	gratec liter etwor	I Controlle Configu ks Properties he defaul	<u>т</u>
C	Connect using General Connect using Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect Connect C	/Broadcom cked are u Microsoft P Printer Sha Protocol I I 	440x 10/ sed by the letworks P/IP Uninstall cocol/Inter- sol that pro	100 Inte connec trosoft N	grates tion etwor	I Controlle Configu ks Propetties he defaul ication	9 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
C	Connect using General Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che	/Broadcow cked are u Microsoft P Printer Shar Protocol I I Control Prot work, protoc intercomm Instibur wit	440x 10/ sed by the vetworks ring for Mic sevies Uninstall occul/inter solution pro-	100 Inte connec rosoft N 	gratec tion etwor scol 1	I Controlle Configu ka Properties he defaul ication	<u>е</u>
西	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	/Broadcom cked are u Microsoft I Printer Shar Printer Shar Printer Shar Printer Shar Printer Shar Printer Shar Shar Communication Intercommunication	ectiles 440x 10/ sed by this letworks into for Mic cool/inter oct/inter cool/inter cool/inter cool/inter	100 Inte connec crosoft N set Piote vides contes cted	gratec lition etwor scol. T	I Controlle Configu ka Properties he defaul isoation	9 10
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	/Broadcom cked are u Microsoft I Parted Shar Parted Shar Parted Shar Parted Shar Parted Shar Control Prot work, protoc	ections 440x 10/ sed by the letworks ing for Mic colling for Mic colling for Uninstall accU/inter solid hal pro- clef rela- ted of conne	100 Inte connec crosoft N 	gratec lition etwor scol 1 mmur	I Controlle Configu ks Properties he defaul ication	Y incel
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Components che Content of the second Install. Description Transmission t Transmission t Show icon in Connect Protocol (1)	/Broadcow cked are u Microsoft P Printer Shar Printer Sha	ections 440x 10/ sed by this Vetworks into for Mic (27/17) Uninstall occi//inter oction final procession vehicles	100 Inte connec crosoft N 	gratec tion etwor scol T	I Controlle Configu ka Properties he defaul ication	r ncel
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	/Broadcow cked are u Microsoft P Printer Shar Printer Sha	ections 440x 10/ sed by this Vetworks ing for Mic cool/inter of that pro- cited networks that pro- cited networks networks	100 Inte connec prosoft N met Prote vides co ontes cted	gratec lition etwor smmur K	I Controlle Configu ka Properties he defaul ication	r r r r r r r
地址	Connect using General   Connect using Connect using Connect using Connect using Connect using Connect for Connect Protocol ( General   You can get IP sett this capability. Other the appointer IP sett this capability. Other	/Broadcom cked are u Microsoft I Protect Shar rotocol II 	ections + 440x 10/ sed by the vetworks ing for Mic - 27121 Uninstall - 27121 - 2011 hat pro- sched networks - 27121 - 2011 hat pro- sched networks - 27121 - 2011 hat pro- sched networks - 27121 - 27121	100 Inte connec rosoft N 	gratec lion etwor etwor scol. 1 smmur k.	I Controlle Configu ks Properties he default ication	т не t for
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	/Droadcom cked are u Microsoft I Protect I Control Protect interconse taskbar with recently Protect interconse interconse taskbar with recently Protect interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse interconse int	ectlics 440x 10/ sed by this letworks ing for Mic set of this poperties ed automatic eed to ask matically	100 Inte connect rosoft N 	gratec Lion etwori etwori smmur k.	Controlle Configu ks Properties he default ication	то et a
地北	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot visit, protocol taskbar with rep/10) Prot taskbar with rep/10) Prot ings assigns retings. address auto visit Product	ections 440x 10/ sed by this vetworks ing for Mis sector Mis	100 Inte connect rosoft N 	gratec lier etwor scol 1 smasu k	Controlle Configu ks Properties he defaul ication	r r r r r r r r r r r r r r r r r r r
地北	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol II Control Prot Vork II Control Prot Vork	ectilies 440x 10/ sed by this vetworks ing for Mis 27/17) Uninstall Uninstall operflies ected native operflies ed automative eed to ask amatically ess	100 Inte connect rosoft N net Pioto vides co of cted of cally if your nets	gratec [ thor etwor scol 1 k work ar	I Controlle Configu ks Properties 	rrcel
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol II Control Prot Vork II Control Prot Control Prot Vork	Additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally additionally ad	100 Inte connect rosoft N 	gratec Lion etwol smnsur k	I Controlle Configu ks Properties he defaul scation	ricel ricel
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol II Control Prot Vork II Control Prot Vork	Added to a set of the	100 Inte connect stosoft N 	gratec lion etwol smouth k	I Controlle Configu ks Properties he defaul scation	r He h ts for
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Components che Components che Components che Connect Protocol General   You can get IP set this capability Other the appropriate IP set this capability Other the capability Other Cobtain an IP Cobtain and P Cobtain	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol II Control Prot Vork II Control Prot Vork II Control Prot Control Prot Vork II Control P	Actives A 440x 10/ and by the Vetworks ing for Mis 2/1/2) Uninstall accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/inter accol/in	100 Inte connect stosoft N 	gratec lion etwol smouth k	I Controlle Configu ks Properties he defaul scation	т н т т т т т т т т т т т т т т т т т т
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components ch	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol II Control Prot Vork II Control Prot Vork III	A 440x 10/ sed by the vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices vertices ve	100 Inte connect roooft N net Ploto vides co off cally if your your nets cally set:	gratec lion etwol smrsur k	I Controlle Configu ks Properties he defaul scation	т н т т т т т т т т т т т т т т т т т т
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Components che Components che Components che Connect Protocol ( General   You can get IP set this capability. Other the appropriate IP set this capability. Other the appropriate IP set Cobtain an IP - Cuse the follow IP address Subnet mesh Default generative Cobtain DNS set	ABroadcom cked are u Microsoft I Protocol II Control Prot vork, protocol interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce interconce	A 440x 10/ sed by the vetworks ing for Mic 27/19 Uninstall accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul/inter accul	100 Inte connect rosoft N 	gratec Ition etwol cool 1 k	I Controlle Configu Res Properties he defaul scation	recet for
地址	Connect using General   Connect using Connect using ASUSTek Components che Components che Components che Components che Content of the and f Content of the and f Con	ABroadcom cked are u Microsoft I Protect Shar Protect II Control Prot work, protoc interconner taskbar with response autor interconner taskbar with response autor address autor wing IP address enver enver	A 440x 10/ sed by the Vetworks ing for Mic cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter cock/inter c	100 Inte connect stosoft N 	gratec lion etwol cool 1 k	I Controlle Configu Res Properties he defaul is ation	rocet to for

work and Dial-up Loss

### 在 Windows 95/98/Me 中配置 PC

- 1. 转到开始/设置/控制面板。在控制面板中, 双击网络,然后选择配置选项卡。
- 选择 TCP / IP -> NE2000 兼容,或任何 PC 的 网卡名称。
- 3. 选择自动获得 IP 地址单选按钮。

- 4. 选择 DNS 配置选项卡。
- 5. 选择关闭 DNS 单选按钮, 然后单击确定, 完成配置。

onliguration		the second second second				
	Identifica	tion Acc	ess Cont	lot		
The followin	a network	componen		tallet		
Microso	oft Family Lo	ogon	and a short			-
ASUST	eK/Broado	om 440x 1	0/100 1	ntegrate	d Conti	oller _
TCP/IP	Adapter Adapter	eK/Broade	com 440	w 10/10	0 Integ	rated (
TCP/P	· -> Dial-Up	Adapter				×
-						-
Add	- 1	Ren	ove		Piope	nties )
Primary Net	work Logor			_		
Microsoft F	amily Logo	n				
File and	Pint Shar	- I				
Descriptio	-					
TCP/IP is	the protoc	ol you use	to conn	ect to th	e Inten	net and
wide-area	networks.					
			1	OK	1	Cancel
				OK.		Carice
P/IP Prop	nties	711, 277 PC		- 1		1
Binding NS Cooligu		Adva atomau I	nced	online al	Ne	IP Addre
into coningo	eason 1 e	animas 1		CH HILLING		
C Spec	n an IP ad ily an IP ac	dress auto Sdress	matically	6		
C Obtai	n an IP ad ily an IP ac	dress auto kbess	matic als	1		
C Spec	n an IP ad ây an IP ac	dress auto idees	matic alb	-		
C Spec	n an IP ad By an IP ac	dress auto	matic ally	OK		Cancel
Prope	n an IP ad Bran IP ac Const Photos	dross auto Schnes	matic all	OK		Cancel
Obta     Opta	n an IP ad ily an IP ad de ny introductions nities	dross auto stress 		і 		Cancel
Obta     Open	n an IP ad ily an IP ad den y in Mais rations	dress auto sdeess	noatic alls	DK.	Net Net	Cancel ? BIOS IP Addre
Obta     Opta	n an IP ad ity an IP ad dd nyy in Mass set 1 aton   Gi le DNS	dress auto sdress dress dress dress dress ateway [1]	notic all	о оnfigues	Net tion	Cancel 2 BIOS IP Addre
Dital     C Specie	n an IP ad ily an IP ad dd ny dd ny ration   Gi le DNS e DNS	dress auto sdress dress dress dress ateway [1]	noatic all	OK I onfigure	Net Net	Cancel ? BIOS IP Addre
C Dota C Speci Speci Prope Binding: NS Configur C Enable	ri an IP ad ily an IP ad dd rivy set fri mis settics ration Ga le DNS e DNS	dress auto sdeess	noticals	DK.	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
C Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Speci Spec	n an IP ad ily an IP ad dd ryy settes settes ration Ga le DNS e DNS	dress auto sdeese	noticals	DK.	Net Alion	Cancel 2 BIOS IP Addre
C Dital C Speci 10 A 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2	n an IP ad ily an IP ad idd ruy attribut solite s ration Ga le DNS e DNS	Advar steway 1 Curder	ninitic all ceci wins c	DK.	Net	Cancel ? BIOS IP Addre
C Dital C Speci 10 A 500 Dinab C Enabl Hot: C 010 Gen	n an IP ad ily an IP ad idd ruy attribut solite s ration Ga le DNS e DNS	Advar steway 1 Curder	ninitic all ced wins c	DK.	Net	Cancel ? BIOS IP Addre
C Dotal C Speci (1774) (2007) State Binding: NS Configur C Enable Hot: (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (2007) (	n an IP ad ily an IP ad idd ryy attribute solutes ration Ga le DNS e DNS	Advar steway 1 Curder	ninitic alls	OK I omfigues	Net	Cancel ? BIOS IP Addre
C Dotal C Speci (1774) (2007) Strange NS Configur C Enable Host C (1774) C Enable	n an IP ad ily an IP ad idd ny dd ny	Advar Advar steway 1 Cuber	nced wins c	OK I Ondigues	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
C Dota     C Species     In A     C Species     In A     C Species     In A     C Species     C	n an IP ad ily an IP ad dd ny dd ny dd ny dd ny at that s at abon G G i b DNS e DNS	Advar Advar Advar	niatic all	OK I Ornigues Anti-	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
Option	n an IP ad ily an IP ad idd ny attribute solites aton Ga ie DNS e DNS	Advar Advar Steway 1 Catter	ninatic add	OK Onfigures	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
C Speci Speci Speci Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software Software So	n an IP ad ily an IP ad dd nyy attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attri	Advar Advar Steway 1 Giden	winis c	а ок опліция Детор Ала	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
Option	n an IP ad ily an IP ad dd ny attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attrib	Advar Advar Steway 1 Giden	winis c	OK OK Onfigure Add Fleepo	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre
Obta     Obta     Open	n an IP ad ily an IP ad dd ny attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attribute attrib	Advar Advar Steway 11 Citer	winis c	OK OK Onfigues Add Demo	Net	Cancel 2 BIOS IP Addre

### 在 Windows NT4.0 中配置 PC

- **1.** 转到**开始/设置/控制面板**。在控制面板中, 双击**网络**,然后选择**配置**选项卡。
- 2. 选择 TCP/IP 协议,然后单击属性。

3. 选择通过 DHCP 服务器获得 IP 地址单选按 钮,然后单击确定。

ALC: NO CONTRACTOR OF A CONTRACT		
entification   Servi	ces Protocols Adapters Bindir	1920
etwork Protocols:		
NetBEUI Prote     NVLink IPK/S     NVLink NetBI     TCP/IP Prote	col IPX Compatible Transport OS ol	
Add	Bemove Properties	Update
Description		
	OK	Cancel
osoft TCP/IP P	OK.	Cancel
oroft TCP/IP P Address   DNS	ropettica WINS Address   Routing	Cancel
Address DNS An IP address can by a DHCP server. ask your network of the space below.	VINS Address Routing be automatically assigned to this n If your network does not have a D dministrator for an address, and the	Cancel ? etwork card PHCP server. on type it in
Address DNS An IP address can by a DHCP server ant-your network a the space below.	Topetties VINS Address   Routing   be automatically assigned to this n If your network does not have a D dministrator for an address, and the school	Cancel ? etwork.card HCP server. en type it in
Address DNS An IP address can by a DHCP server. ant your network of the space below. Adapter:	UK ropettics WINS Address   Routing   be automatically assigned to this n If your network does not have a D dministrator for an address, and the setur)	Cancel
Address DNS An IP address can by a DHCP server. sick your network of the space below. Adapter: Notice watework at Construction of P		Cancel ? etwork.card HCP server. m type it in
Address DNS An IP address can by a DHCP server, ank your network of the space below. Adapter: Vess wetwork ad Distain an IP Specify an II	Operation     WINS Address   Routing       be automatically assigned to this n     If your network does not have a D     diministrator for an address, and the     set()	Cancel Selwootk card HCP server, m type it in
Address DNS An IP address can by a DHCP server ank your network a the space below. Adapter: None wetwork an IP Obtain an IP Specify an II IP Address	OK     Operation     WINS Address   Routing       De automatically assigned to this n     If your network does not have a D     diministrator for an address, and the     state     address from a DHICP server     P address	Cancel
Address DNS An IP address Can by a DHCP server, ask your network of the space below Adapter: Common toronic and Common toronic		Cancel
Address DNS An IP address can by a DHCP server, ank your network of the space below. Adapter: Domain toonis of C Distain on IP C Specify an II IP Address Og sect Mark Defert Easterve		Cancel
Address DNS An IP address can by a DHCP server. ant your network as the space below Adapter: Common twork as Common two two Common tw		Cancel

## 出厂默认设置

### 在配置之前,您必须知道下列默认设置。 Web 界面(用户名和密码)

- ▶ 用户名: admin
- ▶ 密码: admin



默认的用户名和密码分别是"admin"和 "admin"。

### LAN 接口的 IP 设置

- ▶ IP地址: 192.168.1.254
- ▶ 子网掩码: 255.255.255.0

### WAN 端的 ISP 设置

PPPoE

### DHCP 服务器

- ▶ DHCP 服务器是开启的。
- ▶ 开始 IP 地址: 192.168.1.100
- ▶ 地址池容量: 100

### LAN 和 WAN 接口

LAN 和 WAN 接口的参数是厂商事先设置好的。默认值如下:

LAN 端口		WAN 端口
IP 地址	192.168.1.254	启用 PPPoE 功能可以自动获得
子网掩码	255.255.255.0	ISP 提供的 WAN 接口配置。
DCP 服务器功能	启用	
分配给 PC 的 IP 地址	100 个从 192.168.1.100 到	
	192.168.1.199 的 IP 地址	

# ISP 的信息

在配置设备之前,您必须检查您的 ISP(Internet 服务提供商)提供的服务种类,如 DHCP(自动获得 IP 地址)、静态 IP(固定 IP 地址)或 PPPoE。

获取下表中列出的信息作为参考。

PPPoE(RFC2516)	VPI/VCI, 基于 VC/LLC 的多路复用, 用户名, 密码, 服务名和域名解析系统
	(DNS) 服务器的IP地址(在您连接 ISP 的时候会自动分配或手工设定)。
PPPoA(RFC2684)	VPI/VCI,基于 VC/LLC 的多路复用,用户名,密码和域名解析
	系统 (DNS) 服务器的IP地址(在您连接 ISP 的时候会自动分配或
	手工设定)。
MPoA(RFC1483/	VPI/VCI, 基于 VC/LLC 的多路复用, IP 地址, 子网掩码, 网关地址和域名
RFC2684)	解析系统 (DNS) 服务器的 IP 地址(它是个固定 IP)。
IPoA(RFC1577)	VPI/VCI, 基于 VC/LLC 的多路复用, IP 地址, 子网掩码, 网关地址和域名
	解析系统 (DNS) 服务器的 IP 地址(它是个固定 IP)。
纯桥接	VPI/VCI,基于 VC/LLC 的多路复用使用桥接模式。

# Web 浏览器配置

打开 web 浏览器,输入路由器的 IP 地址,默认是 192.168.1.254,然后点击转到,随后出现提示输入用户名和密码的窗口。默认的用户名和密码是 admin 和 admin。(参阅图 3.14)

连接到 192.168.	. 1. 254 🛛 🛛 🔀
	GA
WebAdmin	
用户名 (1):	🖸 admin 🕑
密码(E):	****
	✓ 记住我的密码 (B)
	确定 取消

图 3.14: 用户名和密码弹出窗口

恭喜! 您已成功登录了 3G/VoIP/(802.11g/n) (VPN) 宽带防火墙路由器!

# 第4章: 配置

通过配置页面左侧的导航栏,可以链接到所有配置页面。配置页面如下所示。

状态

ADSL 表

3G 状态

ARP 表

DHCP 表

路由表

NAT 会话

UpnP 端口映射

PPTP 状态

IPSe 状态

L2TP 状态

Email 状态

VoIP 状态

VoIP 呼叫记录

事件日志

错误日志

分析

🥥 快速启动

🌒 配置

LAN WAN 系统 火墙 VPN VoIP QoS 虚拟间表 高级



语言(提供英文和法文的用户界面)



## ADSL 状态

这里将所有的 ADSL 状态信息,如 DSP 固件版本、操作模式、上行速率/下行速率、噪声容限、线路 衰减、CRC 错误包以及等待时间。

状态		
▼ADSL状态		
参数		
DSP 版本	E.25.41.55 A	
已连接	false	
操作模式	Inactive	
扩展类型		
上行	0	
下行	0	
已连接时间		
信噪比(上行)		
信噪比(下行)		
线路衰减(上行)		
线路衰减(下行)		
CRC错误包(上行)	0	
CRC错误包(下行)	0	
等待时间(上行)		
等待时间(下行)		

### 3G 状态

显示 3G 卡的所有状态信息,如当前信号强度、当前数据传输和总的数据传输的统计信息。

3G Card not found
N/A
N/A
N/A
N/A
0/0
0/0
0/0
0/0

状态: 3G 卡的当前状态。

信号强度:表示当前 3G 信号强度的信号强度条。

网络名称:设备连接到的网路的名称。

数据卡名称: 3G 卡的名称。

数据卡固件版本: 3G 卡的当前固件版本。

Current TX Bytes / Packets:通话时传输数据的字节/数据包统计。

Current RX Bytes / Packets:通话时接收到数据的字节/数据包统计。

Total TX Bytes / Packets:系统就绪后,传输数据的总字节/总数据包统计。

Total RX Bytes / Packets: 系统就绪后,接收到数据的总字节/总数据包统计。

## **EWAN Status**

除了能通过 3G/ADSL 连接到互联网上,该路由器还提供了一个WAN 口Ethernet port 1,通过它可以 连接到电缆调制解调器上,使用户上网享受快速且机动性的连接。

状态		
▼EWAN Status		
参数		
Total TX Bytes / Packets	0.5M / 884	
Total RX Bytes / Packets	0.1M / 569	
刷新		

Total TX Bytes / Packets:系统就绪后,传输数据的总字节/总数据包统计。 Total RX Bytes / Packets:系统就绪后,接收到数据的总字节/总数据包统计

### **IBurst Status**

当配置3G状态时启用iBurst 功能时,显示3G状态更多的信息。例如card name, connection status and port class Ethernet.

状态		
• iBurst USB status		
参数		
Version	1.00	
Port Class Ethernet	true	
Modem Attached	false	
Connected	false	
数据卡型号	N/A	
信号强度	N/A	
状态▶	iBurst Card not found	
MAC	00:04:ed:01:02:05	
Tx Error Packets	0	
Rx Error Packets	0	
Current TX Bytes / Packets	0/0	
Current RX Bytes / Packets	0/0	
Total TX Bytes / Packets	0/0	
Total RX Bytes / Packets	0/0	

信号强度: 表示当前 3G 信号强度的信号强度条。

Current TX Bytes / Packets:通话时传输数据的字节/数据包统计。

Current RX Bytes / Packets:通话时接收到数据的字节/数据包统计。

Total TX Bytes / Packets: 系统就绪后,传输数据的总字节/总数据包统计。

Total RX Bytes / Packets: 系统就绪后,接收到数据的总字节/总数据包统计。

### ARP 表

这部分将介绍 ARP(地址解析协议)表,显示 IP 地址与 MAC 地址之间的映射关系。这对于快速确 定 PC 网络接口的 MAC 地址,并用作**防火墙 – MAC 地址过滤**功能是很有用的。参考本手册中的防 火墙部分,获取更多信息。

状态		1	
▼ARP 表			
有线的			
IP地址	MAC地址	接口	静态
192.168.1.50	00:24:21:5c:81:c8	iplan	no
无线			
IP地址	MAC		

IP 地址:显示 LAN (局域网)设备的 IP地址列表。

MAC 地址:显示所有 LAN 设备的 MAC (介质访问控制)地址。

接口:该IP地址连接到的接口名称(路由器)

静态: ARP 表条目的静态状态。

"否"表示动态生成的 ARP 表条目。

"是"表示用户增加的静态 ARP 表条目。

# **DHCP** 表

状态				
DHCP表				
类型				
租用的 🔘	括	期的 🔘	永久 🔘	
租用表				
IPthth	MACHATH	客户主机名称		其服限

租用: DHCP 指定的 IP 地址信息。

**到期:**到期 IP 地址的信息。

固定:固定主机映射信息。

### <u>租用表</u>

**IP 地址:** 分配给客户端的 IP 地址。

MAC 地址: 客户端的 MAC 地址。

客户端主机名:客户端的主机名称(计算机名)。

到期:当前客户端的租用时间。

# 路由表

状态				
*路由表				
路由表				
有效	描述	子网掩码	网关/接口	开销
RIP 路由表				
描述	子网	刚掩码	网关	开销

### <u>路由表</u>

有效的:复选标记表示成功的路由状态。

目标地址:显示目标网络的 IP 地址。

子网掩码:显示目标网络的子网掩码。

网关/接口:路由器使用的接口或网关的 IP 地址。

成本:跳数就是路由的成本。

### <u>RIP 路由表</u>

目标地址:目标网络的 IP 地址。

子网掩码:目标网络的子网掩码。

网关:路由器使用的网关的 IP 地址。

成本:跳数就是路由的成本。
# NAT 会话

这里列出了外部端口 (WAN) 与内部端口 (LAN) 之间的当前所有 NAT 会话。

<u>态</u>	
NAT连接	
o active NAT sessions between interfaces of typ	pes external and internal.

# UPnP 端口映射

这里列出所有使用 UPnP(通用即插即用)建立的端口映射。有关 UPnP 以及路由器 UPnP 配置选项 的更多信息,请参阅手册中的高级部分。

状态					
▼UPnP 端口	映射				
UPnP 端口明	映射表				
名称	协议	外部端口	重定向端口	IP地址	持续时间(s)

# **PPTP** 状态

下图显示配置 PPTP VPN 连接的详细信息。

状态						
▼PPTP状	<u>خ</u>					
VPN/PPTF	远程访问可以们	使用的应用				
名称	类型	启用	激活	隧道 已连接	呼叫 已连接	加密
通过VPN/	PPTP使用LAN3	到LAN的应用				
名称	类型	启用	激活	隧道 已连接	呼叫 已连接	加密

名称: 配置 VPN 时,分配给特定 PPTP 连接的名称。

类型:连接类型(拨入/拨出)。

**启用**:此时是否已启用连接。

**激活**:此时是否已激活连接。

隧道连接: VPN 隧道是否已连接。

会话连接: VPN 入口的会话是否已连接。

加密: VPN 连接所使用的加密类型。

注: 只有 7402X、7402GX、7404VGOX、7404VNOX、6404VGOX 具有 PPTP 状态。

# IPSec 状态

下图显示配置 IPSec VPN 连接的详细信息。

状态							
*IPSec	送茶						
<b>VPN</b> 離說	Ĕ						
名称	激活	连接状态	统计	本地子网	远端子网	远程网关	SA

**名称**:分配给 VPN 入口的名称。

激活: VPN 连接此时是否已激活。

连接状态: VPN 是否连接或断开。

统计信息: VPN 连接的统计信息。

本地子网:正在使用的本地 IP 地址或子网。

- 远程子网:远程站点的子网。
- 远程网关:远程网关的 IP 地址。

SA: VPN 入口的安全关联。

# L2TP 状态

下图显示配置 L2TP VPN 连接的详细信息。

状态						
▼L2TP状素	2					
基于远程证	访问的VPNL2TI	P				
名称	类型	启用	激活	隧道 已连接	呼叫 已连接	加密
基于LAN3	BILAN MOVPN/L2	TP				
名称	类型	启用	激活	隧道 已连接	呼叫 已连接	加密

名称: 配置 VPN 时,指定给特定 L2TP 连接的名称。

类型:连接类型(拨入/拨出)。

**启用**:此时连接是否已启用。

激活:此时连接是否已激活。

通道连接:此时 VPN 通道是否已连接。

**呼叫连接:** VPN 入口的会话是否已连接。 加密: VPN 连接所使用的加密类型。

注: 只有 7402X、7402GX、7404VGOX、7404VNOX、6404VGOX 具有 L2TP 和 IPSec 状态。

# VoIP 状态

下表显示激活 VoIP 功能后电话端口的状态。显示域名以及 VoIP 设备的名称与电话号码信息。

▼VolP 状	<b>Š</b>			
电话端口				
索引	电话号码	用户域	显示名称	已注册
1		carpo.de		unknown
2		carpo.de		unknown

# VoIP 呼叫记录

呼叫记录记录的是 VoIP 设备的数据信息,如拨出电话的日期/时间、通话持续时间、未接来电以及打进电话的信息。

VolP	叫记录				
电话端口 1▼		电话端口 2▶			
电话端口	] 1				
拔号呼	叫列表				
索引	时间 & 时间	电话号码	开始时间	结束时间	Duration
接收呼	叫列表				
索引	时间 &时间	电话号码	开始时间	结束时间	Duration
错误呼I	叫列表				
索引	时间 & 时间	电话号码	开始时间	结束时间	Duration

注: 只有 7404VGPX、7404VGOX、7404VNOX、7404VNPX、6404VGO(P)X 具有 VoIP 功能。

# 事件日志

该页显示路由器的所有事件日志条目,如路由器与 ADSL 连接断开,以及防火墙触发入侵或阻止日 志事件。关于如何启用防火墙日志的详细信息,请参阅该手册中的防火墙部分。

大态	
事件日志	
Jan 01 00:00:00 home.gateway:ipsec:none: [INFO]S Jan 01 00:00:00 home.gateway:ipsec:none: [INFO]S Jan 01 00:00:12 home.gateway:im:none: Changed ip Jan 03 00:00:02 home.gateway:im:none: Reset SNMP settings	- tart IPSEC Initialize tart IPSEC Initialize Done lan IP address to 192.168.1.254 community to factory default

# 错误日志

所有路由器错误(如,条目名称无效)都记录在下面的窗口中。

状态			
▼错误日志			
错误日志 (	系统上电后的时间	• 以按计时)	
时间	程序	错误日志	

# 诊断

检测计算机与 LAN 端口的连接以及与 WAN Internet 端口的连接。如果显示无法 PING 通 <u>www.google.com</u>,而其他的都显示可以,则必须检查 PC 的 DNS 设置是否正确。

状态		
▼诊断		
LAN连接		
测试LAN连接	PASS	
测试WLAN连接	PASS	
WAN连接		
测试ADSL同步	失败	
Testing 3G Device	失败	
测试WAN连接	失败	
Ping 首选的域名服务器	失败	
PING www.google.com	失败	
刷新		

# 快速启动

1. 单击快速启动。选择连接方式。有两个选项可选择: ADSL, EWAN 或 3G。(对于 6404VGO(P)X,连接方式是 EWAN 和 3G, 而不是 ADSL)

3G

1) 从下拉菜单中选择 3G 模式, 然后单击继续。

▼ WAN端口 (WAN > Wireless	> VolP )	
连接		
Failover端口	3G 💌	
iBurst	□启用	
模式	UMTS first	
APN	internet	
用户名		
密码		
验证协议	Chap(Auto) 🔽	
MTU	1500	
PIN		
自动获得DNS	☑启用	
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0	
警告:三次PIN码输入错误SIM卡将	被锁定	
Please note: This change wi	I clear all settings that related to WAN interface, like Virtual Server. If you want to	keep the setting,

**APN:** APN 类似于 WWW 的 URL,是拨打 GPRS / UMTS 电话的设备。任何服务都可以连接到 APN,以建立数据连接。APN 分配的要求随服务提供商的不同而不同。大都数服务提供商都有一个连 接到 DHCP 服务器的门户网站,通过它可以访问 internet。例如,有些 3G 运营商使用 APN 'internet'作为他们的门户网站。APN 的默认值是"internet"。

用户名: 输入ISP提供的用户名。

密码:输入ISP提供的密码。

**验证协议:**如果您知道服务器使用的认证类型,或者您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP(挑战握手协议)或 PAP(密码认证协议)。使用 PAP 时, 密码是未加密发送的;而 CHAP 会在发送前对密码进行加密,因为要确保客户端在不同时段都不会 被入侵者取代。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

**PIN**: **PIN** 代表个人识别号码。**PIN** 码是一个数值,在有些系统中作为密码进行登录和认证。在手机中,**PIN** 码是锁定 **SIM** 卡的,直到您输入正确的密码。如果您连续三次输入的 **PIN** 码都不正确,**SIM** 卡将被锁定,必须使用网络/服务提供商提供的 **PUK** 码才能解锁。

### EWAN

1) 从下拉菜单中选择 EWAN 模式

less > VoIP )	
EWAN 💌	
	eless > VolP ) EWAN 💌

### 2) 单击**继续**

### 自动获取IP地址

当链接到ISP的时候,路由器还可以作为一个DHCP客户端。如果ISP确定此信息通过DHCP,路由器可以自动获得一个IP地址,子网掩码,网关地址和DNS服务器地址。

快速启动		
WAN Port (WAN > V	Vireless > VoIP )	
连接		
Failover端口	EWAN 💌	
WAN端口	LAN端口 1 🛩	
WAN 类型	自动获得一个IP地址 💙	
自动获得DNS	■启用	
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0 0.0.0.0	
Please note: This cl please switch to Advance	nange will clear all settings that related to WAN interface, like Virtual Server. If you v ed mode.	want to keep the setting,
[应用] [取消]		

### 绑定IP地址

选择此选项可以设置静态 IP 信息,您需要输入ISP 提供给你的连接类型, IP 地址,子网掩码和网关地址。在这个区域中输入的必须是由圆点分隔成的4 个IP 字段的正确的IP 地址形式(x.x.x.x)。如果不是这种形式路由器将不会接受这个IP 地址。

快速启动					
▼WAN Port (WAN > W	ireless > VoIP )				
连接					
Failover端口	EWAN 💌				
WAN端口	LAN端口 1 🗸	]			
WAN 类型	绑定IP地址	~			
IP地址	0.0.0.0 ('0.0.0'表示'自i	动获取IP地址")			
子网掩码	0.0.0.0				
默认网关	0.0.0.0				
自动获得DNS	自由				
首选DNS/备用DNS	0.0.0	0.0.0			
Please note: This chi please switch to Advanced	ange will clear all settin d mode.	gs that related to WA	AN interface, lik	te Virtual Server. If y	ou want to keep the setting,
2用  取消					

IP地址: WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。

**子网掩码:**默认是0.0.0.0。用户可以更改称其它的,如255.255.255.0。输入ISP分配的子网掩码。 网关:必须指定一个网关IP地址(ISP提供)。

### PPPoE

PPPoE(以太网上的PPP)提供类似于使用PPP 拨号服务的接入控制和计费功能。

快速启动	
▼WAN Port (WAN > W	reless > VoIP )
连接	
Failover端口	EWAN 💌
WAN端口	LAN端口 1 🐱
WAN 类型	PPPoE 🖌
用户名	
密码	
服务名称	
验证协议	Chap(Auto)
IP地址	0.0.0.0 ('0.0.0'表示'自动获取IP地址')
自动获得DNS	■ 启用
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0
Please note: This cha please switch to Advanced	ange will clear all settings that related to WAN interface, like Virtual Server. If you want to keep the setting, I mode.
[应用] [取消]	

用 户 名 : 输入ISP 提供的用户名。您可以输入最多128 个字符( 区分大小写)。格式是 "username@ispname",而不是"username"。 密码:输入ISP提供的密码。您可以输入最多128个字符(区分大小写)。 服务名称:连接时输入一个名字。

IP地址:WAN口的IP地址。保持0.0.0.0将自动从ISP获取IP地址。

### ADSL

### 1) 从下拉菜单中选择ADSL 模式

快速启动		
▼ WAN端口 (WAN > Wireles	s > VolP)	
选择WAN端口		
连接模式	ADSL 👻	
[继续] []] 跳转至无线设定 []]		

2) 如果 ADSL 线路未准备就绪,您需要检查 ADSL 线路是否已经设置好。

快速启动	
▼WAN端口 (WAN > Wireless > VoIP)	
ADSL线路未准备好 请检查ADSL线路.	
跳转至无线设定	

3) 如果 ADSL 线路已准备就绪,屏幕上会显示 ADSL 线路已准备就绪。选择自动单选按钮,然后单 击应用,便自动扫描推荐的模式。手动模式需要您手动设置 ADSL 线路。(如果选择**手动**,您可 以直接转到第 5 步。)

快速启动		
▼ WAN端口 (WAN > V	Vireless > VoIP )	
ADSL线路已ready		
自动扫描	<ul> <li>自动</li> <li>手动的</li> </ul>	
应用		
快速启动		

▼ WAN端口 (WAN > Wireless	VoIP)	
ADSL线路已ready.		
扫描中		
诸等待	13 秒	

4) 输入 ISP (Internet 服务提供商) 提供的"用户名"和"密码", 然后单击应用以继续。

快速启动	
▼WAN端口 (WAN > Wireless > VolP)	
连接	
Failover端口	ADSL 🗸
协议	PPPoE (RFC2516, PPP over Ethernet )
VPI/VCI	8 / 35
用户名	
密码	
服务名称	
验证协议	Chap(Auto) 🗸
MTU	1492
IP地址	0.0.0.0 ('0.0.0'表示'自动获取IP地址')
自动获得DNS	☑启用
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0
应用	

配置端口:选择连接模式。可以选择 ADSL。

协议:选择协议模式。默认模式为 PPPoE。

VPI/VCI: 输入 ISP 提供的 VPI 和 VCI 信息。

用户名: 输入 ISP 提供的用户名。

密码: 输入 ISP 提供的密码。

服务名称:这个字段起标识作用。需要的话,由 ISP 提供。

认证协议:默认为自动。ISP 会建议您使用 Chap 还是 Pap。

**IP 地址:** WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。 自动获得 DNS:单击以激活 DNS,使系统自动检测 DNS。

**首选 DNS 服务器/备用 DNS 服务器:** 输入 DNS 服务器的 IP 地址。将 DNS 服务器和 IP 地址以 及子网掩码一起发送给 DHCP 客户端。

2. 配置无线 LAN 设置。(7402X 和 7402XL 不具有此功能)

快速启动		÷ L
• Wireless (WAN > Wire	eless > VoIP)	
参数		
WLAN服务	● 启用 ● 关闭	
ESSID	wlan-ap	
ESSID广播	◎ 启用 ○ 关闭	
区域	北美 🖌	
信道标识	Channel 1 (2.412 GHz) 🖌	
安全参数		
安全模式	关闭 🖌	
[ 应用] [取消]		

WLAN 服务: 默认设置为启用。如果网络中要使用无线 802.11g 和 802.11b 设备,可以选择启用。

**ESSID**: ESSID 是区分不同无线接入点 (AP) 的名称。为了安全起见,将路由器无线接口的内置 AP 改成唯一的 ID 名称。它是区分大小写的,不得超过 32 个字符。保证无线客户端拥有和设备一样的 ESSID,这样才能连接到网络中。

**ESSID** 广播:其功能是将 ESSID 发射到空中,当无线客户端搜索网络时,能够发现并识别路由器。默认设置为启用。

启用:选择启用后,允许任何无线客户端都能找到路由器的接入点 (AP)。

**禁用**:如果不想广播您的 ESSID,那么任何无线客户端不管进行怎样的无线设置,都无法发现 路由器的接入点 (AP)。

区域:有七个区域供选择,包括:北美、欧洲、法国等等。区域不同,设置的通道 ID 也不同。

通道 ID: 选择您想使用的 ID 通道。

安全模式:您可以关闭或开启 WPA 或 WEP 来保护您的网络。默认无线安全模式为关闭。

### 3. 设置 VoIP。(7402 系列不具有此功能)

SIP	☑启用	区域	Germany 🗸		
役置电话端口 1					
BIP服务提供商	Carpo 💌	电话号码		用户名	
23码		显示名称			
受置电话端口 2	□与电话	端口1相同			
BIP服务提供商	Carpo 🐱	电话号码		用户名	
密码		显示名称			

SIP: 使用 VoIP SIP 作为 VoIP 呼叫的信号协议。默认设置为禁用。

**区域:** 用户可以从下拉列表中选择使用 VoIP 设备的国家。选择一个国家后,有关国家的参数 将自动加载。

SIP 服务提供商:允许您选择服务提供商。选择后,以下相关参数将自动显示。

电话号码:此参数包含 VoIP SIP 注册服务器中用户的注册 ID。

**用户名:**如果用户名和电话号码一样,则不填。若不一样,在空白处填写 VoIP 提供商提供的用 户名。

密码:此参数包含 VoIP SIP 注册服务器中用于认证的密码。

**显示名称**:名称将显示在来电显示上。

**4.** 等待配置

快速启动	
▼ WAN端口 (WAN > Wireless > VoIP)	
处理完毕	
成功.	
己完成快速安装。您的设备已被成功配置。	

### 5. ADSL 线路同步时,会显示"勾号"。

状态							
* 设备信息				▼端口状	态		
型号		BIPAC 7404VG	OX	以太网		$\checkmark$	
主机名 🕨		home.gateway		EWAN		×	
系统运行时	间	02:13:13s		ADSL >		$\checkmark$	
当前时间	•	Sat, 03 Jan 197	70-02:12:54 时间同步	〕  无线 ▶		$\checkmark$	
硬件版本		Solos-W USB/A	DSL-M/WG/VOS v1.00	3G		×	
软件版本		5.53.s6		Phone F	Port 1	×	
MAC地址		00:04:ED:01:02:03		Phone F	Port 2	X	
• WAN							
端口	协议	VPI/VCI	连接	IP地址	子阿捷码	默认网关	首选DNS
EWAN	PPPoE	1	尝试连接中 断开连接	0.0.0.0	0.0.0.0		0.0.0.0

单击此项时,将展开显示其中的子项,使您可以进一步配置路由器。

LAN、WAN、系统、防火墙、VPN、VoIP、QoS、虚拟服务器、Wake on LAN、计划时间和高级设置 下面将介绍各个配置子项的功能。

# LAN – 局域网

LAN 包括以下几部分:桥接口、以太网、IP 别名、以太网客户端过滤、无线、无线安全、无线客户端过滤、端口设置以及 DHCP 服务器。

## 桥接口

配置		
▼桥接口		
参数		
桥接口	VLAN 端口	
以太网●	✓ P1 ✓ P2 ✓ P3 ✓ P4	
以太网1	□ P1 □ P2 □ P3 □ P4	
以太网2	P1 P2 P3 P4	
以太网3	P1 P2 P3 P4	
设备管理		
管理接口	● 以太网	
应用		

您可以在桥接口部分设置各个 VLAN 组的成员端口。

#### 以太网: P1 & P2 (Port 1, 2)

以太网 1: P3、P4 和无线(端口 3、4 和无线)。首先取消选中以太网 VLAN 端口中的 P3、P4、无线。

#### 注: 设置 VLAN 组时须注意: 所有桥接口都是按这个顺序排列的。

桥接口	端口(总是以开)
以太网	P1 / P2 / P3 / P4
以太网 1	P2 / P3 / P4
以太网 2	P3 / P4
以太网 3	P4

管理接口:指定哪个 VLAN 组可能执行设备管理(如同执行 web 管理一样)。

注: NAT/NAPT 仅适用于管理接口。

## 以太网

LAN 中的路由器支持多个以太网 IP 地址,从而支持同一时间有多个 Internet 访问。通常 LAN 中的 用户只有一个子网。路由器的默认 IP 地址为 192.168.1.254。

配置	
▼以太网	
首选IP地址	
IP地址	192 . 168 . 1 . 254
子网掩码	255 . 255 . 255 . 0
RIP	RIP v1 RIP v2 RIP v2 Multicast
应用	

#### <u>首选 IP 地址</u>

**IP 地址:**路由器的默认 IP 地址。

**子网掩码**:路由器的默认子网掩码。

RIP: RIP v1、RIP v2 以及 RIP v2 多播。选中以启用 RIP 功能。

## **IP** 别名

此功能支持创建多个路由器虚拟 IP 接口。用来将两个或多个局域网连接到 ISP 或远程节点。这样就不需要内部路由器了。

配置				
▼IP别名				
参数				
IP地址		子网掩码		安全接口
				内部 🖌
增加	编辑/删除			
编辑	IP地址	子网掩码	安全接口	删除

IP 地址:指定虚拟接口的 IP 地址。

子网掩码:指定虚拟接口的子网掩码。

安全接口:指定虚拟接口的防火墙设置。

**内部:**将 NAT 应用于网络。如果已启用 NAT,则向 Internet 发送数据流量时,将进行网络地址转换。

- **外部:** 外部 IP 接口没有直接连接到 Internet 的 NAT。通常,当 ISP 提供多个公共 IP 地址时,会使用 NAT。这样您就可以在局域网中使用公共 IP 地址,网关 IP 地址指向该接口的 IP 地址。
- DMZ: 指定网络的 DMZ 区。DMZ 区不具有 NAT 功能。

## 以太网客户端过滤

以太网客户端过滤支持多达 16 台以太网设备,通过它接收来自指定授权设备的数据流、或限制某些 设备访问局域网,从而实现网络控制。

如果没有预定义的以太网 MAC 地址过滤规则;您可以添加过滤规则,以满足您的要求。

配置	
▼以太阿用户过滤	
过滤规则	
以太网用户过滤	● 关闭 ○ 允许 ○ 阻止
MAC地址列表 候选表 <b>〇</b> <i>(MAC地址形式 10000000000000)</i>	
应用	

以太网客户端过滤:默认设置为禁用。

- **允许:** 在空白处插入 MAC 地址或单击"候选表",选中"**允许**"允许指定设备访问您的局域网。确保 您 PC 的 MAC 地址在该列表中。
- **阻止:** 在空白处插入 MAC 地址或单击"候选表",选中"**阻止"**阻止未经允许的设备访问您的局域 网。确保您 PC 的 MAC 地址不在列表中。

最多可以有 16 个客户端。MAC 地址长度为 6 个字节,而且只能采用 16 进制字符表示。可以使用数 字 0-9 以及字母 a – f。

注: MAC 地址采用 xx:xx:xx:xx:xx 格式。必须包含分号(:)。

候选表:自动检测通过以太网连接到路由器的设备。

单击候选表按钮,访问 LAN 中的活动 PC 窗口。

🖉 Active PC in LAN	- Vindows Intern	
🔊 http://192.168.1.254/	status/mactable.html	
活动PC		^
IP地址	MAC地址	
192.168.1.120	00:1a:a0:ad:1f:21	
增加		

LAN 中的活动 PC:显示每个连接到路由器的以太网设备的 IP 地址和 MAC 地址列表。

您只要选中要阻塞或允许 IP 地址旁边的选方框。然后单击添加插入到以太网客户端过滤表中。以太网 客户端最多为 16。

## 无线

配置	
▼无线	
参数	
WLAN服务	
模式	802.11b + g 💌
ESSID	wlan-ap
ESSID广播	● 启用 ○ 关闭
区域	北美
信道标识	Channel 1 (2.412 GHz) 🔽
发送级别	127 (1 ~ 127)
已连接	true
AP MAC 地址	00:04:ed:01:02:04
AP版本	2.17.33.0
无线分布式系统 (WDS)	
WDS服务	
1.对端WDS MAC地址	00:00:00:00:00
2.对端WDS MAC地址	00:00:00:00:00
3.对端WDS MAC地址	00:00:00:00:00
4.对端WDS MAC地址	00:00:00:00:00
[応用] [取消]	

<u>参数</u>

WLAN 服务:默认是开启的。如果网络中没有无线设备,那么选择禁用。

模式:默认设置为 802.11b+g+n (混合模式)。如果不知道网络中是否有 11g 和 11b 设备,保持默 认设置为混合模式。如果只有 11g 网卡,从下拉列表中选择 802.11g。如果只有 11b 网卡,选择 802.11b。如果有 11n 卡,选择 802.11n。

**ESSID**: ESSID 是区分不同无线接入点 (AP) 的名称。为了安全起见,要更改内置于路由器的无线 AP 的唯一 ID 名称。它是区分大小写的,不得超过 32 个字符。保证无线客户端拥有和设备一样的 ESSID,这样才能连接到网络中。

注:区分大小写,且最多不超过 32 个字符。

**ESSID** 广播:其功能是将 ESSID 发射到空中,当无线客户端搜索网络时,能够发现并识别路由器。默认设置为允许。

**禁用:**如果不想广播您的 ESSID,那么任何无线客户端不管进行怎样的无线设置,都无法发现路 由器的接入点 (AP)。

允许:任何客户端通过任何设置都能够找到接入点 (AP)。

**区域:**您可以从下拉列表中选择七个区域,包括北美、欧洲、法国等等。区域不同,设置的通道 ID 也将不同。

通道 ID: 选择无线连接时要使用的 ID 通道。通过*扫描通道使用,*选择未被占用的无线通道。

扫描通道使用:无线通道扫描用时 14 秒,扫描网络中的通道 ID。扫描结果会显示所有正被使用 或未被使用的 ID 通道。

注:如果选择的 ID 通道正在被其他接入点 (AP) 使用,那么无线的性能将会有所降低。

发射功率等级: 其功能是增强无线传输信号强度。用户可以在 0~255 之间调整功率等级。

注: 网络不同,功率等级也会不同。选择最适合您网络的功率等级。

已连接: 以真或假表示, 是系统和内置无线网卡之间的连接状态。

AP MAC 地址: 它是接入点的唯一硬件地址。

**AP 固件版本**:接入点固件版本。

#### 无线分布式系统 (WDS)

它是无线接入点模式,实现与其他接入点的无线连接和无线通信。安装很容易,只要指定连接的对端 AP 的 MAC 地址。WDS 可以节约成本并具有灵活性:两个接入点之间无需其他无线客户端设备就可以连接,可将现有的有线或无线架构的网络进行扩展,以构建一个大型网络。它可以同时连接 4 个 AP 扩展无线网络覆盖范围。

此外,WDS 可以增强 WEP 模式下的连接安全。两个 AP 的 WEP 密钥加密方式必须相同。

WDS 服务:默认设置为禁用。选中启用单选按钮以激活该功能。

**1. 对端 WDS MAC 地址**: 它是关联的 AP 的 MAC 地址。为了与另一端的 AP 进行应答和通信,对端 AP 必须包含您的 MAC 地址,这很重要。

2. 对端 WDS MAC 地址: 它是第二个关联的 AP 的 MAC 地址。

3. 对端 WDS MAC 地址: 它是第三个相关联的 AP 的 MAC 地址。

4. 对端 WDS MAC 地址: 它是第四个关联的 AP 的 MAC 地址。

**注:** MAC 地址必须包含冒号(: )

## 无线安全

您可以关闭或开启 WPA 或 WEP 来保护您的网络。默认无线安全模式为关闭。

配置		
▼无线安全		
参数		
安全模式	关闭	
[应用] [取消]		

### WPA-PSK / WPA2-PSK

配置			
▼无线安全			
参数			
安全模式	WPA-PSK		
WPA共享密钥			
组密钥重置	600	秒	
[应用] [取消]			

安全模式:您可以关闭或开启 WPA 或 WEP 来保护您的网络。默认无线安全模式为关闭。

WPA 共享密钥: 该密钥用于网络认证。输入格式为字符样式,且密钥的长度必须在 8 到 63 个字符 之间。

组密钥重置: 在无线客户端和接入点 (AP) 之间更改安全密钥的恢复周期。这个过程是自动的。默认为 600 秒。

W	EP

配置	
▼无线安全	
参数	
安全模式	WEP
WEP认证	开放系统 🖌
WEP加密	💿 WEP64 🔘 WEP128 Hex 💌
通行证	产生
默认使用WEP	1 (1~4)
密钥 1	000000000
密钥 2	000000000
密钥 3	000000000
密钥 4	000000000
HINT: 输入10个十六进制数(0-	l, a-f).
应用取消	

**WEP 认证:**为了阻止未授权无线工作站访问网络中的数据,路由器提供高安全性的数据加密,也叫做 WEP。如果传输需要更高安全性,可以选择**开放式系统、共享密钥。** 

WEP 加密:为了阻止未授权无线工作站访问网络中的数据,路由器提供高安全性的数据加密,也叫做 WEP。如果传输需要更高安全性,可以选择 WEP 64 和 WEP 128。WEP 128 提供的安全性比 WEP 64 好。

产生密钥:根据输入的字符串自动生成 WEP 密钥,预定义算法是 WEP64 或 WEP128。

默认使用的 WEP 密钥:选择加密密钥 ID,请参照下面的密钥 1~4。

密钥 1-4: 输入无线数据加密的密钥。若要允许加密的数据传输,在所有无线工作站上的 WEP 加密 密钥值必须和路由器上的相同。有四个密钥可以选择。输入格式为十六进制,WEP64 和 WEP128 分 别需要输入 10 位和 26 位十六进制密码。

## 无线用户过滤

MAC 地址支持 16 台无线网络设备,通过它接收来自指定授权设备的数据流、或限制某些设备访问 您的局域网,从而实现网络控制的目的。

如果没有预定义的以太网 MAC 地址过滤规则;您可以添加过滤规则以满足要求。

配置	
▼无线用户(MAC地址)过滤	
过滤规则	
过滤动作	● 关闭 ○ 允许 ○ 阻止
MAC地址列表 候选表 <b>O</b> (MAC.始放形式 2000000000000000000000000000000000000	
应用	

无线客户端过滤器:默认设置为禁用。

**允许:** 在空白处插入 MAC 地址或单击"候选表",选中"**允许"**允许指定设备访问您的局域网。确保 您的 PC 的 MAC 地址在该列表中。

**阻止:** 在空白处插入 MAC 地址或单击"候选表",选中"**阻止"**阻止未经允许的设备访问您的局域 网。确保您 PC 的 MAC 地址不在列表中。

最多可以有 16 个客户端。MAC 地址长度为 6 个字节,而且只能采用 16 进制表示。可以使用数字 0-9 以及字母 a – f。

注: MAC 地址采用 xx:xx:xx:xx:xx 格式。必须包含分号(:)。

候选表:自动检测通过无线连接到路由器的设备。

单击**候选表**按钮,访问相关联的无线客户端窗口。

🌈 无线关联客户 - Vindows I 🔳 🗖 🗙
🔊 http://192.168.1.254/configuration/maclis
无线关联客户
增加

关联无线客户端:显示当前连接到路由器的所有无线设备的 MAC 地址列表。

您只要选中要阻塞或允许的 IP 地址旁边的方框。然后单击**添加,**插入到无线客户端过滤器表中。无 线客户端最多可以有 16 个。

## WPS

WPS(WiFi 保护安装)是由 Wi-Fi 联盟创建的标准协议。该协议用于构建家庭/小型办公室 Wi-Fi 网络,简单而又安全。从而简化了 WiFi 保护访问的配置,确保缺乏无线安全意识的用户的网络安全。

配置		
▼WPS		
参数		
角色	● 注册者 ● 登录者	
WPS PIN	90952098	
登录者的PIN		
[开始] [取消]		

## 端口设置

通过端口设置对路由器的以太网端口进行配置,从而解决连接到 Internet 时可能发生的兼容性问题,用户也可以调整网络性能。

配置	
▼端口设置	
参数	
端口1 连接类型	自动
端口2 连接类型	自动
端口3 连接类型	自动 🗸
端口4 连接类型	自动 🗸
IPv4 TOS优先级控制	○ 启用 ④ 关闭
设置高优先级TOS	
63 62 61 60 59 58	57 56 55 54 53 52 51 50 49 48
47 46 45 44 43 42	41 🗌 40 🔄 39 🔄 38 🔄 37 🔄 36 🔄 35 🔄 34 🔄 33 💭 32
31 30 29 28 27 26	25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
	9 🗌 8 🗌 7 🔲 6 💭 5 🗌 4 💭 3 💭 2 💭 1 💭 0
应用	

端口连接类型:有六个选项可供选择:自动、禁用、10M 半双工、10M 全双工、100M 半双工、 100M 全双工以及禁用。有时,过时的以太网设备会存在以太网兼容性问题,通过配置不同的类型,可以解决这样的问题。默认设置为自动,除非出现 PC 无法访问 LAN,否则将保留此默认设置。

**IPv4 TOS 优先级控制(高级用户):** TOS 即服务类型, IP 封包的第 2 个八位元组。八位元组的第 6-7 位保留, 0-5 位用来指定封包的优先级。

使用第 0-5 位对封包优先级进行分类。如果封包优先级为高,它将第一个通过且不受速率限制。因此启用该功能后,路由器的以太网开关将检查每个 IP 封包的第 2 个八位元组。如果 TOS 字段中的 值与表中选中的值(0 到 63)相匹配,则认为该封包的优先级为高。

您可以禁用或启用 DHCP (动态主机配置协议) 服务器或启用路由器的 DHCP 中继功能。如果配置 为自动获取 IP 地址, DHCP 协议将允许路由器为网络中的 PC 动态分配 IP 地址。

配置		
▼DHCP 服务器		
配置		
	○ 关闭	
DHCP服务器模式	● DHCP 服务器	
	○ DHCP 中继代理	
下一步		
DHCP服务器状态		
允许系统启动时加载	是	
允许未知的用户	是	
启用	是	
子阿定义		
子网值	192.168.1.0	
子网掩码	255.255.255.0	
最大租期	86400秒	
默认租期	43200秒	
使用LAN接口IP地址作为DNS server	是	
使用LAN接口IP地址作为默认网关	是	
从IP接口获得子网	iplan	
IP范围 192.168.1.100-192.168.1.199		
选项 domain-name-servers= 0.0.0.0		

要关闭路由器的 DHCP 服务器,选中关闭并单击下一步,然后再单击应用。如果 DHCP 服务器是关闭的,则需要手动分配固定 IP 地址给网络中的每台 PC,并且要将每个 PC 的配置默认网关设置为路由器的 IP 地址。(默认是 192.168.1.254)。

要配置路由器的 DHCP 服务器,选择 DHCP 服务器并单击下一步。您可以配置 DHCP 服务器的参数,包括 IP 地址池(分配给 PC 的开始 IP 地址和结束 IP 地址),被分配的 IP 地址的租约时间(有效的 IP 地址分配时间),DNS 服务器的 IP 地址和网关的 IP 地址。这些详细信息都要分配给 DHCP 客户端(例如您的 PC),当 DHCP 客户端向 DHCP 服务器请求 IP 地址的时候。单击应用可以开启此功能。如果勾选了将路由器用作 DNS 服务器,那么 ADSL 路由器将执行 DNS 查询,自动从外部 网络查找 IP 地址,然后反馈到 LAN 中的发起请求的 PC。

如果选择 DHCP 中继代理,并单击下一步,您必须输入 DHCP 服务器的 IP 地址,DHCP 服务器再 将 IP 地址分配给 DHCP 客户端。仅当网络管理员或 ISP 建议时使用此功能。点击应用开启此功能。

# WAN - 广域网

WAN(广域网)指广域网连接,如路由器与 ISP 以及 Internet 的连接。WAN 部分包括: WAN 接口、WAN 配置以及 ADSL 模式。(6404VGO(P)X 没有 ADSL 模式)

## WAN 接口

### WAN 连接 – EWAN 模式

默认的连接模式是 EWAN

配置		
▼WAN 接口		
WAN 接口		
主端口	EWAN (Current Main Port: EWAN)	
应用		

### WAN 连接 – ADSL 模式

配置		
▼WAN 接口		
WAN 接口		
主端口	ADSL V(当前主端口: ADSL)	
应用		

## WAN 连接 - 3G 模式

如果 ADSL/EWAN 连接不能用(故障转移/故障切换),将会切换到 3G 模式,进行 WAN 连接。 然而,3G 模式下,如果不能使用 3G,将无法通过 ADSL 进行 WAN 连接。

RE .		
▼WAN 接口		
WAN 接口		
主端口	3G 💙 (当前主端口: 3G)	
应用		

## WAN 连接 – Dual WAN

Dual WAN 💙 (当前主端口: 3G)
3G(ipwan2) 3G >
ADSL(ipwan) V ADSL V
总是连接 🗸
□启用
检测失败后不提供服务 5 保持时间
Every 12 秒
Every 3 秒
1. Ping失败 ○ No Ping ④ Ping 网关 ○ Ping 主机

主端口:选择 Dual WAN 作为主端口。

Mode: 设备使用的模式。

WAN1:从ADSL,3G和EWAN三种连接中选择一种。

WAN2: 从与WAN1的连接不同的两种连接中选择一种。

计划时间:选择总是连接,或者从TimeSlot1~TimeSlot16中选择一种。

连接状态: 输入探测连接失败的次数。

Failover/Failback 探测周期: 输入探测连接的周期。

## WAN 配置

### **ADSL**

#### PPPoE 连接

PPPoE(以太网上点对点协议)提供类似于使用 PPP 拨号的访问控制。

配置						
▼WAN连接						
PPPoE路由						
Failover端口	ADSL 🗸					
协议	PPPoE (RFC2516, I	PPP over Ethernet)		*		
描述	PPPoE WAN Link	VPI/VCI	8 / 35	ATM 类别	UBR	*
用户名		密码		服务名称		
NAT	☑启用	IP (0.0.0.0: 自动)	0.0.0.0	验证协议	Chap	(Auto) 🔽
连接	总是连接 🐱	空闲超时	0 min(s)	MTU	1492	
RIP	🔲 RIP v1 📃 RIP v2	2 🔄 RIP v2 Multicas	it	TCP MSS处理	☑ 启月	€
MAC地址侦测	□ 启用 00 : 0	00 : 00 : 00	00 00			
获得DNS	☑ 自动	主要的	0.0,0.0	次要的	0.0,0.0	0
增加 编辑册	删除					
编辑 名称	描述		创建者	١	/PI V	CI 删除
💿 wani	ink PPPoE W	AN Link	Factory Defaults	8	3 3:	5

配置端口:选择 ADSL 作为配置端口。

协议: 设备使用的 ATM 协议。

描述:指定的连接名称。

VPI/VCI: 输入 ISP 提供的信息。

ATM 类: ATM 层的服务质量。

用户名: 输入 ISP 提供的用户名。您最多可以输入 128 个字母数字字符(区分大小写)。格式为 "username@ispname",而不是 "username"。

密码:输入 ISP 提供的密码。最多可以输入 128 个字母数字字符(区分大小写)。

服务名称:这个字段起标识作用。需要的话,由 ISP 提供。最多可以输入 15 个字母数字字符。

**NAT**: NAT (网络地址转换) 功能允许多个用户通过一个 ISP 帐户访问 Internet, 共享一个 IP 地址。如果 LAN 中的用户有公网 IP 地址并且可以直接访问 Internet, 那么关闭 NAT 功能。

IP 地址 (0.0.0.0: 自动): WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。

认证协议类型:默认为 Chap (自动)。应由 ISP 建议您使用 Chap 还是 Pap。

连接:

**总是连接:**如果想在路由器启动时建立会话,以及在 ISP 断开连接时能够自动重新建立 PPPoA 会话。

**按需连接**:如果您只想在有封包请求访问 Internet 时建立 PPPoA 会话(如:您计算机上的某个 程序想要访问 Internet 时)。

空闲时间:规定时间内网络中没有数据流时,路由器会自动断开宽带防火墙网关。

**详细**:您可以定义目标端口和封包类型 (TCP/UDP),而无须通过计时器检查。通过它,您可以设置哪些外出流量将不触发并重置空闲计时器。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

RIP: RIP v1、RIP v2 以及 RIP v2 多播。选择以开启 RIP 功能。

TCP MSS Clamp: 帮助自动找到最佳的 MTU 大小。默认为开启。

**MAC 地址伪装:** 一些服务提供商要求设置此项。需要时您必须填写由服务提供商指定的 MAC 地址。默认为关闭。

获得 DNS: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选中复选框,自动获得 DNS。

首选 DNS: 输入首选 DNS。

备用 DNS: 输入备用 DNS。

#### **PPPoA** 连接

配置							1		
▼WAN连接									
PPPoA路由相	民								
Failover端口	ADSL 🐱								
协议	PPPoA ( R	FC2864, P	PP over AAL5 )			*			
描述	PPPoA Rou	uted	VPI/VCI	8	/ 35	ATM 类别	U	BR.	*
用户名			密码						
NAT	☑启用		IP (0.0.0.0: 自动)	0.0.0.0		验证协议	CI	nap(Auto	)) 🔽
连接	总是连接	~	空闲超时	0	min(s)	MTU	15	00	
RIP	🔄 RIP v1	🔲 RIP v2	🔲 RIP v2 Multicas	t		TCP MSS处理		启用	
获得DNS	🗹 自动		主要的	0.0.0.0		次要的	0.0	),0.0	
增加 编辑	i/删除								
编辑名和	 弥	描述		创	建者		VPI	VCI	删除
💿 wa	nlink	PPPoE W	AN Link	Fa	actory Defaults		8	35	

配置端口:选择 ADSL 作为配置端口。

协议: 设备使用的 ATM 协议。

描述:指定的连接名称。

**VPI/VCI**: 输入 ISP 提供的信息。

ATM 类: ATM 层的服务质量。

用户名: 输入 ISP 提供的用户名。您最多可以输入 128 个字母数字字符(区分大小写)。格式为 "username@ispname",而不是 "username"。

密码:输入 ISP 提供的密码。最多可以输入 128 个字母数字字符(区分大小写)。

**NAT**: NAT (网络地址转换) 功能允许多个用户通过一个 ISP 帐户访问 Internet, 共享一个 IP 地址。如果 LAN 中的用户有公网 IP 地址并且可以直接访问 Internet, 那么关闭 NAT 功能。

IP 地址 (0.0.0.0: 自动): WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。

认证协议类型:默认为 Chap (自动)。应由 ISP 建议您使用 Chap 还是 Pap。

#### 连接:

**总是连接:**如果想在路由器启动时建立会话,以及在 ISP 断开连接时能够自动重新建立 PPPoA 会话。

**按需连接:**如果您只想在有封包请求访问 Internet 时建立 PPPoA 会话(如:您计算机上的某个 程序想要访问 Internet 时)。

空闲时间:规定时间内网络中没有数据流时,路由器会自动断开宽带防火墙网关。

**详细:**您可以定义目标端口和封包类型 (TCP/UDP),而无须通过计时器检查。通过它,您可以设置哪些外出流量将不触发并重置空闲计时器。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

**RIP:** RIP v1、RIP v2 以及 RIP v2 多播。选择以开启 RIP 功能。

TCP MSS Clamp: 帮助自动找到最佳的 MTU 大小。默认为开启。

**MAC 地址伪装:** 一些服务提供商要求设置此项。需要时您必须填写由服务提供商指定的 MAC 地址。 默认为关闭。

**获得 DNS**: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选中 复选框,自动获得 DNS。

首选 DNS: 输入首选 DNS。

备用 DNS: 输入备用 DNS。

#### MPoA 连接

配置						H-	L
▼WAN连接							
RFC1483路由模式							
Failover端口	ADSL 🐱						
协议	MPoA (RFC1483/RFC	C268 <mark>4</mark> , Multij	protocol Encapsulation o	/er AAL5 ) 🔽			
描述	RFC 1483 routed n	VPI/VCI	8 / 35	ATM 类别	UBR	*	
NAT	☑启用	封装方式	LLC桥模式 🔽	MTU	1500		
IP (0.0.0.0: 自动)	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	网关			
RIP	🔲 RIP v1 🔝 RIP v2	RIP v2 N	lulticast	TCP MSS处理	☑启	用	
MAC地址侦测	□ 启用 00 : 00	: 00	00 00 00	]			
获得DNS	🗹 自动	主要的	0.0.0.0	次要的	0.0.0.	0	
增加 编辑/删除							
编辑 名称	描述		创建者		VPI	VCI H	删除
💿 wanlink	PPPoE WAN Li	nk	Factory Default	S	8	35	

配置端口:选择 ADSL 作为配置端口。

协议: 设备使用的 ATM 协议。

描述:指定的连接名称。

VPI/VCI: 输入 ISP 提供的信息。

ATM 类: ATM 层的服务质量。

**NAT**: NAT (网络地址转换) 功能允许多个用户通过一个 ISP 帐户访问 Internet, 共享一个 IP 地址。如果 LAN 中的用户有公网 IP 地址并且可以直接访问 Internet, 那么关闭 NAT 功能。

封装方式:选择 WAN 端口数据包的封装方式为桥接还是路由。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

IP 地址 (0.0.0.0: 自动): WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。

**子网掩码:** 默认是 255.255.255.0。用户可以更改子网掩码,如改成 255.255.255.128。输入 ISP 指 定的子网掩码(如果有提供的话)。

网关:输入默认网关的 IP 地址(如果有提供的话)。

RIP: RIP v1、RIP v2 以及 RIP v2 多播。选择以开启 RIP 功能。

TCP MSS Clamp: 帮助自动找到最佳的 MTU 大小。默认为开启。

**MAC 地址伪装:** 一些服务提供商要求设置此项。需要时您必须填写由服务提供商指定的 MAC 地址。默认为关闭。

获得 DNS: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选

68

中复选框,自动获得 DNS。

**首选 DNS**: 输入首选 DNS。

备用 DNS: 输入备用 DNS。

#### IPoA 路由连接

配置						1		
▼WAN连接								
IPoA路由模式								
Failover端口	ADSL 🐱							
协议	IPoA (RFC1577, Classic IP and ARP over ATM )				*			
描述	IPoA routed	VPI/VCI	8	/ 35	ATM 类别	UB	R	*
NAT	☑启用	MTU	1500					
P (0.0.0.0: 自动)	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0		网关			
RIP	🔲 RIP v1 🔲 RIP v2 🗌 RIP v2 Multicast				TCP MSS处理	☑启用		
茯得DNS	☑ 自动 主要的		0.0.0.0		次要的	0.0	0.0.0.0	
增加 编辑/删除 编辑 名称	描述			创建者		VPI	VCI	删除
() wanlink	PPPoE WAN Li	nk F		Factory Defaults		8	35	

配置端口:选择 ADSL 作为配置端口。

协议:设备使用的 ATM 协议。

描述:指定的连接名称。

VPI/VCI: 输入 ISP 提供的信息。

ATM 类: ATM 层的服务质量。

**NAT**: NAT (网络地址转换) 功能允许多个用户通过一个 ISP 帐户访问 Internet, 共享一个 IP 地址。如果 LAN 中的用户有公网 IP 地址并且可以直接访问 Internet, 那么关闭 NAT 功能。

封装方式:选择 WAN 端口数据包的封装方式为桥接还是路由。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

IP 地址(0.0.0.0: 自动): WAN 口的 IP 地址。保持 0.0.0.0 将自动从 ISP 获取 IP 地址。

**子网掩码:** 默认是 255.255.255.0。用户可以更改子网掩码,如改成 255.255.255.128。输入 ISP 指 定的子网掩码(如果有提供的话)。

网关:输入默认网关的 IP 地址(如果有提供的话)。

RIP: RIP v1、RIP v2 以及 RIP v2 多播。选择以开启 RIP 功能。

TCP MSS Clamp: 帮助自动找到最佳的 MTU 大小。默认为开启。

获得 DNS: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选中复选框,自动获得 DNS。

**首选 DNS**: 输入首选 DNS。

备用 DNS: 输入备用 DNS。
#### 纯桥接

配置									1		
*WANE	连接										
RFC148	3桥模式	t									
Failover	端口	ADSL	*								
协议		纯桥					~				
描述		RFC 148	3 bridged	VPI/VCI	8	/ 35		ATM	类别	UBR	*
封装方式	ť.	LLC桥模	式 🖌	可接受的帧类型	accep	tall	*	过滤	类型	All	*
増加	编辑	/删除									
编辑	名称		描述		创建者	ŧ.			VPI	VCI	删除
0	wanl	ink	PPPoF WAN	l Link	Factor	v Default	s		8	35	

配置端口:选择 ADSL 作为配置端口。

协议:设备使用的 ATM 协议。

描述:指定的连接名称。

VPI/VCI: 输入 ISP 提供的信息。

ATM 类: ATM 层的服务质量。

封装方式:选择 WAN 端口数据包的封装方式为桥接还是路由。

**可接收帧类型**:指定可以通过连接的流量类型,是所有流量还是只有带 VLAN 标记的流量。 过滤类型:规定特定的桥接口采用的以太网过滤类型。

所有	允许所有类型的以太封包通过端口。
lp	只允许 IP/ARP类型的以太封包通过端口。
Рррое	只允许 PPPoE类型的以太封包通过端口。

#### **3G**

RE .		
▼WAN连接		
Parameters		
Failover端口	30 🗸	
模式	UMTS first	
TEL No.	*99***1#	
APN	internet	
用户名		
密码		
验证协议	Chap(Auto) 💌	
MTU	1500	
PIN		
连接	总是连接 🖌	
自动获得DNS	☑启用	
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0	
*警告:三次PIN码输入错误SI	M卡将被锁定	
应用		

电话号码: GPRS / 3G 用户用来拨打网络互连电话的拨号串。由移动服务提供商提供。

接入点名称: APN 类似于 WWW 的 URL,是拨打 GPRS / UMTS 电话的设备。任何服务都可以连接到 APN,以建立数据连接。APN 分配的要求随服务提供商的不同而不同。

大都数服务提供商都有一个连接到 DHCP 服务器的门户网站,通过它可以访问 internet。例如,

有些 3G 运营商使用 APN 'internet' 作为他们的门户网站。APN 的默认值是 "internet"。

用户名: 输入服务提供商提供的用户名。

密码:输入服务提供商提供的密码。

**认证类型:**如果您知道服务器使用的认证类型,或者您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP (挑战握手协议)或 PAP (密码认证协议)。使用 PAP 时,密码 是未加密发送的;而 CHAP 会在发送前对密码进行加密,因为要确保客户端在不同时段都不会被入 侵者取代。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。 PIN: PIN 代表个人识别号码。PIN 码是一个数值,在有些系统中作为密码进行登录和认证。 在手机中,PIN 码是锁定 SIM 卡的,直到您输入正确的密码。如果您连续三次输入的 PIN 码

都不正确,SIM 卡将被锁定,必须使用网络/服务提供商提供的 PUK 码才能解锁。

连接:

连接	总是连接 🕶
保持链接	□启用
自动获得DNS	☑启用
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0 0.0.0.0
*警告:三次PIN码输入错误SIM卡将被	<b>发锁定</b>
应用	

总是连接:路由器启动时将拨打 UMTS/GPRS 电话。启用总是连接后,您可以选择是否启用保持连接。

保持连接:设置启用后,当 ISP 断开连接时,路由器将自动进行重新连接。

连接	按需连接 🖌
空闲超时	10 分
自动获得DNS	☑启用
首选DNS/备用DNS	0.0.0.0
*警告:三次PIN码输入错误SIM卡将被	遺定 「「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」」「」」」「」」」
应用	

按需连接:如果您只想在有封包请求访问 Internet 时(如:计算机上的某个程序想要访问 Internet 时)拨打 UMTS/GPRS 电话,选择按需连接。这种模式下,您必须同时设置空闲时间。启用按需连接后,您必须设置空闲时间选项。

空闲时间:如果预定义时间内没有进行任何通话,将自动断开连接。

自动获得 DNS:选择该复选框,使用 DNS。

**首选 DNS 服务器/备用 DNS 服务器:** 输入 DNS 服务器的 IP 地址。将 DNS 服务器和 IP 地址以及 子网掩码一起发送给 DHCP 客户端。

注:如果您不知道如何设置这些值,请保留默认值。

## **EWAN**

### 自动获得IP地址

当链接到ISP的时候,路由器还可以作为一个DHCP客户端。如果ISP确定此信息通过DHCP,路由器可以自动获得一个IP地址,子网掩码,网关地址和DNS服务器地址。

配置						
▼WAN <mark>连接</mark>						
自动获得一个IPI	地址					
Failover端口	EWAN 🔽	]				
WAN端口	LAN端口	1 🗸				
协议	自动获得一	一个IP地址 🔽				
获得DNS	☑自动	主要的	0.0.0.0	次要的	0.0.0	
应用						

Failover端口:选择 EWAN作为Failover端口。

协议:选择自动获取IP地址协议。

**获得 DNS**: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选中复选框,自动获得 DNS。

**主要的/次要的**:输入DNS服务器的IP地址。DNS服务器将和IP地址和子网掩码一起传到DHCP客户端。

## 绑定IP地址(EWAN)

选择此选项可以设置静态 IP 信息,您需要输入ISP 提供给你的连接类型, IP 地址,子网掩码和网关地址。在这个区域中输入的必须是由圆点分隔成的4 个IP 字段的正确的IP 地址形式(x.x.x.x)。如果不是这种形式路由器将不会接受这个IP 地址。

EWAN 💌				
LAN端口 1 🗸				
绑定IP地址 🔽				
0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	网关	
自动	主要的	0.0.0.0	次要的	0.0.0.0
	EWAN V LAN端口 1 V 绑定IP地址 V 0.0.00	EWAN          LAN端口 1          第定IP地址         0.0.0.0       子网掩码         自动       主要的	EWAN ▼         LAN端口 1 ▼         绑定IP地址         0.0.0       子网掩码         0.0.0         自动       主要的	EWAN ▼         LAN端口 1 ▼         第定IP地址         0.0.00       子网掩码         0.0.00       文网掩码         自动       主要的       0.0.00

Failover端口:选择 EWAN作为Failover端口。

协议:选择绑定IP地址协议。

IP 地址: WAN 口的IP 地址。保持0.0.0.0 将自动从ISP 获取IP 地址。

**子网掩码:**默认是0.0.0.0。用户可以更改称其它的,如255.255.255.0。输入ISP 分配的子网掩码。 网关:必须指定一个网关IP地址(ISP提供)。

**获得 DNS**: 域名系统 (DNS) 包含域名和 IP 地址的映射表。DNS 帮助查找指定域名的 IP 地址。选中复选框,自动获得 DNS。

**主要的/次要的**:输入DNS服务器的IP地址。DNS服务器将和IP地址和子网掩码一起传到DHCP客户端。

## **PPPoE**

PPPoE(以太网上的PPP)提供类似于使用PPP拨号服务的接入控制和计费功能。

配置					
▼WAN <mark>连接</mark>					
PPPoE路由					
Failover端口	EWAN 💌				
WAN端口	LAN端口 1 🗸				
协议	PPPoE 💌				
用户名		密码		服务名称	
IP (0.0.0.0: 自动)	0.0.0.0	验证协议	Chap(Auto) 🔽		
连接	总是连接 🖌	空闲超时	0 min(s)	MTU	1492
MAC地址侦测	□ 启用 00 : 00	: 00 : 0	0 00 00		
获得DNS	☑自动	主要的	0.0.0.0	次要的	0.0.0.0
应用					

Failover 端口:选择 EWAN作为Failover端口。

协议:选择PPPoE协议。

用户名: 输入ISP提供的用户名。您可以输入最多128个字符(区分大小写)。格式是

"username@ispname",而不是"username"。

密码:输入ISP 提供的密码。您可以输入最多128个字符(区分大小写)。

服务名称:连接时输入一个名字。

IP: WAN 口的IP 地址。保持0.0.0.0 将自动从ISP 获取IP 地址。

#### 连接:

总是连接:如果想在路由器启动时建立会话,以及在 ISP 断开连接时能够自动重新建立

**PPPoA**会话。

**按需连接**:如果您只想在有封包请求访问 Internet 时建立 PPPoA 会话(如:您计算机上的某 个程序想要访问 Internet 时)。

空闲时间:规定时间内网络中没有数据流时,路由器会自动断开宽带防火墙网关。

MTU:最大传输单元。IP 试图通过接口传输的最大数据报(不包括特定于媒体的报头)的长度。

认证协议:默认是自动。您的ISP 可能会使用Chap 或 Pap。

MAC Spoofing:选择开启并输入一个MAC 地址,路由器的MAC 地址将会暂时的变为您输入的地址。 如果不想改变路由器的MAC 地址就不要开启。

获得DNS: 勾选可以自动获得DNS。

**主要的/次要的DNS**:输入DNS服务器的IP地址。DNS服务器将和IP地址和子网掩码一起传到DHCP客 户端。

75

## 纯桥

配置				
▼WAN连接				
纯桥				
Failover端口	EWAN 🐱			
WAN端口	LAN端口 1 🗸			
协议	纯桥 💟			
可接受的帧类型	acceptall 💌	过滤类型	All	
应用				

Failover 端口:选择 EWAN作为Failover端口。

**协议:**选择**纯桥**协议。

**可接收帧类型**:指定可以通过连接的流量类型,是所有流量还是只有带 VLAN 标记的流量。 过滤类型:规定特定的桥接口采用的以太网过滤类型。

# ADSL 模式

ADSL Mode		
参数		
连接模式	All	
调制方式	G.Dmt.BisPlusAuto 🛩	
描述类型	MAIN	
激活		
编码增益	auto 💌	
发送衰减	Bis_0DB	
已连接时间		

**连接模式:**此模式下会自动检测 ADSL 线路编码: ADSL2+、ADSL2、AnnexM2 和 AnnexM2+、ADSL、所有。除非检测出 ADSL 存在同步问题,否则保留这些默认设置。

调制方式:将自动检测 ADSL 线路的性能。除非检测出 ADSL 存在同步问题,否则保留这些默认设置。

**配置类型:**除非检测出 ADSL 存在连接速度太低或不稳定问题,否则保留这些默认设置。您也可以更改配置设置,以达到最佳的连接速度,这取决于不同的 DSLAM 和 位置。

激活线路:先断开(假) ADSL 线路然后再激活(真),就可以使连接模式设置生效。

**编码增益**: 它能减弱路由器的传输功率,从而影响路由器的下行速率。增益越高,下行速率越快,但有时会造成 ADSL 线路不稳定。可在 0 dB 到 7dB 配置 ADSL 编码增益,或自动配置。

Tx 衰减:调制解调器使用的 ADSL 传输功率。功率越低,路由器的上行速率越快。

# 系统

系统部分包括以下几部分:时区、远程访问、版本升级、备份/还原、重启、用户管理以及Mail Alert。

## 时区

配置	
▼时区	
参数	
时区	● 启用 ○ 关闭
时区列表	◎ 根据城市 ○ 根据时差
本地时区(+-GMT时间)	(GMT)Greenwich Mean Time
	1. carl.css.gov 2. india.colorado.edu
SNIF服务器IF地址	3. time.nist.gov 4. time-b.nist.gov
夏令制	
同步周期	1440 分
应用取消	

路由器的主板上使用的不是真实的时间,而是使用简单网络时间协议 (SNTP) 从外部网络的 SNTP 服务器获得当前的时间。选择本地时区,点击开启,然后点击应用按钮就可以了。在成功连接到 Internet 以后,路由器会从指定的 SNTP 服务器获取正确的本地时间。如果您要自定义一个 SNTP 服务器而不是从下拉选项中选择,只要在空白处写上 IP 地址就可以了。您的 ISP 会提供 SNTP 服务器 供您使用。

**日光节约时间**又称*夏时制*。世界上许多国家都在夏季采用夏时制,将当地标准时间的日照时间提前 1 小时。勾选自动框自动设置当地时间。

**同步时间**(分钟)是路由器在与 SNTP 服务器同步时间以前等待的时间。若要避免在 SNTP 服务器不 必要的负载,那就尽可能的延长同步时间,将时间设置成几小时或几天。

# 远程访问

配置		
▼远程访问		
你可能会允许临时的远程管理	₽	
允许访问	30 分.(0意味着总是允许)	
[启用]		

若要临时允许远程管理路由器(如从 LAN),选择允许远程访问路由器的时间段,单击**启用**。 使用 GUI 上**高级**部分的**设备管理**选项,更改 web 管理界面上的其他配置选项。 想要永久启用远程访问,将时间段设置为 <u>0</u>分钟。

# 版本升级

浏览	
	浏览

路由器的固件是一种可以供您对路由器功能进行操作的软件。把您的路由器想象成专用的计算机,固件就是这台计算机运行的软件。这个软件可能随着时间的推移不断改进和更新。您的路由器可以让您 升级这个软件以使用新的功能。

点击浏览可以让您选择新下载的固件文件。选择后,点击升级可以升级您的路由器。



# 备份/还原

配置	
▼备份/恢复	
允许你备份配置到你的计算机, 或重启你的计算机恢复配置.	
备份	
备份配置文件到计算机	
备份	
恢复配置	
配置文件	浏览
"恢复"将覆盗当前配置并自动重启设备,诸先使用"备份"来保存当	šøter Z.
恢复	

通过这些功能,可以将路由器的当前设置保存并备份到您的 PC 上,或者恢复先前保存的备份。如果 您想用不同的设置进行试验就会非常有用,您有一个备份在手边就可以防止任何错误。建议在对路由 器做任何重大更改之前备份您的路由器设置。

#### 创建路由器配置备份

要备份设置,只要按住备份按钮并指定配置文件保存位置。您也可以更改文件名,保存多个备份。

#### 恢复路由器配置

要恢复路由器的配置,按住**浏览**按钮,找到 PC 上的配置文件。找到文件后,单击**文件**,然后单击 **恢复**按钮以加载设置。

注: 只能通过备份功能恢复创建的文件设置。不得以任何形式对保存到 PC 的设置文件进行手动编辑。

# 重启路由器

选择当前设置并单击重启,以重新启动路由器(恢复最后保存的配置)。

配置	
▼重启路由器	
重启时,请等待片刻以便系统	启动完成.如果你想恢复到默认出厂设置,请选择"出厂默认设置"选项.
黄白败山哭后	● 当前设置
	○出厂默认设置
重启	

如果想重启路由器恢复到出厂默认设置(例如,固件升级后或保存了错误的配置),选择出厂默认设置可以恢复到默认设置。

您也可以按住路由器后端面板上的 Reset 针孔按钮超过 6 秒钟,将路由器恢复到出厂默认设置。

注: 按住 Reset 按钮超过 6 秒钟后,要保证路由器再次通电。

# 用户管理

为了防止未授权用户访问路由器的配置界面,用户需要使用密码登录 GUI。您可以设置多个用户账号,每个账号都有对应的密码。

可对现有用户账号进行编辑,或创建可以访问设备配置界面的新用户。

配置								
▼用户管理	E							
当前已定	义的用户							
有效用户		说明		密码	确认密码			
增加	编辑/删除							
编辑	有效	用户	说明		删除			
0	true	admin	Default admin	user				

#### 编辑账号信息

您可以更改账号信息(不论账号是处于活动状态还是有效状态)。

1. 要编辑账号,选择要编辑账号前面的编辑单选按钮。一旦选择,将显示该账号的所有信息。

- 2. 删除要编辑的账号信息, 然后用新账号代替。
- 3. 完成后,单击编辑/删除按钮保存更改。

#### 注:为了GUI的安全,建议您立即更改密码。

配置				
▼用户管理	Ł			
当前已定	义的用户			
有效 用	Þ	说明	密码	确认密码
增加	编辑/删除	]		
编辑	有效	用户	说明	删除
0	true	admin	Default admin user	

#### 增加账号

1. 选中有效复选框,填写信息:用户名、说明(可选)、密码、确认密码。

2. 完成后,单击**增加**按钮。

配置									
▼用户	管理								
当前E	吉定义的用户								
有效	用户	说明		密码	确认密码				
	Test	Test		•••					
增加	[编辑/删除]	]							
编辑	有效	用户	说明			删除			
0	true	admin	Default a	Default admin user					

### 删除用户账号

1.单击您想要删除的账号前面的删除单选按钮。

2. 然后单击编辑/删除按钮,确认删除。

## 注: 您可以删除默认管理员账号以外的其他任何账号。管理员账号没有删除单选按钮。

配置	:置								
▼用户管理	1								
当前已定	义的用户								
有效 用月	效 用户			密码	确认密码				
增加	编辑 / 删除	]							
编辑	有效	用户	说明		删除				
0	true	admin	Default a	Default admin user					
0	true	Test	Test	0					

# Mail Alert

在 WAN IP 被更改或入侵者未经授权访问您的计算机的时候会通过邮件发送日志警告。

配置		
Mail Alert		
Server Information		
Profile Port	EWAN 💽 Apply the same settings to 🗌 ADSL 🔲 3G	
SMTP Server		
用户名		
密码		
Sender's E-mail	Must be xxx@yyy.zzz	
Failover / Failback		
Recipient's E-mail	Must be xxx@yyy.zzz	
Recipient's E-mail	Must be xxx@yyy.zzz	
WAN IP Change Alert		
Recipient's E-mail	Must be xxx@yyy.zzz	

SMTP Server: 输入发送邮件的 SMTP 服务器。

用户名: 输入在SMTP服务器上使用的Email账户名。.

密码: 输入邮箱账户密码。

Sender's Email: 输入您的邮箱地址。

Recipient's Email: 输入接收告警邮件的Email地址。

# 防火墙和访问控制

您的路由器支持 SPI(状态封包检测)防火墙功能,控制通过 LAN 访问 Internet,并阻止黑客攻击。除此之外,NAT(网络地址转换)是路由器的天然 Internet 防火墙,因为 LAN 中的所有 PC 使用私有 IP 地址不能直接访问到 Internet。这款路由器提供三级安全支持。



Firewall & Filter

**NAT 天然防火墙:** 使 LAN 中用户的 IP 在 Internet 中不可见,让黑客更难攻击您网络中的计算机。开 启 NAT 功能就可以使用天然防火墙。

防火墙安全和策略(基本设置):入站包过滤规则防止未授权的计算机或应用程序从 Internet 访问您的本地网络。

入侵检测:开启入侵检测可以侦测、防止和记录恶意攻击。

访问控制:阻止本地网络中的 PC 访问。

防火墙安全和策略(基本设置):入站包过滤规则防止未授权的计算机或应用程序从 Internet 访问您的本地网络。

URL 过滤:可以阻塞本地网络中的 PC 访问限制站点。



防火墙包括以下几部分:基本设置、包过滤、入侵检测、URL 过滤、阻止 IM/P2P 通信以及防火墙日志。

## 基本设置

可以选择不启用防火墙但仍然能够使用 URL 过滤和 IM/P2P 阻塞功能,或使用预设过滤规则启用防火墙,并根据需要修改端口过滤规则。包过滤功能用来过滤基于应用程序(端口)或 IP 地址的包。

配置	
▼基本设置	
防火墙安全	
安全	
	◎ 阻止所有流量/用户自定义
筆取	● 「「「「」」 「「「」」 「「」」 「」」 「」」 「」」 「」」 「」」
ж <b>ч</b> в	● 中级安全级别
	1997年1997年1997年1997年1997年1997年1997年1997
(1) 启用防火壕后,如果某些 壕)	应用受限制,诸检查包过旋特别是端口过滤规则,例如,增加TCP:443以允许HTTPS数据旅穿过防火
阻止WAN请求	
(1)。 信用后将阻止来自互联	网的任何ping <b>阅试</b> ,尤其是黑客攻击)
SIP ALG	● 启用 ○ 关闭
FTP ALG	● 启用 ○ 关闭
[应用]	

有4个策略选项可供选择:

**阻塞所有流量/用户自定义:**默认情况下,如果没有预定义的端口或地址过滤规则,说明所有接收 到的数据包(从 Internet 到 LAN)和转发的数据包(从 LAN 到 Internet)都被阻塞。用户要访问 Internet,必须自己添加过滤规则。

高/中/低安全级别:针对高、中、低安全等级的预定义端口过滤规则显示在包过滤端口过滤中。

选择**高、中、低安全级别,**以启用防火墙。三种安全级别之间唯一不同的是:包过滤中预设的端口过 滤规则不同。不同安全级别,防火墙功能一样;只有预设端口过滤列表不同。有关预设端口过滤级别 的详细信息,请参阅表1:预定义的端口过滤。

如果选择预设的安全级别并添加自定义过滤,过滤规则级别被保存,不需要再重新配置规则(如果您禁用或切换到其他防火墙级别的时候)。

"**阻塞 WAN 请求**"是独立的功能,与是否启用安全无关。通常用来阻塞来自 WAN 站点黑客的扫描工具。



任何远程用户如果执行此操作,可能导致阻塞通过 Internet 访问、配置和管理设备。

## 包过滤

只有启用了防火墙并选择了安全等级(阻塞所有、高、中、低)后,才能使用包过滤功能。包过滤中的预设端口过滤规则必须根据所选的防火墙安全等级进行修改。有关详细信息,参阅表 1: 预定义端口过滤。

配置							
▼包过	滤						
Paran	neters						
规则名	称 帮助			< <selec< td=""><td> 🗸</td><td></td><td></td></selec<>	🗸		
计划时	间		总是连接 🔽				
源IP地	址		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0.0	
目的IF	"地址		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0.0	
类型			ТСР		协议号		
源端□	1		0 - 65535				
目的端	iΩ		0 - 65535				
进入的	流量		允许 🖌				
出去的	流量		允许 🖌				
tiáthn	( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
*B/JH	SPRIAL / MULTER			_			
编辑	规则名称	计划时间	線IP/子网掩码	协议	想端口 日的端口	进入的流生	删除
					0~65535	田公司初始重	
0	mei_http	总是连接	0.0.0/0.0.0.0	TCP	80~80	允许	0
			0.0.0.0/0.0.0.0		0~65535	阻止	
0	mei_msntcp	总是连接	0.0.0.0/0.0.0.0	TCP	1863~1863	允许	0

#### 实例:预定义的端口过滤规则

针对高、中、低安全级别的预定义端口过滤规则如下。参阅表 1。

注:防火墙 – 阻塞所有/用户自定义,您必须自己定义和创建端口过滤规则。不预先配置预定义过滤规则。

成田		端口号		防火墙 – 低		防火墙 – 中		防火墙 – 高	
	协议	起始	终止	入站	出站	入站	出站	入站	出站
HTTP(80)	TCP(6)	80	80	否	是	否	是	否	是
DNS (53)	UDP(17)	53	53	否	是	否	是	否	是
DNS (53)	TCP(6)	53	53	否	是	否	是	否	是
FTP(21)	TCP(6)	21	21	否	是	否	是	否	否
Telnet(23)	TCP(6)	23	23	否	是	否	是	否	否

SMTP(25)	TCP(6)	25	25	否	是	否	是	否	是
POP3(110)	TCP(6)	110	110	否	是	否	是	否	是
NEWS(NNTP) (网络新闻传 输协议)	TCP(6)	119	119	否	是	否	是	否	否
RealAudio/ RealVideo (7070)	UDP(17)	7070	7070	是	是	是	是	否	否
PING	ICMP(1)	N/A	N/A	否	是	否	是	否	是
H.323(1720)	TCP(6)	1720	1720	是	是	否	是	否	否
T.120(1503)	TCP(6)	1503	1503	是	是	否	是	否	否
SSH(22)	TCP(6)	22	22	否	是	否	是	否	否
NTP /SNTP	UDP(17)	123	123	否	是	否	是	否	是
HTTP/HTTP 代理 (8080)	TCP(6)	8080	8080	否	是	否	否	否	否
HTTPS(443)	TCP(6)	443	443	否	是	否	是	不可用	不可用
ICQ (5190)	TCP(6)	5190	5190	是	是	不可用	不可用	不可用	不可用
MSN (1863)	TCP(6)	1863	1863	是	是	不可用	不可用	不可用	不可用
MSN (7001)	UDP(17)	7001	7001	是	是	不可用	不可用	不可用	不可用
MSN VEDIO (9000)	TCP(6)	9000	9000	否	是	不可用	不可用	不可用	不可用

入站:从 Internet 到 LAN

出站:从LAN 到 Internet

**是:** 允许

**否:** 阻塞

**N/A:**不可用

配置				
▼包过滤				
Parameters				
规则名称 帮助		Select 👻		
计划时间	总是连接 🗸			
源IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	
目的IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0	
类型	ТСР	协议号		
源端口	0 _ 65535			
目的端口	0 - 65535			
进入的流量	允许 💌			
出去的流量	允许 😪			
<b>增加</b> 编辑 / 删除				

规则名称帮助:用户自定义用来标识该条目的名称,或单击"帮助",选择现有的预定义规则。名称最大长度不超过 32 个字符。

**时间表**:自定义的时间段。您必须为优先策略指定一个时间段。有关设置和详细信息,请参阅**时间表**部分。

源 IP 地址/目标 IP 地址:用来允许或阻塞发送/接收来自特定 IP 地址的流量的地址过滤。选择您想要 允许或阻塞的 IP 地址的子网掩码;将 IP 地址和子网掩码设置为 0.0.0.0,以禁用地址过滤规则。

提示: 要阻塞访问外部 IP 或来自外部 IP 的访问, 输入要阻塞的 IP 地址作为主机 IP 地址并使用 255.255.255 作为主机子网掩码。

类型:应用使用的包协议类型,可以选择 TCP 或 UDP,也可两者都选。

协议号:插入端口号。

**源端口:** 定义允许被远程/WAN 用来连接到应用程序的端口或端口范围。默认设置范围是: 0 ~ 65535。建议高级用户配置此项。

目标端口: 定义应用端口或端口范围。

入站 / 出站:选择允许或阻塞访问 Internet ("Outbound")或来自 Internet 的访问("Inbound")。 完成所有更改后,单击增加按钮应用更改。

### 包过滤 - 添加原始 IP 包

转到类型下拉菜单,选择使用协议号。

包过滤			
Parameters			
规则名称 帮助		Select 👻	
计划时间	总是连接 🗸 🗸		
源IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0
目的IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0
类型	Use 协议号 🔽	协议号	
源端口	0 - 65535		
目的端口	0 - 65535		
进入的流量	允许 🖌		
出去的流量	允许 🗸		

规则名称帮助:用户自定义用来标识规则的名称。您也可以从选择下拉菜单中选择现有的预定义规则。

**时间表**: 自定义的时间段。您必须为优先策略指定一个时间段。有关设置和详细信息,请参阅**时间 表**部分。

**源 IP 地址/目标 IP 地址:** 用来允许或阻塞发送/接收来自特定 IP 地址的流量的地址过滤。选择您想要允许或阻塞的 IP 地址的子网掩码;将 IP 地址和子网掩码设置为 0.0.0.0, 以禁用地址过滤规则。

提示: 要阻塞访问外部单独 IP 或来自外部单独 IP 的访问,输入要阻塞的 IP 地址作为主机 IP 地址 并使用 255.255.255.255 作为主机子网掩码。

类型:应用使用的包协议类型,可以选择 TCP 或 UDP,也可两者都选。

协议号: 输入端口号, 如 GRE 47。

**源端口:** 定义允许被远程/WAN 用来连接到应用程序的端口或端口范围。默认设置范围是: 0 ~ 65535。建议高级用户配置此项。

目标端口: 定义应用的端口或端口范围。

入站 / 出站:选择允许或阻塞访问 Internet (出站)或来自 Internet 的访问(入站)。 完成所有更改后,单击增加按钮应用更改。

### 实例:将防火墙配置为允许公开访问局域网中的 web 服务器

尽管防火墙的安全级别可以设置为高、中、低,但 HTTP (TCP 端口 80)的预定义端口过滤规则是 一样的。

防火墙启用后,要设置局域网中的 web 服务器,必须对 HTTP 的端口过滤规则进行配置。

由下图表可以看出,启用防火墙并设置一个安全级别(高/中/低),入站的 HTTP 访问被禁止,意味着无法通过 HTTP 远程访问您的路由器。

注: 入站是指通过 Internet 访问 LAN, 而出站是指通过 LAN 访问 Internet。

配置							
▼包过	滤						
Paran	neters						
规则名	称 帮助		-	< <selec< td=""><td>t 💌</td><td></td><td></td></selec<>	t 💌		
计划时	间		总是连接 🗸 🗸				
源IP地	址		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0.0	
目的IP	地址		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0.0	
类型			ТСР		协议号		
源端口	I		0 _ 6553	5			
目的端	jП		0 _ 6553	5			
进入的	流量		允许 🖌				
出去的	流量		允许 🖌				
增加	编辑 / 删除						
编辑	规则名称	计划时间	源IP/子网掩码	协议	源端口	进入的流量	出版
			目的IP/子网掩码		日的病口	出去的流生	Ľ
0	mei_http	总是连接	0.0.0.070.0.0.0	TCP	0~00035	伯正	0
0	mei_msntcp	总是连接	0.0.0.0/0.0.0.0	тср	0~65535	2007 阻止 32 - 分许	0

#### 配置包过滤:

1. 单击包过滤。您会看到预定义端口过滤规则界面(这里的安全级别为低),如下所示: 注: 您可以单击编辑预定义规则但不能删除。本例说明如何添加过滤规则。

包过滤				
Parameters				
规则名称 帮助		Select 💌		
计划时间	总是连接 🔽			
源IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	]
目的IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	]
类型	ТСР	协议号		
源端口	TCP UDP 535	]		
目的端口	TCP/UDP 535	]		
进入的流量	允许 ✔			
出去的流量	允许 🗸			

2. 如果想要删除过滤规则,选择想要删除的 HTTP 规则的删除单选按钮。然后单击**编辑/删除**按 钮删除规则。

配置							
▼包过》	Ê						
Param	eters						
规则名和	称 帮助			< <selec< td=""><td>t 🗸</td><td></td><td></td></selec<>	t 🗸		
计划时间	间		总是连接 🗸 🗸				
源IP地址	阯		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0.0	
目的IPt	地址		0.0.0.0		子网掩码	0.0.0	
类型			ТСР 💌		协议号		
源端口			0 - 65535	5			
目的端			0 - 65535	5			
进入的	流量		允许 🖌				
出去的	流量		允许 🖌				
增加	编辑/删除						
编辑	规则名称	计划时间	源IP/子网掩码 目的IP/子网掩码	协议	源端口 目的端口	进入的资	統量 新量
0	mei_http	总是连接	0.0.0.0 / 0.0.0.0	тср	0~65535	阻止	$\overline{\mathbf{O}}$
0	mei_msntcp	总是连接	0.0.0.0/0.0.0.0	тср	80 ~ 80 0 ~ 65535	允许 阻止	0

3. 要增加新的规则,输入规则名称、时间表、源/目标 IP、类型、源/目标端口、入站和出站。 然后单击增加按钮。

### 实例:

应用: Cindy_HTTP 时间表: 总是连接 源/目标 IP 地址: 0.0.0.0(不想激活地址过滤器,而是使用端口过滤) 类型: TCP(请参阅表 1: 预定义端口过滤) 源端口: 0-65535(允许所有端口都连接到应用) 重定向端口: 80-80(这是为 HTTP 定义的端口) 入站/出站: 允许

配置				
▼包过滤				
Parameters				
规则名称 帮助	Cindy_HTTP <<	Select 😽		
计划时间	总是连接 🗸			
源IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	
目的IP地址	0.0.0.0	子网掩码	0.0.0.0	
类型	ТСР	协议号		
源端口	0 - 65535			
目的端口	80 - 80			
进入的流量	允许 🔽			
出去的流量	允许 🔽			

1. HTTP 的新端口过滤规则如下:

~	Cindu UTTD	台目;在按	0.0.0.0/0.0.0.0	тор	0~65535	允许	~
0	Cindy_HTTP	态相注放	0.0.0.0 / 0.0.0.0	TCF	80~80	允许	0

2. 配置虚拟服务器(端口转发)设置,将端口 80 收到的 HTTP 请求转发给运行 web 服务器的 PC。

配置					
'端口转发					
虚拟服务器配置	实体				
应用程序	<	ect 💌			
办议	tcp 💌	计划时	间 总是连接	~	
外部端口	从 0 到 0	重定向	端口 从 0	到 0	
内部IP地址		Select 🗸			



有关如何在虚拟服务器中配置 HTTP,请参阅**虚拟服务器**部分的**增加虚拟** 服务器内容,以获取详细信息。

# 入侵检测

○ 启用	1 ③ 关闭
600	秒
86400	秒
1800	秒
100	毎秒
15	毎秒
100	毎秒
	<ul> <li>月月</li> <li>600</li> <li>86400</li> <li>1800</li> <li>100</li> <li>15</li> <li>100</li> </ul>

测系统 (IDS) 用来检测来自 Internet 的黑客攻击和入侵行为。如果已启用防火墙的 IDS 功能,将对所有入站数据包进行过滤,并根据是否被检测为可能的黑客攻击、入侵行为或其他路由器认为可疑的连接进行阻塞。

**黑名单:**如果路由器检测到可能的攻击,源 IP 或目标 IP 地址将被添加到**黑名单**中。在指定**阻塞持续时间内,**任何继续使用该 IP 地址的行为都会被阻塞。该功能默认设置为假(禁用)。如果不使用**黑名单**功能,有些攻击类型会被拒绝,如 Land 攻击和 Echo/CharGen 扫描。

入侵检测:如果已启用, IDS 将阻塞 Smurf 攻击行为。默认为假。

阻塞持续时间:

入侵防护持续时间:在此期间将阻塞所有 Smurf 攻击。默认值为 600 秒。

**扫描攻击阻塞持续时间:**在此期间将阻塞试图进行扫描攻击的主机。扫描攻击类型包括: X'mas 扫描、IMAP SYN/FIN 扫描和类型行为。默认值为 86400 秒。

**拒绝访问阻塞持续时间:**在此期间将阻塞试图进行**拒绝服务**攻击的主机。要阻塞的拒绝服务攻击包括: Ascend Kill 和 WinNuke。默认值为 1800 秒。

最大 TCP 连接次数: 这是决定是否发生 SYN Flood 行为的阀值。默认值为 100 TCP SYN/ 秒。

**最大 PING 包数:** 这是决定是否发生 *ICMP Echo Storm* 的阀值。默认值为 15 个 ICMP Echo 请求 (PING)/秒。

**最多 ICMP 包数:** 这是决定是否发生 *ICMP flood* 的阀值。默认值为 100 个 ICMP 包/秒,除 ICMP Echo 请求 (PING) 外。

关于 SYN Flood、ICMP Echo Storm 以及 ICMP flood, IDS 只能在事件日志中警告用户, 却不能保护网络不受攻击。

## 表 2: IDS 可以识别的黑客攻击类型

入侵名称	检测参数	黑名单	阻塞持续时间类型	丢包	记录日志
Ascend Kill 攻击	Ascend Kill 数据	源 IP	DoS	是	是
WinNuke 攻击	TCP 端口 135,137~139, 标记: URG	源 IP	DoS	是	是
Smurf 攻击	ICMP 类型 8 目标 IP 是广播	目标 IP	入侵保护	是	是
Land 攻击	源IP=目标IP			是	是
Echo/CharGen 扫描	UDP Echo Port and CharGen Port			是	是
Echo 扫描	UDP 目标端口=Echo(7)	源 IP	扫描	是	是
CharGen 扫描	UDP 目标端口 =CharGen(19)	源 IP	扫描	是	是
X'mas Tree 扫描	TCP 标记: X'mas	源 IP	扫描	是	是
IMAP	TCP 标记: SYN/FIN	源 IP	扫描	是	是
SYN/FIN 扫	目标端口: IMAP(143)				
措	源端口: 0 或 65535				
SYN/FIN/RST/A CK 扫描	TCP, 没有当前会话和扫描超过5台 主机	源 IP	扫描	是	是
Net Bus 扫 描	TCP 没有当前会话 目标端口= Net Bus 12345, 12346, 3456	源 IP	扫描	是	是
Back Orifice 扫 描	UDP,目标端口= Orifice Port (31337)	源 IP	扫描	是	是
SYN 洪泛	最大 TCP 开始握手数(默认 是 100 次/秒)				是
ICMP 洪 泛	最大 ICMP 数(默认 100 个/ 秒)				是
ICMP Echo 风 暴	最大 PING 包数 (默认 15 个/秒)				是

Src IP: 源 IP Src Port: 源端口 Dst Port: 目标端口 Dst IP: 目标 IP

# URL 过滤

URL(统一资源定位 – 例如 <u>http://www.abcde.com</u> 或 <u>http://www.example.com</u> 的地址形式)过滤规则可以让您阻塞网络中的用户通过 URL 访问网站。默认没有预定义的 URL 过滤规则,您可以根据需要增加过滤规则。

配置		
URL 过滤		
配置		
URL过滤	○ 启用 ④ 关闭	
阻止模式	总是连接 🖌	
关键字过滤	□ 启用 细节 •	
htt\\tt>p₽	□ 启用 细节 •	
534.X.2.10D	🔲 阻止所有web流量,但可以访问受信任的域名	
限制问题	□ 阻止Java小程序	
PKMJOILLIAIT	🔲 阻止通过被禁用域名的IP上网	

启用/禁用: 启用或禁用 URL 过滤功能。

**阻塞模式:**选择用来检查 URL 过滤规则的模式列表。默认设置为总是连接。

禁用: 该阻塞模式下将不执行阻塞操作。

**总是连接:**功能被启用。URL 过滤规则将会进行全天监控与检测。

时间槽 1~时间槽 16: 自定义的时间段。您可以指定检查 URL 过滤规则的时间段,比如工作时间。详细信息,请参阅时间表部分。

关键字过滤:允许根据 URL 中的指定关键字进行阻塞,而无须指定完整的 URL (如,要阻塞所有文件名为"advertisement.gif"的图像)。功能开启后,检查指定关键字,查看是否出现在访问地址中,以决定是否阻塞连接。请注意: URL 过滤只能阻塞 80 端口的 HTTP 连接。

例如: URL <u>http://www.abc.com/abcde.html</u> 中出现关键字 abcde, 所以会被阻止。

配置		
▼关键字过滤		
创建		
关键字		
增加 <b>删除</b> 阻止访问包含以下	关键字的URL	
名称	关键字	删除

**域名过滤**:检查所访问的整个 URL(而不是 IP 地址)是否在阻止或允许的域名列表中。如果匹配, URL 请求会被转发(信任的)或丢弃(禁止的)。检查步骤如下:

检查 URL 中的域名,决定它否是可信任的。如果是,将连接请求发送到远程 web 服务器。

2. 如果不是信任的,而是禁止的。那么连接请求被丢弃。

3. 如果以上两种情况都不是,将请求发到远程 web 服务器。

4. 请注意:完整的 URL 是"www"+域名。例如,要阻塞数据流到 <u>www.google.com.au</u>,可以输入 "<u>www.google</u>"或"<u>www.google.com</u>"。

在以下例子中, URL 请求 <u>www.abc.com</u> 被发送到远程 web 服务器,因为它在信任列表中;而 URL 请求 <u>www.google</u> 或 <u>www.google.com</u> 却被丢弃,因为它在禁止列表中。

配置				
▼域过滤				
域名				
域名	-			
类型	禁止访问的域 🗸			
受信任的域				
名称		域	删除	
禁止访问的	域			1
名称		域	册除	
返回 🔘				

**例如:** 想要阻止所有 WEB 流量(信任域名中列出的除外),这将阻止任何人访问其他站点。在*域名过 滤*中选择这两种功能后,将对任何人进行阻止。所有人都知道这个功能,*域名过滤*,只是阻止除信任 域名之外的所有 WEB 流量,而不是 IP 地址。如果是这种情况,通过 IP 地址阻塞网上冲浪这一功能 将会起到帮助作用。这样就可以阻止任何人访问其他站点了。

限制 URL 功能:这个功能可以加强对 URL 规则的限制。

- **阻塞 Java Applet:** 该功能可以阻塞包含 Java Applet 的 Web 内容。它将阻止有人通过标准 HTTP 协议破坏您的系统。
- 通过 IP 地址阻塞网上冲浪: 阻止有人使用 IP 地址作为 URL 跳过域名过滤。只有启用域名过滤后,该功能被激活。

# 阻止IM / P2P通信

IM(即时通讯简称)要求使用客户端程序,使用户通过 Internet 与其他 IM 用户进行实时文本信息通信。P2P 应用(对等网络)就是一组用户通过 Internet 与其他组的用户共享文件。两种应用都会使通信更加快速方便,同时您的网络也越来越不安全。Billion 的 IM 和 P2P 阻塞功能可以帮助用户限制局域网 PC 通过 Internet 访问常用的 IM、Yahoo、MSN、BitTorrent、eDonkey 应用。

配置			
T阻止IM/P2P通信			
RE			
阻止实时消息通信	关闭 🖌		
Yahoo Messenger	□ 阻止		
MSN Messenger	日阻止		
端到端阻塞	关闭 🔽		
BitTorrent (BitTorrent, BitComet)	□ 阻止		
eDonkey (eDonkey, eMule)	四阻止		

IM 阻塞:默认设置为禁用。

禁用:不触发 IM 阻塞。不执行任何操作。

总是连接: 启用操作。

**时间槽 1~时间槽 16.** 这是自定义的时间段。您可以指定要触发阻塞的时间段,如在工作时间。 关于安装和详细信息,请参阅**时间表**部分。

Yahoo/MSN Messenger: 选中以阻塞其中一个或两者都阻塞。保证已启用 Instant Message 阻塞。

端对端阻塞:默认设置为禁用。

禁用:不触发 IM 阻塞。不执行任何操作。

**总是连接:** 启用操作。

**时间槽 1~时间槽 16:** 这是自定义的时间段。您可以指定要触发阻塞的时间段,如在工作时间。 关于安装和详细信息,请参阅**时间表**部分。

BitTorrent / eDonkey:选中以阻塞其中一个或两者都阻塞。保证已<u>启用端对端阻塞。</u>

# 防火墙日志

▼防火墙日志		
事件将会显示在 状态-事件日志 中		
包过滤日志	○ 启用 ④ 关闭	
入侵日志	○ 启用 ⊙ 关闭	
URL过滤日志	○ 启用 ④ 关闭	

防火墙日志显示防火墙设置所出现的任何异常操作。

选中启用以激活事件日志。

启用后,可在**状态-事件日志**中查看日志信息。

# VPN - 虚拟专用网

#### (仅适用于 BiPAC 7402X、7402GX、7404VGOX、7404VNOX、6404VNOX)

虚拟专用网是一种通过 Internet 与机构网络之间建立安全通信隧道的方法。此款路由器支持三种类型 VPN (虚拟专用网络): PPTP、IPSec 和 L2TP。

## PPTP(点对点通道协议)

#### PPTP 连接 - LAN 到 LAN

支持两种类型的 PPTP VPN; 远程访问和 LAN 到 LAN (详细信息,请参阅下面的内容)。从类型下拉菜单中选择LAN 到 LAN。

配置						
трртр						
参数						
名称			连接类型	LANƏJLAN 🔽		
类型	拨出(连	接到以下IP地址	或者域名的服务	器) 🗸	IP地址	
远端网络IP			子网掩码			
用户名			密码		验证类型	Chap(Auto) 🐱
数据加密	自动 🖌		密钥长度	自动 🔽	模式	带状态的 🗸
更改主机默认	(路由					
増加 编	辑/删除					
编辑	激活	名称	连接类	型	类型	删除

名称:指定的连接的名称(如连接到办公室)。

连接类型:远程访问或 LAN 到 LAN。

**类型**:如果想要路由器作为客户端(连接到远程 VPN 服务器,如您办公室的服务器),选中**拨出**,选 中**拨入**,路由器作为 VPN 服务端。

将路由器配置为客户端,输入您想要连接到的远程服务器 IP 地址(或域名)。

将路由器配置为服务端,输入分配给拨入用户的私有 IP 地址。

**IP 地址:** 输入 IP 地址。

远端网络 IP: 输入远端网络的 IP 地址。

子网掩码:根据远端网络的 IP 设置,输入远端网络的子网掩码。

**用户名**:如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的用户名。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的用户名。

**密码:**如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的密码。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的密码。

**认证类型:** 默认为自动,由路由器决定使用的认证类型。如果您知道服务器使用的认证类型,或者您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP(挑战握手协议)或 PAP(密码认证协议)。使用 PAP 时,密码是未加密发送的。

**数据加密**:可以对通过 VPN 发送的数据进行 MPPE 算法加密。默认为自动,建立连接时进行加密协商。也可以手动启用或禁用加密。

密钥长度: 使用 MPPE 算法加密数据,密钥长度为 40 位或 128 位。默认为自动,建立连接时进行 密钥长度协商。128 位密钥比 40 位密钥的加密功能强大。

模式:您可以选择密钥状态是 Stateful 或 Stateless。如果选择 Stateful,密钥在发送了 256 个包后 改变。如果选择 Stateless,则每次有一个包发送时,密钥都会改变。

**启用为默认路由**:常用于**拨出**连接,所有数据包通过 VPN 隧道路由到 Internet,启用该功能会降低 Internet 性能。

单击编辑/删除按钮,保存更改。
## 实例: 配置LAN-to-LAN PPTP VPN 连接

在分部建立连接到总部的 PPTP VPN 隧道,将 Internet 上的两个专用网连接起来。因此要在总部和 分部分别安装路由器。





## 配置总部的 PPTP VPN

将 IP 地址 192.168.1.200 分配给分部路由器。确保该 IP 未被总部局域网使用。

配置						
трртр						
参数						
名称		HeadOffice	连接类型	LANÐJLAN 🐱		
类型		拔出(连接到以下IF	P地址或者域名的服	务器) 🔽	IP地址	192.168.1.200
远端网络	P	192.168.0.0	子网掩码	255.255.255.0		
用户名		username	密码	••••	验证类型	Chap(Auto) 🐱
数据加密		自动 🗸	密钥长度	自动 🗸	模式	带状态的 🖌
更改主机	跌认路由	□ 启用				
増加	编辑/删除					
编辑	激活	名称		连接类型	类型	删除
0		HeadOffice		lantolan	dialout	0

	功能	描述
名称	HeadOffice	指定的 PPTP 连接名称
连接类型	LAN 到 LAN	从连接类型下拉菜单中选择 LAN 到 LAN
类型	拨入	从类型下拉菜单中选择拨入
IP 地址	192.168.1.200	指定给分部网络的 IP 地址
远端网络 IP	192.168.0.0	分部网络
子网掩码	255.255.255.0	
用户名	用户名	用来认证分部网络的指定用户名和密码
密码	123456	
认证类型	<b>Chap</b> (自动)	大多情况下,保持默认值,默认值由 PPTP 服务端与客户端自
数据加密	自动	动决定。若要更改设置,详细信息请参阅手册。
密钥长度	自动	
模式	带状态的	

## 配置分部的 PPTP VPN

位于总部的路由器的公共 IP 地址是: 69.1.121.33。注册 DDNS(请参阅手册的 DDNS 部分)后,您可以使用域名代替 IP 地址连接到路由器。

配置								
трртр								
参数								
名称		BranchOffice	连接类型	LANÐJLAN 😽	]			
类型		拔出(连接到以下IPH	地址或者域名的原	服务器) 🔽	IF	°地址	69.121.1.33	
远端网络IP 192.		192.168.1.0	子网掩码	255.255.255.0				
用户名		username	密码	•••••	쁐	证类型	Chap(Auto) 🔽	
数据加密	3	自动 🖌	密钥长度	自动 🖌	樽	廷	带状态的 🔽	
更改主机	默认路由	□启用						
「増加」	编辑(册除							
编辑	激活	 名称		连接类型		类型	删除	
0		HeadOffice		lantolan		dialo	out 🔿	
۲		BranchOffice		lantolan		dialo	out 🔿	
0	D Test			remoteaccess		dialo	out 🔿	
	功能	<u>د</u>			描述			
<u></u> 家		BranchOffice	指定的 PF					

н №3.		
连接类型	LAN 到 LAN	从连接类型下拉菜单中选择 LAN 到 LAN
类型	拨出	从类型下拉菜单中选择拨入
IP 地址(或域名)	69.121.1.33	指定给分部网络的 IP 地址
远端网络 IP	192.168.1.0	总部网络
子网掩码	255.255.255.0	
用户名	用户名	用来认证分部网络的指定用户名和密码
密码	123456	
认证类型	Chap (自动)	大多情况下,保持默认值,默认值由 PPTP 服务端与客户端自
数据加密	自动	动决定。若要更改设置,详细信息请参阅手册。
密钥长度	自动	
模式	带状态的	

## PPTP 连接 – 远程访问

配置					
трртр					
参数					
名称		连接类型	远程访问 🖌		
类型	拔出(连接到以下)	IP地址或者域名的服务	器) 🗸	IP地址	
用户名		密码		验证类型	Chap(Auto) 🔽
数据加密	自动 🖌	密钥长度	自动 🔽	模式	带状态的 🐱
更改主机默认路由	□启用				
增加 編辑 / 册 图	<u>R</u>				
	名称	连挂	<del>渡</del> 类型	类型	删除

名称:指定的连接的名称(如连接到办公室)。

连接类型:远程访问或 LAN 到 LAN。

**类型**:如果想要路由器作为客户端(连接到远程 VPN 服务器,如您办公室的服务器),选中**拨出**,选 中**拨入**,路由器作为 VPN 服务端。

将路由器配置为客户端,输入您想要连接到的远程服务器 IP 地址(或域名)。

将路由器配置为服务端,输入分配给拨入用户的私有 IP 地址。

IP 地址: 输入 IP 地址。

**用户名**:如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的用户名。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的用户名。

**密码**:如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的密码。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的密码。

**认证类型:**默认为自动,由路由器决定使用的认证类型。如果您知道服务器使用的认证类型,或者您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP(挑战握手协议)或 PAP(密码认证协议)。使用 PAP 时,密码是未加密发送的。

**数据加密:**可以对通过 VPN 发送的数据进行 MPPE 算法加密。默认为自动,建立连接时进行加密协 商。也可以手动启用或**禁用**加密。

密钥长度: 使用 MPPE 算法加密数据,密钥长度为 40 位或 128 位。默认为自动,建立连接时进行密 钥长度协商。128 位密钥比 40 位密钥的加密功能强大。

模式:您可以选择密钥状态是 Stateful 或 Stateless。如果选择 Stateful,密钥在发送了 256 个包后改变。如果选择 Stateless,则每次有一个包发送时,密钥都会改变。

**启用为默认路由**:常用于拨出连接,所有数据包通过 VPN 隧道路由到 Internet, 启用该功能会降低 Internet 性能。

单击编辑/删除按钮,保存更改。

## 实例:配置远程访问 PPTP VPN 拨出连接

在公司办公室与放置在另一地方的文件服务器之间建立 PPTP VPN 连接。路由器安装在办公室内,连接到多台 PC 或服务器。



## PPTP VPN-Remote Access (Dial-out)

## 配置办公室的 PPTP VPN

单击配置> VPN > PPTP。从下拉菜单中选择**远程访问**。您可以输入 IP 地址(这里用 69.121.1.33)或主机名连接到服务器。

配置					
• рртр					
参数					
名称	VPN_PPTP	连接类型	远程访问 🖌		
类型	拔出(连接到以下))	P地址或者域名的服务	\$器) ▼	IP地址	69.121.1.33
用户名	username	密码	•••••	验证类型	Chap(Auto) 🔽
数据加密	自动 🖌	密钥长度	自动 🔽	模式	带状态的 🐱
更改主机默认路由	□启用				

Ĺ	力能	描述
名称	VPN_PPTP	指定的 PPTP 连接名称
连接类型	远程访问	从连接类型下拉菜单中选择 LAN 到 LAN
类型	拨出	从类型下拉菜单中选择拨出
IP 地址(或域名)	69.121.1.33	呼叫的服务器 IP
用户名	用户名	指定用户名和密码
密码	123456	
认证类型	Chap(自动)	大多情况下,保持默认值,默认值由 PPTP 服务端
数据加密	自动	与客户端自动决定。若要更改设置,详细信息请参
密钥长度	自动	阅手册。
模式	带状态的	

# IPSec(IP 安全协议)

配置								
▼IPSec								
参数								
名称								
本地网络	单个地址		IP地址					
远程安全网关IP								
远程网络	单个地址	1	IP地址					
IKE模式	主 🗸		预共享密钥(PSK)					
本地ID 类型	默认	~	ID内容	-				
Remote ID 类型	默认	*	ID内容					
哈希函数	MD5 💌		加密	3DES 💌	Diffie	e-Hellman 公共密码交换组	MODP 1024 (组2	) 🗸
IPSec建议参数	🕑 ESP		验证	MD5 💌	加密		3DES 🔽	
	AH		验证	MD5 💌				
完美向前保密PFS	MODP 102	4 (組2) 🔽						
阶段1 (IKE)SA生存期	480 分		阶段 2(IPSec)	60		9		
使用PING来保持连接	没有 💌		PING这个IP (0.0.0.0:NEVER)	0.0.0.0	内部		10 秒 *	
没有流量时等待一段时 间断开连接	180 利	) (180 at leas	t)					
重新连接时间	3 分	⊦ (3 at least)						
<b>増加</b> 編辑 / 删除	)							
VPN隧道								
编辑 激活	名称	本地子网	远端子网	9	远程网关	IPSec建议参数	τ	删除

## **IPSec VPN** 连接

配置					
▼IPSec					
参数					
名称	-				
本地网络	单个地址 🖌	IP地址			
远程安全网关IP					
远程网络	单个地址 🖌	IP地址			
IKE模式	± ▼	预共享密钥(PSK)			
本地ID 类型	默认 💌	ID内容			
Remote ID 类型	默认 🗸	ID内容			
哈希函数	MD5 💌	加密	3DES 💌	Diffie-Hellman 公共密码交换组	MODP 1024 (組2) 🔽
IPSec建议参数	ESP ESP	验证	MD5 💌	加密	3DES 💌
	AH	验证	MD5 💌		
完美向前保密PFS	MODP 1024 (组2) 😪				
阶段1 (IKE)SA生存期	480 分	阶段 2(IPSec)	60	9 9	
使用PING来保持连接	没有 🗸	PING这个IP (0.0.0.0:NEVER)	0.0.0.0	内部	10 秒 *
没有流量时等待一段时 间断开连接	180 秒 (180 at leas	it)			
重新连接时间	3 分 (3 at least)				
<b>增加</b> 编辑 / 删除	)				

名称:指定的连接名称(如连接到办公室)。

本地网络:设置本地网络的 IP 地址、子网或地址范围。

**单地址:**本地主机的 IP 地址。

**子网:**局域网的子网。如 IP: 192.168.1.0 连同子网 255.255.255.0 表示 C 类子网,起始 IP 地 址自 192.168.1.1 开始(如:从 192.168.1.1 到 192.168.1.254)。

IP 范围:局域网的 IP 地址范围。如:起始 IP: 192.168.1.1,结束 IP: 192.168.1.10。

**IP 地址:** 输入 IP 地址。

远程安全网关地址(或域名):用来连接和建立 VPN 隧道的远程 VPN 设备的 IP 地址或主机名。

远程网络:设置远程网络的 IP 地址、子网或地址范围。

IKE (Internet 密钥交换)模式:选择 IKE 模式为 Main 模式或 Aggressive 模式。IKE 提供安全的密钥生成和管理。

**预共享密钥:**用于 Internet 密钥交换协议 (IKE) 的字符串,长度为 4~128 个字符。两端必须使用相同 的密钥。IKE 用来为需要提供密钥的服务(如 IPSec)建立共享安全策略和认证密钥。在 IPSec 流量 通过之前,路由器都必须验证对端身份。可通过手动输入路由器或主机的预共享密钥完成。

本地 ID:

**ID 内容:** 输入 ID 信息, 如域名 www.ipsectest.com.

远程 ID:

标识符: 输入 ID 信息, 如 <u>www.ipsectest.com</u>。

**哈希函数:** 它是将信息长度转换为唯一位集合的信息摘要算法。常被 MD5(信息摘要)和 SHA-1(安全散列算法)使用。SHA1算法速度较慢,但比 MD5更能抵御力迫法攻击。

MD5: 单向哈希算法, 生成一个 128 位散列值。

SHA1: 单向哈希算法, 生成一个 160 位散列值。

加密:从下拉菜单中选择加密方法。可供选择的选项有:DES、3DES、AES (128, 192 和 256)。 3DES 和 AES 算法更高级,但会增加延迟。

DES: 数据加密标准,密钥长度为56位。

**3DES:** 三重数据加密标准,密钥长度为 168(56*3) 位。

AES: 高级加密标准,密钥长度为 128、192 和 256 位。

Diffie-Hellman 组: 公钥加密协议,使通信双方可以在不安全通信隧道上建立共享密钥(如,通过 Internet)。共有三种模式: MODP 768 位, MODP 1024 位和 MODP 1536 位。MODP 代表模块指数 组。

**IPSec 提议:**选择 IPSec 安全模式。检验认证信息的方式有两种:AH(认证头)和 ESP(封装安全 负载)。使用 ESP 协议加密数据和认证,更加安全。使用 AH 协议,只对数据进行认证但不加密。

**认证:** 认证能够实现数据报文的完整性,并确保在传输过程中,报文不被篡改。有三个选项可选:信息摘要算法 (MD5)、安全散列算法 (SHA1) 或无。SHA1 算法速度比较慢,但抵御力迫法攻击的能力比 MD5 强。

MD: 单向哈希算法, 生成一个 128 位散列值。

SHA1: 单向哈希算法, 生成一个 160 位散列值。

加密:从下拉菜单中选择加密方法。可以选择的选项有:DES、3DES、AES(128, 192 和 256))以 及没有。没有是指隧道没有加密。3DES 和 AES 算法更加高级,但会增加延迟。

DES: 数据加密标准,密钥长度为 56 位。

**3DES:** 三重数据加密标准,密钥长度为 168 (56*3) 位。

AES: 高级加密标准,密钥长度为 128、192 或 256 位。

完美向前保密:选择是否启用 PFS,在 VPN 协商第二阶段使用 Diffie-Hellman 公开密钥加密法来更 改加密密钥。该功能提供的安全性更好,但会延长 VPN 协调时间。Diffie-Hellman 是一种公钥加密 法,通信双方在不安全通信隧道上建立共享密钥(如,通过 Internet)。共有三种模式: MODP 768 位, MODP 1024 位和 MODP 1536 位。MODP 代表模块指数组。

安全关联 (SA) 生存期: 在交换新的加密密钥和认证密钥之前,安全关联 (SA) 保持活动的分钟数。 IKE 和 IPSec 两者都使用 SA。IKE 代表 IPSec 协商建立 SA, IKE 使用 IKE SA。

**第 1 阶段 (IKE):** 提出建立新 VPN 隧道的初始连接请求。时间范围为 5 到 15,000 分钟,默认为 480 分钟。

第2阶段 (IPSec):协商建立安全认证。时间范围为5到15,000分钟,默认为60分钟。

短暂的 SA 可以通过强迫双方更新密钥来增强安全性。当 VPN 隧道重新协商时,通过隧道进行的访问临时被断开。

短暂的 SA 可以通过强迫双方更新密钥来增强安全性。当 VPN 隧道重新协商时,通过隧道进行的访问临时被断开。

#### 使用 PING 来保持连接

**没有:**默认设置为**没有**。这种模式下不检测远程 IPSec 对端是否丢失。实行无流量后断开时间 策略,远程 IPSec 在超时设定时间后断开。

**PING**:这种模式下,通过 PING 指定 IP 地址检测远程 IPSec 对端是否丢失。 **DPD**:死亡对端探测 (DPD) 是一种保活机制,当路由器和远程 IPSec 对端的连接断开时,检 测路由器的活跃状态。

**PING IP:** 可以 Ping 远程 PC 的指定 IP 地址,连接失败时会发出警报。收到警报信息后,路由器断 开当前隧道连接。需要重新建立连接。默认设置为 0.0.0.0,默认设置将禁用此功能。

**间隔**:设置 *Ping IP* 的时间间隔,以监测连接状态。默认时间间隔为 10 秒。时间间隔可以设置为 0 到 3600 秒,设置为 0 将禁用此功能。

Ping IP	间隔(秒)	Ping IP 操作
0.0.0.0	0	否
0.0.0.0	2000	否
xxx.xxx.xxx.xxx (有效的 IP 地址)	0	否
xxx.xxx.xxx.xxx (有效的 IP 地址)	2000	是,每隔2000秒激活一次。

**没有流量时等待一段时间断开连接:**对无反应计时。当没有流量的时间超过设定的**断开**时间,路由器将自动中断隧道连接,然后重新建立连接(根据**重新连接时间**设置)。**180 秒**是最短时间间隔。

重新连接时间:对没有流量计时后,再重新连接的时间间隔。时间间隔至少为3分钟。

选择应用按钮更新设置。

#### 实例: 配置 IPSec LAN 到 LAN VPN 连接



表 3: 网络配置和安全计划

	Branch Office	Head Office
局域网 ID	192.168.0.0/24	192.168.1.0/24
本地路由器 IP	69.1.121.30	69.1.121.3
远程网络 ID	192.168.1.0/24	192.168.0.0/24
远程路由器 IP	69.1.121.3	69.1.121.30
IKE 预共享密钥	12345678	12345678
VPN 连接类型	隧道模式	隧道模式
安全算法	ESP:采用 MD5 认证的 AES 加	ESP:采用 MD5 认证的 AES 加
	密	密



LAN 到 LAN 应用要求两个办公室的局域网必须在不同子网中。

总部和分部必须设置相同的预共享密钥、VPN 连接类型和安全算法。

## 配置总部的 IPSec VPN

配置					
• IP Sec					
参数					
名称	IPSec_HeadOffice				
本地网络	子网	IP地址	192.168.1.0	子网掩码	255.255.255.0
远程安全网关IP	69.121.1.30				
远程网络	子网	IP地址	192.1 <mark>6</mark> 8.0.0	子网掩码	255.255.255.0
IKE模式	主 🖌	预共享密钥(PSK)	12345678		
本地ID 类型	默认	ID内容	-		
Remote ID 类型	默认	ID内容			
哈希函数	MD5 💌	加密	3DES 💌	Diffie-Hellman 公共密码交换组	I MODP 1024 (組2) 🖌
IPSec建议参数	ESP	验证	MD5 💌	加密	3DES 💌
	🗆 AH	验证	MD5		
完美向前保密PFS	没有				
阶段1 (IKE)SA生存期	480 分	阶段 2 (IPSec)	60	分	
使用PING来保持连接	没有 🖌	PING这个IP (0.0.0.0:NEVER)	0.0.0.0	内部	10 秒 *
没有流量时等待一段 时间断开连接	180 街 (180 at lea	st)			
重新连接时间	3 分 (3 at least)				
增加 编辑 / 删除					
VPN <b>隧</b> 道					
编辑 激活	名称 本地子网	远端子网	远利	呈网关 IPSec建议参数	删除

」    功能		描述
名称	IPSec_HeadOffice	指定的 IPSec 连接名称
局域网	子网	从局域网下拉菜单中选择子网。
IP 地址	192.168.1.0	当如函效
子网掩码	255.255.255.0	心即鬥爭
远程安全网关 IP(或主机	60 121 1 20	公司改力器的 ID 抽批(MAN 进)
名)	09.121.1.30	刀印路田品的 IF 地址(WAN 编)
远程网络	子网	从远程网络下拉菜单中选择子网
IP 地址	192.168.0.0	人如网络
子网掩码	255.255.255.0	刀印网络
预共享密钥	12345678	
认证	MD5	- 字今计刊
加密	3DES	<u> </u>
完美向前保密	没有	

## 配置分部的 IPSec VPN

配置						
*IPSec						
参数						
名称	IPSec_BranchOffice					
本地网络	子网 🖌	IP地址	192.168.0.0	子网掩码	255.25	5.255.0
远程安全网关IP	69.121.1.3					
远程网络	子网 🔽	IP地址	192.168.1.0	子网掩码	255.25	5.255.0
IKE模式	主 🗸	预共享密钥(PSK)	12345678			
本地ID 类型	默认	ID内容				
Remote ID 类型	默认	ID内容				
哈希函数	MD5 💌	加密	3DES 💌	Diffie-Hellman	公共密码交换组 MODP	1024 (组2) 🔽
IPSec建议参数	ESP ESP	验证	MD5 🔽	加密	3DES	*
	AH	验证	MD5 💌			
完美向前保密PFS	MODP 1024 (組2) 😪					
阶段1 (IKE)SA生 存期	480 分	阶段 2(IPSec)	60	分		
使用PING <del>来</del> 保持 连接	没有 🖌	PING这个IP (0.0.0.0:NEVER)	0.0.0.0	内部	10	秒 *
设有流量时等待一 段时间断开连接	180 秒 (180 at leas	st)				
重新连接时间	3 分 (3 at least)					
増加 編輯 / 册	HIR,					
VPN隧道						
编辑 激活	名称 本地子网	远端子网	) j	远程网关 IF	Sec建议参数	删除

」              功能		描述
名称	IPSec_BranchOffice	指定的 IPSec 连接名称
局域网	子网	从局域网下拉菜单中选择子网。
IP 地址	192.168.0.0	人如回牧
子网掩码	255.255.255.0	刀叫网络
远程安全网关 IP(或主机	60 121 1 2	ら如敗山器的 ID 抽批(MAN 違)
名)	09.121.1.5	芯即踏田奋的 IF 地址(WAIN 编)
远程网络	子网	从远程网络下拉菜单中选择子网
IP 地址	192.168.1.0	
子网掩码	255.255.255.0	心叫內省
预共享密钥	12345678	
认证	MD5	它会计判
加密	3DES	安王·17初
完美向前保密	没有	

## 实例:配置 IPSec 主机到 LAN VPN 连接



## 配置办公室的 IPSec VPN

RE .					
▼IPSec					
参数					
名称	IPSec				
本地网络	子网 🖌	IP地址	192.168.1.0	子网掩码	255.255.255.0
远程安全网关IP	69.121.1.30				
远程网络	单个地址 🖌	IP地址	69.121.1.30	]	
IKE模式	主 🖌	预共享密钥(PSK)	12345678		
本地ID 类型	默认 😽	ID内容			
Remote ID 类型	默认 😽	ID内容			
哈希函数	MD5 😽	加密	3DES 💌	Diffie-Hellman 公共密码交换组	MODP 1024 (組2) 😽
IPSec建议参数	ESP ESP	验证	MD5 😽	加密	3DES 💌
	AH	验证	MD5 😽		
完美向前保密PFS	MODP 1024 (组2) 😽				
阶段1 (IKE)SA生 存期	480 分	阶段 2(IPSec)	60	分	
使用PING来保持 连接	没有 🔽	PING这个IP (0.0.0.0:NEVER)	0.0.0.0	内部	10 秒 *
没有流量时等待一 段时间断开连接	180 秒 (180 at leas	it)			
重新连接时间	3 分 (3 at least)				
<b>増加</b> 編辑 / 册	川除				
VPN <b>隧</b> 道					
编辑 激活	名称 本地子网	远端子网	网 远程网	送 IPSec建议参数	删除

功能		描述
名称	IPSec	指定的 IPSec 连接名称
局域网	子网	从局域网下拉菜单中选择子网。
IP 地址	192.168.1.0	当到网络
子网掩码	255.255.255.0	心即內治
远程安全网关 IP(或主机	60 121 1 20	公室改力器的 IP 抽出(MAN 端)
名)	09.121.1.30	刀即踏田奋的 IF 地址(WAIN 缅)
远程网络	单地址	从远程网络下拉菜单中选择但地址
IP 地址	69.121.1.30	远地人工作人员的 IP 地址
预共享密钥	12345678	
认证	MD5	安全计划
加密	3DES	<u> </u>
完美向前保密	没有	

# L2TP(第二层隧道协议)

L2TP VPN 支持:远程访问和 LAN 到 LAN (详细信息,请参阅以下内容)。在空白处填写信息,然后单击增加创建新的 VPN 连接账号。

j.	主接类型	远程访问 🔽		
出(连接到以下IP地址或者均	或名的服务器) 🔽		IP地址	
5	密码		验证类型	Chap(Auto) 🔽
启用 1	密码		更改主机默认路 由	□启用
	本地主机名称(可选 約)			
启用 界	脸证	没有 🗸	加密	NULL 😽
有 🗸 🗸	颀共享密钥(PSK)			
上見	) (注接到以下IP地址或者 3用 3用 3用 3月	注接类型 注接到以下IP地址或者的服务器) ▼ 部码 3用 3用 3目 3目 3目 3目 3目 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日 3日	注接类型       远程访问 ▼         (注接到以下IP地址或者域名的服务器) ▼       ▼         部码          第日       密码          第日       密码          第日       密码          第日       密码          第日       密码          第日           第日           第日           第日           第日           第日           第日           第日            第日            第日             第日             第日              第日                第日                            <	注接类型       远程访问 ▼         (注接到以下IP地址或者的服务器) ▼       IP地址         寄码       通道         第日       密码         第日       密码         第日       本地主机名称(可选 的)         第日       強证         第日       微证         第日       没有<

## L2TP 连接 – 远程访问 连接类型:远程访问或 LAN 到 LAN

配置							
L2TP							
参数							
名称	-	连接类型		远程访问	~		
类型	拨出(连接到以下IP地址或者域名的服务器) 💙					IP地址	
用户名		密码				验证类型	Chap(Auto) 🔽
隧道认证	□启用	密码	·····································			更改主机默认路由	□启用
删除主机名称(可选 的)		本地主机4 的)	名称(可选				
IPSec	□启用	验证		没有 🖌		加密	NULL 😽
⇒羊商箭俱家 pr q	设方	- 福士喜家望	B/PGIA				

名称:指定的连接名称(如连接到办公室)。

连接类型:远程访问或 LAN 到 LAN。

**类型:**如果想要路由器作为客户端(连接到远程 VPN 服务器,如办公室里的服务器),选中**拨出**; 选中**拨入,**路由器作为 VPN 服务端。

将路由器配置为客户端时,输入您想要连接到的远程服务器 IP 地址(或域名)。

将路由器配置为服务端时,输入分配给拨入用户的私有 IP 地址。

**IP 地址:** 输入 IP 地址。

**用户名**:如果您是**拨出**用户(客户端),输入主机提供的用户名。如果您是**拨入**用户(服务端),输入 您自己设置的用户名。

密码:如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的密码。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的设置的密码。

**认证类型:**默认为自动,由路由器决定使用的认证类型。如果您知道服务器使用的认证类型,或者您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP (挑战握手协议)或 PAP (密码认证协议)。使用 PAP 时,密码是未加密发送的;而 CHAP 会在发送前对密码进行加密,因为要确保客户端在不同时段都不会被入侵者取代。

隧道认证: 使路由器对 L2TP 远程和 L2TP 主机进行认证。仅当 L2TP 远程支持该功能时有效。

密钥:安全口令长度必须为 16 个字符,包括字符和数字。

**启用为默认路由**:常用于拨出连接,所有数据包通过 VPN 隧道路由到 Internet, 启用该功能会降低 Internet 性能。

远程主机名 (可选): 输入远程 VPN 设备的主机名。主机名是远程 VPN 设备的隧道标识符,与提供 的远程主机名进行匹配。如果相匹配,则建立起隧道连接,如果不匹配,则断开连接。

警告: 仅针对当路由器作为 VPN 服务端时。只有高级用户可以使用这个选项。

**本地主机名(可选):**输入用来连接/建立 VPN 隧道的本地 VPN 设备的主机名。默认情况下,路由器的默认主机名是 home.gateway。

**IPSec:** 启用 IPSec 可以增强 L2TP VPN 安全。

**认证:**认证能够实现数据报文的完整性,并确保在传输过程中,报文不被篡改。有三个选项:信息摘要算法 (MD5)、安全散列算法 (SHA1) 或没有。SHA1 算法速度比较慢,但比 MD5 更能抵御力迫法 攻击。

MD5: 单向哈希算法, 生成一个 128 位散列值。

SHA1: 单向哈希算法, 生成一个 160 位散列值。

加密:从下拉菜单中选择加密方法。有四个选项可供选择:DES、3DES、AES (128, 192 和 256)。 3DES 和 AES 算法更加高级,但会增加延。

DES: 数据加密标准,密钥长度为 56 位。

3DES: 三重数据加密标准。密钥长度为 168 位。

AES: 高级加密标准。密钥长度为 128 位。

完美向前保密:选择是否启用 PFS,在 VPN 协商第二阶段使用 Diffie-Hellman 公开密钥加密法来更 改加密密钥。该功能提供的安全性更好,但会延长 VPN 协商时间。Diffie-Hellman 是一种公钥加密 法,通信双方在不安全通信隧道上建立共享密钥(如,通过 Internet)。共有三种模式: MODP 768 位, MODP 1024 位和 MODP 1536 位。MODP 代表模块指数组。

**预共享密钥:**用于 Internet 密钥交换协议 (IKE) 的字符串,长度为 4~128 个字符。两端必须使用相同 的密钥。IKE 用来为需要提供密钥的服务(如 IPSec)建立共享安全策略和认证密钥。在 IPSec 流量 通过之前,路由器都必须验证对端身份。可通过手动输入路由器或主机的预共享密钥完成。

单击编辑/删除保存更改。

## 实例: 配置 L2TP VPN - 远程访问拨入连接

远地的工作人员通过 Microsoft VPN 适配器(与 Windows XP/2000/ME 一起提供)与总部建立 L2TP VPN 连接。路由器安装在总部,连接到多个 PC 和服务器。



## 配置办公室的 L2TP VPN

输入的 IP 地址 192.168.1.200 将被分配给远地工作人员。确保这个 IP 没有被办公室 LAN 使用。

L2TP					
参数					
名称	VPN_L2TP	连接类型	远程访问 🔽		
类型	拔入(指定拨入用户的IPt	也址) 🔽		IP地址	192.168.1.200
用户名	username	密码	•••••	验证类型	Chap(Auto) 🔽
隧道认证	□启用	密码		更改主机默认路由	□启用
删除主机名称(可选 的)		本地主机名称(可选 的)			
IPSec	☑启用	验证	MD5 💌	加密	3DES 💌
完美向前保密PFS	没有	✓ 预共享密钥(PSK)			

功	能	描述
名称	VPN_L2TP	指定的 L2TP 连接名称
连接类型	远程访问	从连接类型下拉菜单中选择远程
		访问
类型	拨入	从类型下拉菜单中选择拨入
IP 地址	192.168.1.200	指定给远程客户端的 IP 地址
用户名	username	输入认证远地工作人员的用户名
密码	123456	和密码
认证类型	<b>Chap</b> (自动)	大多情况下,保持默认值。
IPSec	启用	启用可以增强 L2TP VPN 安
		全。
认证	MD5	两者必须使用相同值。
加密	3DES	
完美向前保密	没有	
预共享密钥	12345678	

## 实例:配置远程访问 L2TP VPN 拨出连接

在公司办公室与位于其他地方的文件服务器之间建立 L2TP VPN 连接。路由器安装在办公室内,连接到多个 PC 和服务器。



## 配置办公室的 L2TP VPN

参数							
 名称	VPN_L2TP		连接类型	远程访问 🔽			
类型					IP地址	69.121.1.33	
用户名	username		密码	•••••	验证类型	Chap(Auto) 🐱	
隧道认证			密码		更改主机默认路	□启用	
删除主机名称(可选 的)			本地主机名称(可选 的)				
IPSec	☑启用		验证	MD5 🔽	加密	3DES 💌	
完美向前保密PFS	没有	~	预共享密钥(PSK)	12345678			

功	能	描述
名称	VPN_L2TP	指定的 L2TP 连接名称
连接类型	远程访问	从连接类型下拉菜单中选择拨出
类型	拨出	从类型下拉菜单中选择拨入
IP 地址	69.121.1.33	拨号服务器 IP
用户名	Username	指定的用户名和密码
密码	123456	
认证类型	Chap(自动)	大多情况下,保持默认值。
IPSec	启用	启用可以增强 L2TP VPN 安
		全。
认证	MD5	两者必须使用相同值。
加密	3DES	
完美向前保密	没有	
预共享密钥	12345678	

## 实例: 配置路由器拨入到服务器

目前的 Microsoft Windows 操作系统不支持外来 L2TP 服务。所以还需要使用其他软件来支持该项服务。

# L2TP 连接 - LAN 到 LAN

#### <u>L2TP VPN 连接</u>

配置							
*L2TP							
参数							
名称	_	连接类型		型	LANÐJLAN 🔽		
类型	拨出(连接到)	接到以下IP地址或者域名的服务器) 🔽				IP地址	
远端网络IP			子网掩	码			
用户名	username		密码			验证类型	Chap(Auto) 🔽
隧道认证	□启用					更改主机默认路由	□启用
删除主机名称(可选 的)			本地主 的)	机名称(可选			
IPSec	□启用		验证		没有 🗸	加密	NULL 💌
完美向前保密PFS	没有	~	预共享	密钥(PSK)			
(増加) 编辑 / 册]	除	夕称		许这米刑		光刑	印代全

名称:指定的连接名称。

连接类型:远程访问或 LAN 到 LAN。

**类型:**如果想要路由器作为客户端(连接到远程 VPN 服务器,如办公室服务器),选中**拨出**;选中 拨入,路由器作为 VPN 服务端。

配置通过路由器建立远程 LAN 连接,输入您想要连接到的远程服务器 IP 地址(或主机名)。

配置路由器作为服务端接收传入的连接,输入分配给拨入用户的私有 IP 地址。

IP 地址: 输入 IP 地址。

远端网络 IP: 输入远端网络的 IP 地址。

子网掩码:根据远端网络的 IP 设置,输入远端网络的子网掩码。

**用户名**:如果您是拨出用户(客户端),输入由主机提供的用户名。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的用户名。

**密码:**如果您是拨出用户(客户端),输入主机提供的密码。如果您是拨入用户(服务端),输入您自己的密码。

**认证类型:**默认为自动,由路由器决定使用的认证类型。如果您知道服务器使用的认证类型,或者 您希望客户端连接时使用您指定的认证类型(作为服务端时),可以手动指定 CHAP(挑战握手协

议)或 PAP(密码认证协议)。使用 PAP 时,密码是未加密发送的;而 CHAP 会在发送前对密码进行加密,因为要确保客户端在不同时段都不会被入侵者取代。

隧道认证: 使路由器对 L2TP 远程和 L2TP 主机进行认证。仅当 L2TP 远程支持该功能时有效。

密钥:安全口令长度必须为 16 个字符,包括字符和数字。

**启用为默认路由**:常用于拨出连接,所有数据包通过 VPN 隧道路由到 Internet, 启用该功能会降低 Internet 性能。

**IPSec:** 启用 IPSec 可以增强 L2TP VPN 安全。

远程主机名 (可选): 输入远程 VPN 设备的主机名。主机名是远程 VPN 设备的隧道标识符,与提供 的远程主机名进行匹配。如果相匹配,则建立起隧道连接,如果不匹配,则断开连接。

警告:仅针对当路由器作为 VPN 服务端时。只有高级用户可以使用这个选项。

**本地主机名(可选)**:输入用来连接/建立 VPN 隧道的本地 VPN 设备的主机名。默认情况下,路由器 的默认主机名是 home.gateway。

**IPSec:** 启用 IPSec 可以增强 L2TP VPN 安全。

**认证:**认证能够实现数据报文的完整性,并确保在传输过程中,报文不被篡改。有三个选项:信息摘要算法 (MD5)、安全散列算法 (SHA1) 或没有。SHA1 算法速度比较慢,但比 MD5 更能抵御力迫法攻击。

MD5: 单向哈希算法, 生成一个 128 位散列值。

SHA1: 单向哈希算法, 生成一个 160 位散列值。

加密:从下拉菜单中选择加密方法。有四个选项可供选择:DES、3DES、AES (128, 192 和 256)。 3DES 和 AES 算法更加高级,但会增加延。

**DES:**数据加密标准,密钥长度为56位。

3DES: 三重数据加密标准。密钥长度为 168 位。

AES: 高级加密标准。密钥长度为 128 位。

完美向前保密:选择是否启用 PFS,在 VPN 协商第二阶段使用 Diffie-Hellman 公开密钥加密法来更 改加密密钥。该功能提供的安全性更好,但会延长 VPN 协商时间。Diffie-Hellman 是一种公钥加密 法,通信双方在不安全通信隧道上建立共享密钥(如,通过 Internet)。共有三种模式: MODP 768 位, MODP 1024 位和 MODP 1536 位。MODP 代表模块指数组。

**预共享密钥:**用于 Internet 密钥交换协议 (IKE) 的字符串,长度为 4~128 个字符。两端必须使用相同 的密钥。IKE 用来为需要提供密钥的服务(如 IPSec)建立共享安全策略和认证密钥。在 IPSec 流量 通过之前,路由器都必须验证对端身份。可通过手动输入路由器或主机的预共享密钥完成。

单击编辑/删除保存更改。

## 实例: 配置 L2TP LAN 到 LAN 连接

通过在分部与总部之间建立 L2TP VPN 隧道,连接 Internet 上的两个专用网。分别在总部和分部安装路由器。





## 配置总部的 L2TP VPN

将 IP 地址 192.168.1.200 分配给分部路由器。保证该 IP 地址未被总部 LAN 使用。

L2TP						
参数						
名称	HeadOffice	_	连接类型	LANÐJLAN 🔽		
类型	拨入(指定拨入用	户的IP地址	:) 💌		IP地址	192.168.1.200
远端网络IP	192.168.0.0		子网掩码	255.255.255.0		
用户名	username		密码	•••••	验证类型	Chap(Auto) 🔽
隧道认证	□启用		密码		更改主机默认路由	□启用
删除主机名称(可选 的)			本地主机名称(可选 的)			
IPSec	☑ 启用		验证	MD5 💌	加密	3DES 💌
完美向前保密PFS	没有	*	预共享密钥(PSK)	12345678		

功	能	描述
名称	HeadOffice	指定的 L2TP 连接名称
连接类型	LAN 到 LAN	从连接类型下拉菜单中选择LAN
		到 LAN
类型	拨入	从类型下拉菜单中选择拨入
IP 地址	192.168.1.200	分配给分部网络的 IP 地址
对端网络 IP	192.168.0.0	分部网络
用户名	username	指定的用来认证分部网络的用户
密码	123456	名和密码
认证类型	Chap(自动)	大多情况下,保持默认值。
IPSec	启用	启用可以增强 L2TP VPN 安
		全。
认证	MD5	两者必须使用相同值。
加密	3DES	
完美向前保密	没有	
预共享密钥	12345678	

## 配置分部的 L2TP VPN

IP 地址 69.1.121.30 是总部路由器的公共 IP 地址。如果注册了 DDNS (请参阅本手册的 DDNS 部 分),您还可以使用域名代替 IP 地址连接到路由器。

配置						
▼L2TP						
参数						
名称	BranchOffice		连接类型	LANÐJLAN 🔽		
类型	拨出(连接到以下	FIP地址或者	f域名的服务器) 🔽		IP地址	69.121.1.33
远端网络IP	192.168.1.0		子网掩码	255.255.255.0	]	
用户名	username		密码	•••••	验证类型	Chap(Auto) 🖌
隧道认证	□启用		密码		更改主机默认路 由	□ 启用
删除主机名称(可选 的)			本地主机名称(可选 的)		]	
IPSec	☑ 启用		验证	MD5 😽	加密	3DES 😽
完美向前保密PFS	没有	*	预共享密钥(PSK)	12345678	]	
增加 編辑/册	余					
编辑 说	数活	名称	连接类型		类型	删除

Ţ	力能	描述
名称	BranchOffice	指定的 L2TP 连接名称
连接类型	LAN 到 LAN	从连接类型下拉菜单中选择LAN
		到 LAN
类型	拨出	从类型下拉菜单中选择拨出
IP 地址	69.121.1.33	分配给分部网络的 IP 地址
对端网络 IP	192.168.1.0	总部网络
「子网掩码	255.255.255.0	
用户名	username	指定的用来认证分部网络的用户
密码	123456	名和密码
认证类型	Chap(自动)	大多情况下,保持默认值。
IPSec	启用	启用可以增强 L2TP VPN 安
		全。
认证	MD5	两者必须使用相同值。
加密	3DES	
完美向前保密	没有	
预共享密钥	12345678	

# VoIP – 因特网声传协议 (仅适用于 BiPAC 7404VGO(P)X、7404VNO(P)X、6404VGO(P)X)

VoIP 实现在 Internet 上通话,而不经过 PSTN (公用电话交换网线路)。它不仅成本低廉 (尤其对于 长途电话),而且通话音质好。



VoIP 包括以下几部分: SIP 设备参数、SIP 账号、电话端口、PSTN 拨号计划、VoIP 拨号计划、 呼叫功能、快速拨号以及振铃 & 音调。

# SIP 设备参数

提供了 VoIP 服务的简易安装。电话端口 1 和端口 2 可以向不同的 SIP 服务提供商申请。

配置	
▼SIP参数	
参数	
SIP	● 启用 ○ 关闭
静默抑制(VAD)	○ 启用 ④ 关闭
回波消除	◎ 启用 ○ 关闭
RTP 端口	5100
区域	Germany
语音QoS,添加DSCP标记	尽力传送 🖌 🖌
VolP 高级设置	
VoIP透传	ipwan 💌
语音帧的长度	30 ms 💌
拨号规则优先级	Mode 1 🖌 提示 ►
PSTN自动回环	✓ 当接收到特定的SIP编码,就启用 编辑 ▶
T.38传真中继	启用,最大速率: 14400 bps
PSTN环境调整	
PSTN电压配置	ONHOOK 伏特: 18 OFFHOOK 伏特: 4 提示 >
检查PSTN级别	<ul> <li>○确保你的电话已关联,点击</li> <li>检查级别,值是</li> <li>○确保你的电话未关联,点击</li> <li>检查级别,值是</li> </ul>
⚠_ 補佳劇保存VoIP配置并重启设备。	
应用 取消	

#### <u>SIP 设备参数</u>

SIP: 使用 VoIP SIP 作为 VoIP 呼叫的信号协议。默认设置为关闭。

静默抑制 (VAD):语音启动侦测将阻止传输耗带宽的背景噪声。语音启动侦测 (VAD) 也叫静默抑制,是一种软件应用,保证只有在真正通话时才使用带宽。默认设置为开启。

回声消除: G.168 回声消除器符合 ITU-T 标准,用来隔离通话时产生的回声。使您在通话时不会听到回声。默认设置为开启。

**RTP 端口:**提供媒体端口 (RTP)的基准值,这些接口被指定给不同端点以及可能分布在端点上的各个会话。(范围在 5100~65535 之间,默认为 5100)

**区域:**从下拉列表框中选择,允许用户选择使用 VoIP 设备的国家。选择一个国家后,所选的参数将 会自动加载。

语音 QoS, DSCP 标记:差分服务编码点 (DSCP), ToS 字节的前 6 位。DSCP 标记允许用户根据 DSCP 值分类数据流,然后发送数据流到下一跳路由器。参阅表 4: DSCP 映射表:

## 注:确保骨干网中的路由器有能力执行和检查 QoS 网络中的所有 DSCP。

## 高级 - 参数

VoIP 高级设置	
VoIP透传	ipwan 💌
语音帧的长度	30 ms 💌
拔号规则忧先级	Mode 1 ✔ 提示 ►
PSTN自动回环	✓ 当接收到特定的SIP编码,就启用 编辑 ▶
T.38传真中继	🔲 启用,最大速率: 14400 bps 🗸

**VoIP 透传**: IP 接口决定发送/接收 VoIP 流量的方向,包括: ipwan 和 iplan。选择接口的简单方法 是: 检查 SIP 服务器的位置。如果 SIP 服务器在 Internet 中,那么选择 ipwan。如果 VoIP SIP 服务器在局域网中,选择 iplan。

语音帧大小:可使用的语音帧大小在 10ms 到 60ms。帧大小表示语音包排队和发送需要多少毫秒。 理想情况是消除器和接收器中的语音帧同样大。

拨号计划优先级: 定义 VoIP 和 PSTN 拨号计划的优先级。

**PSTN 自动回环:**如果 VoIP SIP 响应的错误及错误代码与**编辑**中的代码匹配,VoiP 通话将自动回退 到 PSTN。也就是说,当 VoIP SIP 返回错误代码时,将通过 PSTN 进行呼叫。

单击编辑,添加或删除响应代码。保证代码必须使用逗号(,)隔开。

有关 SIP 响应代码的详细信息,请单击此处链接到 <u>http://voip-</u> info.org/wiki/view/sip+response+codes,了解所有错误代码的含义。

**T.38 传真中继:** 两台标准的组 3 传真终端可以在 Internet 或其他 IP 网络上实时传输传真文件。只有 两端的站点都支持并已启用了该功能,它才能发挥作用。

#### 高级 – PSTN 环境调整

**PSTN**环境调整选项用来调整挂机和摘机时的电压检测值。如果默认值不正确,导致无法正确检测 **PSTN**通话(如通话在接听后 5 秒钟终止),这时必须调整电压检测值。有效电平由环境来决定,包括所使用电话的数量和型号。

PSTN环境调整		
PSTN电压配置	ONHOOK 伏特: 18 OFFHOOK 伏特: 4	提示▶
检查PSTN组制	○确保你的电话已关联,点击 检查级别,值是 .	
	◎ 确保你的电话未关联,点击 ◎ 检查级别 ,值是 .	
⚠		
应用 取消		

注: ONHOOK 指挂机。

想要**摘机**,拿起听筒后按闪断 (Hook/Flash),直到听到正常的 PSTN 拨号音,而不是 VoIP 拨号音。 等待数秒钟,然后按**核对电平**。

必须检查所有已连接到这台设备的电话机的 OFFHOOK 值。将所有电话机的 OFFHOOK 电压设置为 最低值,比如,如果电话机返回的值是 4、5、7,那么必须将 OFFHOOK 设置为 4。

注: 核对电平不会自动设置检测值; 测试完所有电话后, 您必须输入检测到的最低电平。

# SIP 账号

这部分包含 VoIP 模块的基本设置,模块由向导中选择的提供商提供。如果提供的信息不准确,将中断通话。

配置						
SIP A	ccounts					
SIP设置	f					
配置文化	牛名称		注册地址(或主机名)		注册端口	5060
期限(秒	)	3600	用户域		出站代理地址	
出站代现	理端口	5060	电话号码		用户名	
密码			显示名称		直接拨号	没有
( 编辑 编辑	/册除 配置:	〕	注册地址	电话号码	删除	
0	Phor	ne Port 1	sip.carpo.de		E .	1间同步
0	Phor	ne Port 2	sip.carpo.de		E C	1间同步
~	Com	0	sin carno de		0	

配置名称:配置文件的标识名称。

注册地址(或主机名):表示 VoIP SIP 注册服务器的 IP 地址。

**注册端口**:指定 VoIP SIP 注册服务器上监听 VoIP 设备注册请求的端口。 **期限**:发送注册信息的截止时间。

用户名:为 VoIP SIP 代理服务器设置不同的域名。

出站代理地址:指定 VoIP SIP 出站代理服务器的 IP 地址。

出站代理端口:指定 VoIP SIP 出站代理服务器上监听信息的端口。

电话号码:此参数包含 VoIP SIP 注册服务器中用户的注册 ID。

用户名:认证用户名就是电话号码。

密码:此参数包含 VoIP SIP 注册服务器中用来认证的密码。

显示名称: 名称将显示在来电显示上。

直接拨号:选择 VolP 电话呼入时使用的电话端口。

# 电话端口

显示电话端口状态,您可以编辑电话端口的账号信息。单击编辑,更新电话端口信息。

配置					
▼电话端口 1					
端口	电话端口	1 🗸			
专用数字序列	And the second sec				
*69 回拨			☑ 启用		
*20 启用 消除千扰'/*80	关闭 消除干扰		☑ 启用		
*90x. Blind呼叫转移			☑ 启用		
x#拨号速度 (x: 29)			☑ 启用		
## 重拨			☑ 启用		
*74 <x>&lt;数字&gt;# 设置拨号</x>	速度编码 <x> (x: 29)</x>		☑ 启用		
*67 匿名呼叫			□ 启用		
电话号码+#.直接拨号服务			□ 启用		
编解码选择					
优先级 1 PCMA (G.71	A-Law) 💽 优先级 2	PCMU (G.711 u-Law) ⊻	优先级 3	Э.729	~
优先级 4 Non-used	✓ DTMF方法	Inband 🔽			

端口:您可以更改指定 FXS 端口的设置。

*69 (回拨): 拨 *69 回拨最后一个未接电话。仅对 VoIP 电话适用。

*20 (启用请勿打扰): 拨 *20 可以设置开启请勿打扰。来电时,电话将不会响。

*90x (盲呼叫转移): 拔 *90 + 电话号码将电话转给第三方。该功能默认为开启。

**x#快速拨号(x:2..9):**参阅 Web GUI 中的电话端口部分。使用快速拨号功能之前,请先设置快速拨号电话簿。该功能默认为开启。

## 重新拨号:按 ## 以重新拨打最近拨打的号码。该功能默认为开启。

*74<x><号码>#: 使用电话键盘插入电话号码到快速拨号电话薄中。您也可以手动更新快速拨号电话薄。详细内容,参阅 Web GUI 中的电话端口部分。

*67 匿名电话: 隐藏所有呼叫方的电话号码, 使号码不显示在远程站点上。它将应用于输入控制符号 以后, 下一个打入的电话。详细操作步骤如下: "摘机-> *67 -> 挂机-> 摘机-> 拨号"。 该功能默认为开 启。

电话号码+#:这种拨号是最快的,您可以立即拨号,无须等待。

注: 有关详细信息, 请参阅本手册中的特殊拨号代码部分。

#### 编解码选择

Codec 是编解码器,用于数据信号转换。设置语音压缩的优先级:1为最高优先级。

G.729: 用来将语音信息编码并解码成但数据包,从而降低带宽消耗。

**G.711µ-LAW:** 它是基本非压缩编码和解码技术。µ-LAW 使用脉码调制 (PCM) 编码器和解码器来转 换 14 位线性采样。

**G.711A-LAW:** 它是基本非压缩编码和解码技术。A-LAW 使用脉码调制 (PCM) 编码器和解码器来转换 13 位线性采样。

G.726-32:用于将语音信息编码并解码成但数据包,从而降低带宽消耗。目前仅支持比特率 32Kbps。

DTMF 方法: 支持 Inband、RFC 2833 以及 SIP INFO (RFC 2976)。

#### 音量控制

RE	
▼电话端口 1 - 音量控制	
参数	
麦克风	
扬声器	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
返回 >	

音量控制帮助将电话音质调节到最佳舒适听力级。

按减号"-"可减小麦克风或/和扬声器的音量。 按加号"+"可增大麦克风或/和扬声器的音量。

### PSTN 拨号计划(仅适用于带有 LINE 端口的路由器)

通过 PSTN 拨号计划,您可以对系统中"具有 PSTN 交换功能的 VoIP"进行配置。您可以定义一系列 从 VoIP 到 PSTN 线路的常规呼叫的拨号计划。前缀是区分 VoIP 电话和常规电话的关键。如果实际 拨打的号码与拨号计划中定义的前缀相匹配,所拨打的号码将被路由到 PSTN 中进行常规呼叫。否则,拨打的号码将被路由到 VoIP 网络中。

配置				
▶PSTN拔号				
参数				
前缀				
数字个数		(015)		
动作		带前缀拨号 🗸 🗸		
<b>増加</b> 编辑	(删除			
编辑	前缀	数字个数	动作	删除

#### 提醒: 要使用此功能, 您必须是已经注册并且已经连接到 SIP 服务器。

前缀:指定要从 VoIP 切换到 PSTN 电话的号码。

号码位数:指定拨出号码的总位数。最多为15位。

动作:指定拨打 PSTN 电话的拨号方式。

带前缀拨号:选择以后,拨打常规电话时,将通过 FXO 同时拨号前缀和和电话号码。

#### 注: 实际拨打号码的有效位数必须与号码位数字段中的位数相匹配。

不带前缀拨号:选择以后,拨打常规电话时,FXO将只拨号电话号码。

#### 注: 实际拨打号码的有效位数必须与号码位数字段中的位数相匹配。

**拨号超时:**超时开始时,将通过 FXO 拨号输入的号码和前缀,尽管输入的号码位数与规定的号码位数不匹配。

#### 注:实际拨打号码的有效位数不得超过号码位数字段中的位数。

**不带前缀拨号超时**:超时开始时,将通过 FXO 端口拨号输入的号码,不包括前缀,尽管输入的 号码位数与规定的号码位数不匹配。

#### 注:实际拨打号码的有效位数不得超过号码位数字段中的位数。


### PSTN 拨号计划实例:

### 1. 带前缀拨号

配置				
▶PSTN拔号				
参数				
前缀	01223			
数字个数	6	(015)		
动作	带前缀拨号	*		
(增加) 编辑 / 删除				
编辑 前缀	数字个数		动作	删除

如果您拨打 01223 707070,将通过 FXO 拨出号码 01223707070 进行常规通话。

### 2. 不带前缀拨号

配置					
▶PSTN拔号					
参数					
前缀		9			
数字个数		3	(015)		
动作		不带前缀拨	명 💙		
增加 编辑	/ 册除				
编辑	前缀	数字个数		动作	删除

如果您拨打 9102,将通过 FXO 端口拨出号码 9102 进行常规通通话。

3. 拨号超时

DSTN 结-E			
参数			
前缀	01223		
数字个数	6	(015)	
动作	拔号超时	~	

如果拨打的号码只有 01223 7070 这几位数字,超时激活后,将通过 FXO 端口拨出号码 012237070 进行常规通话。

即使号码 7070 (只有 4 位), 与字段中定义的 6 位数不匹配, 但因为没有超过 6 位数所以仍是有效的电话号码。

### 4. 不带前缀拨号超时

romy 5			
参数			
前缀	9		
数字个数	6	(015)	
动作	不带前缀拔	号超时 🔽	

如果拨打的号码只有 97070 这几位数字,超时激活后,将通过 FXO 端口拨出号码 7070 进行常规通话。

即使号码 7070 (只有 4 位), 与字段中定义的 6 位数不匹配, 但因为没有超过 6 位数所以仍是有效的 电话号码。

## VoIP 拨号计划

通过 VoIP 拨号计划,您拨打电话将变的简单方便的多,无须记住每位联系人的号码。VoIP 拨号计 划创建起来很很容易,您可以不用记住号码就可以拨打电话。要使用此功能,转至**配置> VoIP >** VoIP 拨号计划。

### 拨号计划规则

单击增加按钮,创建并定义 VoIP 拨号计划规则。

配置				
▼拔号计划规	IN .			
参数				
端口	电话端口 1 🔽			
	○ 预先规划		无条件地	
治經尿細	○ 如果前缀是		,删除它	
HUSQOLLE	○ 如果前缀是			
	·····································			
主数字序列				
当前数字表	:(x.T ##S *69S *[28]0	S *74x.#S *90x.TS x#	(S)	
规则名称		删除		
x.T		0		
文字序列例子:				
x.	由任意的0到9的数字级	组成的序列最大长度是1	16.	
XXX	必须是0到9的数字组成	1.总长度为3.		
X000X.	必须是0到9的数字组成	1、长度不得少于3,且最,	大长度为16.	
123x.	必须是以数字123开头	的(0-9)的数字组成最;	大长度是16.	
[124]X.	必须是以数字1,2,或者	4开头的(0-9)的数字组	成.最大长度是16.	
[1-3]X.	必须是以数字1到3开5	长的(0-9)的数字组成。最	大长度是16.	
014 010	NOR BUS OF OT S (S			E/C

#### 前缀处理:

**无条件前置 xxx**: 拨号时, xxx 号码将被无条件地添加到拨号号码的前面。前缀也可以包含任何数字和/或字符, 如 +, *, #。

注: 对于带有+,*,# 的特殊服务,您需要向 VoIP 或当地电话服务提供商核实,以获取相关信息。

如果前缀是 xxx,则删除: 拨号前,将前缀 xxx 从拨号号码中删除。

如果前缀是 xxx,则替换为: 拨号前,将前缀 xxx 添加到拨号号码的前面。

无前缀: 拨号号码前不插入前缀。将其设置为默认设置。

### 主要数字序列: 可以通过 SIP、PSTN 或 ENUM 拨打电话。

X: 任何 0 到 9 之间的数字。

. (句号): 重复0到9之间的数字。

* (**星号**): * 是电话键盘上的标准字符。请核实它是否是 VoIP 服务提供商或当地电话服务提供商 针对特殊服务而提供的。

# (井号): * 是电话键盘上的标准字符。请核实它是否是 VoIP 服务提供商或当地电话服务提供 商针对特殊服务而提供的。

**<@ PSTN>:** 指通过 PSTN 线路呼叫。

**<@ENUM>**: 指通过 E.164 号码 ("ENUM") 直接呼叫对方。电子号码 (ENUM) 使用基于 DNS 的 技术,映射传统电话号码 (PSTN) 和 Internet 地址/ SIP 地址。ENUM 号码必须通过公共 ENUM 站点或向 VoIP 服务提供商注册。

< SIPgateway>:用于智能呼叫路由功能,您需要在 VoIP 向导页面的 VoIP 用户自定义配置文件连接上设置 SIP 账号。有关详细信息,请转到手册中的 VoIP 向导部分。

拨号计划示例	描述
х.	任何 0 到 9 之间的数字,长度不等。 最大长度为 16。
xxx	0到9之间的任何3位数字。总长度为3。 注:不得包括句号(.)。
xxxx.	任何 0 到 9 之间的数字,长度不等,但不得少于 3 位数字。最大长度为 16。
123x.	任何以 123 开头的数字(0-9)。最大长度为 16。
[x…x]x. 例如:[124]x.	任何以 1、2 或 4 开头的数字(0-9)。最大长度为 16。
<b>[x-x]x.</b> 例如: [1-3]x.	任何以1到3开头的数字(0-9)。最大长度为16。
<b>x[x-x]x</b> . 例如: 9[4-6]8x.	任何以 9 为开头、第二位为 4-6、第三位为 8 的数字 (0-9)。最大长度为 16。
特殊拨号计划示例	描述
*xx*x.	以*+任何两位数字+任何数字(0-9)开头,长度不等。最 大长度为 16。
*хх	以*+任何两位数字(0-9)开头。包括*在内的总长度为 3。最大长度为 16。 <i>注:不得包括句号(.)</i> 。
**xx*x.	以**+任何两位数字(0-9)+*+任何数字(0-9)开头,长度 不等。最大长度为 16。
<b>#</b> xx.	以#+任何数字(0-9)开头,长度不等,但不得少于 1 位。最大长度为 16。
##xx*x.	以##+任何两位数字+*+任何数字(0-9)开头,长度不等,但不得少于1位。最大长度为16。

## 呼叫功能

VoIP 电话具有传统电话的所有功能。除了提供基本的功能外, VoIP 还提供几个增强型功能,为 了符合您的个人要求,您可以进一步自定义呼叫设置,如呼叫转移设置、呼叫等待时间、会议电 话、匿名电话以及来电未应答计时器等多个功能。

配置		
▼呼叫特点配置		
端口	电话端口 1 🔽	
设置电话端口 1		
	□ 所有呼叫转发到	
呼叫转发	□ 忙的呼叫转发到	
	□没有回答的呼叫转发到	
没有回答计时器的呼叫	32 秒	
呼叫等待	● 启用 ○ 关闭	
匿名呼叫	○ 启用 ④ 关闭	
电话会议	○ 启用 ④ 关闭	
应用 取消		

## 快速拨号

快速拨号作用很大,可以存储频繁使用的电话号码,按键盘上的数字 0 到 9 和井号键 (#) 即可启用 该功能。例如,要快速呼叫条目 9 中的电话号码,只要按下键盘上的 9,再按 #。路由器将自动呼叫 条目 9 中的号码。

电话端口 1			
端口 电话端口 1 🔽			
拔号速度			
2#	3#	4#	
5#	6#	7#	
3#	9#		

## 振铃&音调

高级用户可以更改各种铃声的当前参数或新定义的参数(拨号音、忙音、应答音等)。

▼振铃&音调 配置										
振铃及音调										
区域	Germar	ny 🔽								
振铃参数										
	打开 1	关闭 1	打开 2	关闭 2	打开 3	关闭 3				
振铃节律(ms)	1000	4000	0	0	0	0				
音调参数										
		口琴	!	口琴				节律		
	频率 1	功率 1	频率 2	功率 2	打开 1	关闭 1	重复 1	打开 2	关闭 2	重复 2
<b>拨号音</b>	425	-24	0	0	1000	0	-1	0	0	0
回铃音	400	-19	450	-19	400	200	1	400	2000	1
忙音	425	-24	0	0	100	100	-1	0	0	0
告警音	440	-13	0	0	2000	10000	1	0	0	0
回答音	440	-13	0	0	1000	0	1	0	0	0
呼叫音	941	-20	1477.	-20	30	0	1	30	0	1
呼叫等待音	425	-30	0	0	40	40	1	0	0	0
确认音	1400	-13	0	0	20000	0	-1	0	0	0
错误音	985	-20	1370	-20	380	1	1	274	1	1
中断音	440	-24	620	-24	250	0	1	250	0	1
等待音	350	-13	440	-13	100	100	15	100	0	-1
网络忙音	480	-24	620	-24	250	250	-1	0	0	0
网络冲突音	425	-24	0	0	40	40	1	0	0	0
断开警告音	1400	-4	2060	-4	100	100	-1	0	0	0
抢占音	440	-13	0	0	1000	0	1	0	0	0
提示音	941	-20	1477	-20	30	0	1	30	0	1
记录音	480	-24	620	-24	250	250	-1	0	0	0
记录警告音	1400	-20	0	0	500	15000	-1	0	0	0
连接回铃音	440	-19	480	-19	2000	3000	1	2000	3000	1
静音	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
断断续续的拨号音	350	-13	440	-13	100	100	3	100	100	-1

### 特定于国家的振铃&音调

**区域**:从下拉列表中选择您所在国家的铃声。VoIP 路由器根据不同国家提供不同的默认参数。输入国家名称后,铃声参数将自动显示。如果您所在国家不在此列表中,您可以手动创建铃声参数。

### 振铃参数

**振铃节奏 (ms):** 振铃节奏由三组字段定义,频率:打开 1,关闭 1;打开 2,关闭 2;打开 3;关闭 3。频率通过 Hertz 表示。时间以毫秒计。

## <u>音调参数</u>

有关此类信息,请向当地电话服务提供商核实。此外,若没有特别要求,建议只有高级用户才配置该选项。 单击**应用**,应用设置。

## QoS – 服务质量

QoS 功能针对各个应用,控制从 LAN (Ethernet 和/或无线网络)到 WAN (Internet) 的网络流量。方 便您在系统以最高上行速度运行时,控制所有应用的服务质量以及传送速度。

QoS包括以下几部分:优先级别、出站 IP 控制 & 入站 IP 控制(带宽管理)。

### 优先级别

路由器可以设置3个优先级:

高

标准(若没有设置,默认所有流量的优先级为标准)

低

各个优先级的使用比例为: 高 (60%)、标准 (30%)、低 (10%)。

要删除应用,单击应用后面的**删除**单选按钮,然后单击编辑/删除按钮。

配置						
*优先级别						
配置 (LAN	到WAN的	<b>数据</b> 包)				
名称					计划时间	总是连接
忧先级		高級 🖌			协议	任意 🖌
源IP地址范	围	0.0.0.0	~ 0.0.0.0		源端口	0 ~ 0
目的IP地址		0.0.0	~ 0.0.0.0		目的端口	0 ~ 0
添加DSCP	标记	关闭				
增加 🧯	扁輯/删除					
编辑	名称	计划时间	协议	优先级	添加DSCP标记	删除

名称:用户自定义用来标识新策略/应用的名称。

时间表:优先策略的时间表。

优先级: 各个策略/应用的特定优先级。默认设置为高。您也可以调整此设置,以适合您的策略/应用。 协议: 支持的协议的名称。

源 IP 地址范围: 被监控的发送数据包的源 IP 地址范围。

源端口: 被监控的发送数据包的源端口。

目标 IP 地址范围: 被监控的接收数据包的目标 IP 地址范围。

目标端口: 被监控的接收数据包的目标端口。

**DSCP 标记:** 差分服务编码点 (DSCP), ToS 字节的前 6 位。DSCP 标记允许用户根据 DSCP 值分类 数据流,然后发送数据流到下一跳路由器。

参阅表 4。DSCP 映射表:

注:确保骨干网中的路由器有能力执行和检查 QoS 网络中所有 DSCP。

### 表 4: DSCP 映射表

DSCP 映射表			
路由器	标准 DSCP		
禁用	无		
尽力服务	尽力服务 <b>(00000)</b>		
优质的	快速转发(101110)		
金级服务(L)	一级金级服务(001010)		
金级服务(M)	一级银级服务(001100)		
金级服务(H)	一级铜级服务(001110)		
银级服务(L)	二级金级服务 <b>(010010)</b>		
银级服务 <b>(M)</b>	二级银级服务(010100)		
银级服务(H)	二级铜级服务 <b>(010110)</b>		
铜级服务(L)	三级金级服务(011010)		
铜级服务 <b>(M)</b>	三级银级服务(011100)		
铜级服务(H)	三级铜级服务(011110)		

## 出站 IP 控制(LAN 到 WAN)

通过 IP 控制可以限制 IP 流量的速度。速率限制空白处输入的值将限制应用的流量速度。

出站印控制					
配置 (LAN到WANG	的数据包)				
名称	-		计划时间	总是连接	~
协议	任意 🖌		速率限制	1 *	32 (kbps)
源IP地址范围	0.0.0	~ 0.0.0.0	源端口	0	0
目的IP地址	0.0.0.0	~ 0.0.0.0	目的端口	0 ~	0

名称:用户自定义用来标识创建的策略/应用的名称。

时间表:优先策略的时间表。详细信息,请参阅时间表。

协议: 支持的协议名称。

**速率限制:**限制出站流量的速度。

源 IP 地址范围: 被监控的发送数据包的源 IP 地址范围。

**源端口:**被监控的发送数据包的源端口。

目标 IP 地址范围: 被监控的接收数据包的目标 IP 地址范围。

目标端口: 被监控的接收数据包的目标端口。

### 入站 IP 控制(WAN 到 LAN)

IP 控制将限制 IP 流量的速度。速率限制空白处输入的值将限制应用的流量速度。

入站IP控制				
記置 (从WAN到LA	N的报文)			
名称	-		计划时间	总是连接 🖌 🖌
协议	任意 🖌		速率限制	1*32 (kbps)
源IP地址范围	0.0.0.0	~ 0.0.0.0	源端口	0 ~0
目的IP地址	0.0.0	~ 0.0.0.0	目的端口	0 ~0

名称:用户自定义用来标识创建的策略/应用的名称。

时间表:优先策略的时间表。详细信息,请参阅时间表。

协议: 支持的协议的名称。

速率限制:限制出站流量的速度。

源 IP 地址范围: 被监控的发送数据包的源 IP 地址范围。

**源端口:** 被监控的发送数据包的源端口。

目标 IP 地址范围: 被监控的接收数据包的目标 IP 地址范围。

目标端口: 被监控的接收数据包的目标端口。

**实例:**网络的服务质量 (QoS)

连接图



## 信息与设置

上行流: 928 kbps 下行流: 8 Mbps VoIP 用户: 192.168.1.1 一般用户: 192.168.1.2~192.168.1.5 受限用户: 192.168.1.100

配置								-
1优先级	( <del>)</del> )							
配置 (L	AN到WAN的数	(据包)						
名称						计划时间	总是连接	~
优先级		高级 🔽				协议	任意 🖌	
源IP地址	止范围	0.0.0.0	~ 0.0.0.0	1		源端口	0 ~0	
目的IPt	也址	0.0.0	~ 0.0.0.0	)		目的端口	0 ~0	
添加DS	CP标记	关闭	~					
增加	編輯(删除							
编辑	名称	计划	时间	协议	优先级	添加DSCF	P标记	删除
0	PPTP	总易	<b>L</b> 连接	GRE	High	金牌服务(	L)	0
0	VolP	总易	上连接	Any	High	关闭		0
0	Testricted	Tim	ieSlot1	Any	High	金牌服务(	L)	0



### 关键任务应用

通常, VPN 连接是一种针对关键任务的应用, 用来在总部和分部之间进行数据交换。

配置								1
▼优先级	刼							
配置 (L	AN到WAN的氦	(据包)						
名称		PPTP				计划时间	总是连接	~
优先级		高级 🔽				协议	gre 🖌	
源IP地址	业范围	0.0.0.0	~ 0.0.0.0			源端口	0 ~0	
目的IPt	也址	0.0.0.0	~ 0.0.0.0			目的端口	0 ~0	
添加DS	SCP标记	金牌服务(L)	~					
增加	编辑/删除							
编辑	名称	计划时间	间	协议	优先级	添加DSCF	P标记	删除
0	VolP	总是连:	接	Any	High	关闭		0

关键任务应用必须顺利发送出去,不得丢弃。将优先级设置为高,以避免任何其它应用占满带宽。

### 语音应用

语音是延迟敏感的应用。大多数 VoIP 设备使用 SIP 协议, SIP 模块将自动分配端口号。最好使用固定 IP 地址获取高优先级的 VoIP 数据包。

配置							-
优先级	别						
配置 (L	AN到WAN的数	(据包)					
名称		VoIP			计划时间	总是连接	*
忧先级		高级 🗸			协议	任意 🖌	
源IP地址	上范围	192.168.1.1	~192.168.1.1		源端口	0 ~0	
目的IP地	也址	0.0.0.0	~0.0.0.0		目的端口	0 ~0	
添加DS	CP标记	金牌服务(L) 🔽					
增加	编辑/删除						
编辑	名称	计划时间	协议	优先级	添加DSCP标证	Ż	删除
0	PPTP	总是连接	GRE	High	金牌服务(L)		0
0	VolP	总是连接	Any	High	关闭		0

当流量为全载时,以上设置将有助于提高 VoIP 服务质量。

### 限制应用

有些公司将设置 FTP 服务器设置为仅供客户下载或家庭用户共享文件。

配置							1
* 优先级	捌						
配置 (L	AN到WAN的数	据包)					
名称		Restricted			计划时间	TimeSlot1	*
优先级		高级 🔽			协议	任意 🖌	
源IP地址	业范围	192.168.1.100 ~192.16	8.1.100		源端口	0 ~0	
目的IPt	也址	0.0.0.0 ~ 0.0.0.0	)		目的端口	0 ~0	
添加DS	CP标记	金牌服务(L) 🔽					
増加	编辑/删除						
编辑	名称	计划时间	协议	优先级	添加DSC	P标记	删除
0	PPTP	总是连接	GRE	High	金牌服务(	L)	0
0	VoIP	总是连接	Any	High	关闭		0
$\odot$	Restricted	TimeSlot1	Any	High	金牌服务(	L)	0

通过以上设置,FTP 上行流使用将受到限制。通过时间表,可以设置只在白天限制上行流的使用。

### 使用 IP 控制进行高级设置

通过 IP 控制,可以为分配带宽指定更多的信息,甚至是同等级中的应用也可以。

上行流: 928kbps (29*32kbps) 关键任务应用: 192kbps (6*32kbps)

语音应用: 128kbps (4*32kbps)

限制应用: 160kbps (5*32kbps)

其它应用: 448kbps (14*32kbps)

6+4+14+5=29, 29*32kbps=928kbps

出站IP控制					
尼置 (LAN到WANE	的数据包)				
名称	-		计划时间	总是连接	~
协议	任意 🖌		速率限制	1 *32 (	(kbps)
源IP地址范围	0.0.0	~ 0.0.0.0	源端口	0 ~0	
目的IP地址	0.0.0	~ 0.0.0.0	目的端口	0 ~0	

您的客户或朋友有时会上传文件到 FTP 服务器,从而占满下行流带宽。以下设置可以对限制应用使用的带宽进行限制。

山和中江朝					
已置(LAN到)	WAN的数据包)				
名称	Restricted		计划时间	TimeSlot1 🛛	•
办议	任意 🖌		速率限制	64 *32 (kbp	is)
原IP地址范围	0.0.0	~0.0.0	源端口	0 ~0	
目的IP地址	192.168.1.	100 ~ 192.168.1.100	目的端口	0 ~ 0	

## 虚拟服务器(即端口转发)

TCP 和 UDP 网络端口是 16 位的数字,主要用于识别应用服务的,以决定如何转发。一些端口已经 由 IANA(Internet 地址指派机构)预先分配,请参考著名端口部分。服务器通常都遵循著名端口的 定义,所以客户端可以找到他们。

如果您在网络上运行一个可以从 WAN 访问到的服务器(例如从 Internet 上的其他计算机),或接受进入连接的任何应用(例如,对等/P2P 软件,如即时消息应用程序和 P2P 文件共享应用程序),和使用的 NAT (网络地址转换),然后要配置路由器使用指定的端口转发这些进入连接到网络中运行此程序的 PC。如果您想架设一台网络游戏服务器,您还要使用端口转发功能。

原因是,在使用 NAT 的时候,您的公共可访问 IP 是路由器在使用并指向路由器,它需要传送所有数据流到您 PC 使用的私有 IP 地址。请参考本手册的 WAN 配置部分的 NAT 信息。

将设备配置成虚拟服务器,当远程用户通过公共 IP 地址 (WAN) 访问 Web 或 FTP 时,可以自动转到 本地 LAN 服务器上。根据所请求的服务(TCP/UDP 端口号),设备将外部服务请求重导向到适当的 LAN 服务器上。

記畫								
'端口转发								
虚拟服务器配置	实体							
立用程序		< <mark>86</mark>	elect	~				
办议	tcp 😽	·			计划时间	总是连接	~	
外部端口	从 0	到 0			重定向端口	从 0	到 0	
<b>力部IP地</b> 址		< <	Select	~				

## 添加虚拟服务器

NAT (网络地址转换)是路由器的天然 Internet 防火墙,使用 NAT 可以阻止外部用户访问您的网络。如果您没有专门创建虚拟服务器条目、将端口转发到网络上的 PC,那么所有外来连接都指向路由器。

如果服务器允许外部用户访问内部服务器,如 web 服务器、FTP 服务器、Email 服务器或游戏服务器,路由器可作为虚拟服务器使用。您可以在本地服务器上设置服务使用的端口号,如 web/HTTP (80 端口)、FTP (21 端口)、Telnet (23 端口)、SMTP (25 端口)或 POP3 (110 端口)。当指定端口收到外来访问请求后,便将请求转给相应的内部服务器。

'端口转发								
虚拟服务器配置	¥ 实体							
应用程序		<s< th=""><th>elect 💊</th><th>*</th><th></th><th></th><th></th><th></th></s<>	elect 💊	*				
协议	tcp 🗸			ìt	划时间	总是连接	~	
外部端口	从 0	到 0		重	定向端口	从 0	到 0	
内部IP地址		<	Select	~				

应用:用户自定义用来标识条目的名称。或单击应用下拉菜单,选择现有的预定义规则。

选择:有 20 条预定义规则可供选择。选择以后,将填写应用、协议、外部/重定向端口。

**协议:** 虚拟服务器支持的协议。除指定端口外,您还需要指定使用的协议。使用的协议根据特定应用 来定。大多数应用使用 TCP 或 UDP 协议。

时间表:用户自定义启用虚拟服务器的时间段。您可以指定虚拟服务器的使用时间表或选择一直开 启。有关安装及详细信息,请参阅时间表部分。

外部端口:访问虚拟服务器时,远程/WAN 端使用的端口号。

**内部 IP 地址**: LAN 中的私有 IP, 由虚拟服务器应用提供。选择下拉菜单中列出了当前所有连接到网络的 PC。您可以通过候选列表为 PC 指定 IP 地址和 MAC 地址。

### 实例:

如果想一直通过 Web/HTTP 远程访问路由器,则需要启用 80 端口 (Web/HTTP),并将端口映射到路 由器的 IP 地址。所有来自远端的 HTTP 请求将被转发到 IP 地址为 192.168.1.254 的路由器上。由于 端口 80 已被预定义,单击"帮助"旁边的应用。此时将弹出一个预定义规则列表窗口,选择 HTTP_Sever。

应用: *HTTP_Sever* 时间表: *一直开启* 协议*: tcp* 外部端口: *80-80* 重定向端口: *80-80* IP 地址: *192.168.1.254* 

RLE									T	-
▼端口!	转发									
虚拟服	务器配置等	实体								
应用程	序	HTTP_S	erver < <s< td=""><td>elect</td><td>*</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></s<>	elect	*					
协议		tcp	*			计划时间	总是连接	*		
外部端	īD	从 80	到 80			重定向端口	从 80	到 80		
内部IP	地址	192.168	1.254 <	<sele< td=""><td>ect 💌</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></sele<>	ect 💌					
増加	编辑/册	服								
编辑	应用程序		计划时间	协议	外部端口	重定向端口	IP地址		接口	删除
$\odot$	HTTP Se	rver	总是连接	tcp	80 - 80	80 - 80	192.168.1	.254	ipwan	0

添加:单击以应用设置。

编辑/删除:单击以编辑或删除虚拟服务器应用。



使用端口映射就不能考虑安全性,因为外部用户可以连接到内部网络的 PC。因为这个原因,您需要使用特定的虚拟服务器条目用于应用请求的端口,而不是 仅仅使用 DMZ 让所有的连接都能够通过公网 IP 访问到内部的 PC。

## 编辑 DMZ 主机

DMZ 主机就是暴露在 Internet 中的本地主机。当设置一个特定的内部 IP 地址作为 DMZ 主机,防火 墙和 NAT 算法会检查所有进入的数据包,然后数据包被转发到 DMZ 主机上而不使用其他虚拟服务器 规则条目使用的端口号。

注:暴露在 Inernet 中的本地计算机可能会面临各种安全风险。

### 转至配置 > 虚拟服务器 > 编辑 DMZ 主机

启用: 它将激活 DMZ 功能。

禁用:如默认设置所设,它将禁用 DMZ 功能。

- **内部 IP 地址:** 选中启用单选按钮,给 DMZ 主机指定静态 IP 地址。请注意,这个 IP 将暴露在 WAN/Internet 中。
- 候选表:列出当前所有连接到网络的 PC。您可以通过候选列表为 PC 指定 IP 地址。

选择应用按钮应用更改。

### 编辑一对一 NAT (网络地址转换)

一对一 NAT 将特定的私有/本地 IP 地址映射到全局/公共 IP 地址。 如果 ISP 提供多个公共/WAN IP 地址,为了能够使用它们,您可以进行一对一网络地址转换。 转至配置 > 虚拟服务器 > 编辑一对一 NAT

▼全局IP地址池				
全局地址池				
NAT类型	●关闭 (	○公共网络到私有网络	○公共网络到DMZ区域	
	②子网	IP地址	子网掩码	
全向旧地址	○ IP范围	IP地址	结束IP	

**NAT 类型:**选择要使用的 NAT 类型。默认情况下,一对一 NAT 功能是**禁用**的。 **全局 IP 地址** 

**子网:** ISP 提供的公共/WAN IP 地址的子网。如果 ISP 有提供,在这里插入子网地址,如果没有,使用 IP 范围方法。

**IP 范围:**公共/WAN IP 地址范围。如,起始 IP: 192.168.1.1,终止 IP: 192.168.1.10。 选择应用按钮应用更改。

### 单击一对一 NAT 表,创建新的一对一 NAT 规则:

<b>端口转发</b>						
复棋服务器配置	<b>提实体</b>					
应用程序		-Select 🗸 🗸				
办议	tcp 👻		计划时间	总是连接	~	
外部端口	从 0 到 0		重定向端口	从 0	到 0	
<b>为部IP地址</b>		< <select< td=""><td>*</td><td></td><td></td><td></td></select<>	*			
为部IP地址		< <select< td=""><td>*</td><td></td><td></td><td></td></select<>	*			

应用:用户自定义用来标识条目的名称。或单击选择下拉菜单,选择现有的预定义规则。

选择:有 20 条预定义规则可供选择。选择后,将填写应用、协议和外部/重定向端口。

**协议:**虚拟服务器支持的协议。除指定使用的端口外,您还需要指定要使用的协议。使用的协议根据特定的应用来定。大多数应用使用的是 **TCP** 或 **UDP** 协议。

**时间表:**用户自定义启用虚拟服务器的时间段。您可以指定虚拟服务器的使用时间表或选择一直 开启。有关安装及详细信息,请参阅**时间表**部分。 **全局 IP:** 定义应用的公共/ WAN IP 地址。全局 IP 地址必须在全局 IP 地址字段空白处定义。

**外部端口:**访问虚拟服务器时,远程/WAN 端使用的端口号。

重定向端口:LAN 中的本地服务器使用的端口号。

**内部 IP 地址:** LAN 中的私有 IP, 由虚拟服务器提供。候选表列出当前所有连接到网络的 PC。您可以通过候选列表为 PC 指定 IP 地址。

选择添加按钮,应用更改。

### 实例:著名端口和注册端口列表

互联网地址指派机构 (IANA) 是为 Internet 协议分配唯一参数值的中央协调机构。

端口范围从 0 到 65535,但端口 0 到 1023 是具有预定功能的端口,叫做"著名端口"(请参阅表 5)。注册端口从 1024 到 49151。其余端口叫做动态或私有端口,从 49152 到 65535。

有关详细信息,请参阅 IANA 网站: http://www.iana.org/assignments/port-numbers

有关如何决定列表上的通用应用该使用哪个私有端口号的帮助,请参阅 http://www.billion.com 上的 FAQ (常见问题)。

端口号	协议	描述
20	TCP	FTP 数据
21	TCP	FTP 控制
22	TCP & UDP	SSH 远程登录协议
23	TCP	远程登录
25	TCP	SMTP (简单邮件传输协议)
53	TCP & UDP	DNS(域名解析系统)
69	UDP	TFTP(简单文件传输协议)
80	TCP	World Wide Web HTTP
110	TCP	POP3(邮局协议第3版)
119	TCP	NEWS(网络新闻传输协议)
123	UDP	NTP(网络时间协议)/NTP(简单网络时间协议)
161	TCP	SNMP
443	TCP & UDP	HTTPS
1503	TCP	Т.120
1720	TCP	H.323
4000	TCP	ICQ
7070	UDP	RealAudio

### 表 5: 著名端口和注册端口

## Wake on LAN

这项功能为远程站点打开/启动计算机提供了很大的灵活性。

MAC 地址:输入目标计算机的MAC 地址,您可以从 MAC 地址的下拉菜单中直接选择。

--Select-- · 您可以从列表中选在MAC地址。

## 计划时间

时间表最多支持 16 个时间槽,可以帮助管理 Internet 连接。在每个时间配置文件中,您可以指定特定的时间段,例如从周一到周日限制或允许用户或应用程序使用 Internet。

这个时间表和路由器的时间息息相关,因为路由器主板上的时钟不是真实的时间,需要使用简单网络时间协议 (SNTP) 从 Internet 的 SNTP 服务器获得当前时间信息。参考时区获取详细信息。您的路由器时间应该设定为当地时间。如果时间设定不正确,您的时间表将不能正常工作。

配置							
*计划时	间						
名称							
天		Sun. Mon.	Tue 🗹 Wed 🗹 Thu 🗹	Fri. 🔲 Sat.			
开始时间	3]						
(生市时)	- a						
结末中川中	-)						
编辑	/册除						
ntia th							
时间决 编辑	ID	名称	某天	开始时间	结束时间	删除	
0	1	TimeSlot1	sMTVVTFs	08:00	18:00	0	
0	2	TimeSlot2	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	3	TimeSlot3	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	4	TimeSlot4	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	5	TimeSlot5	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	6	TimeSlot6	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	7	TimeSlot7	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	8	TimeSlot8	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	9	TimeSlot9	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	10	TimeSlot10	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	11	TimeSlot11	sMTWTFs	08:00	18:00	0	
0	12	TimeSlot12	sMTVVTFs	08:00	18:00	0	
0	13	TimeSlot13	sMTVVTFs	08:00	18:00	0	
0	14	TimeSlot14	sMTVVTFs	08:00	18:00	0	
0	15	TimeSlot15	sMTVVTFs	08:00	18:00	0	
0	16	TimeSlot16	sMTWTFs	08:00	18:00	0	

### 配置时间表

编辑时间槽

1. 选择要编辑的时间槽(ID 1 到 ID 16),单击编辑单选按钮。

配置						
*计划时	间					
名称		TimeSlot1				
天		🗌 Sun. 🗹 Mon. 🗹	Tue 🗹 Wed 🗹 Thu 🗹	Fri. 🔲 Sat.		
开始时间	3	08 💙 : 00 💙				
结束时间	3	18 🕶 : 00 🕶				
编辑	/删除					
时间块		)				
编辑	ID	名称	某天	开始时间	结束时间	删除
۲	1	TimeSlot1	sMTWTFs	08:00	18:00	0
0	2	TimeSlot2	sMTWTFs	08:00	18:00	0
0	3	TimeSlot3	sMTWTFs	08:00	18:00	0

注:所选择的天数必须以大写字母表示。小写字母表示这一天没有被选择,因此也不会应用任何规则。

### 2. 详细的时间槽设置如下图所示。

配置						
*计划时	间					
名称		TimeSlot1				
天		🗌 Sun. 🗹 Mon. 🗹	Tue 🗹 Wed 🗹 Thu 🗹	Fri. 🔲 Sat.		
开始时间	3	08 🕶 : 00 🕶				
结束时间	9	18 💌 : 00 💌				
編辑 时间块	/删除	)				
编辑	ID	名称	某天	开始时间	结束时间	删除
۲	1	TimeSlot1	sMTWTFs	08:00	18:00	0
0	2	TimeSlot2	sMTVVTFs	08:00	18:00	0
0	3	TimeSlot3	sMTWTFs	08:00	18:00	0

ID: 时间槽的编号。

名称:用户自定义的时间表描述名称。

天数:默认设置为星期一到星期五。您可以指定天数。

开始时间:默认是 8:00 AM。您可以指定时间表的开始时间。

结束时间:默认是 18:00 (6:00 PM)。您可以指定时间表的结束时间。

## 删除时间槽

单击想要删除时间槽前面的**删除**单选按钮,然后单击**编辑/删除**按钮,确认删除了时间配置,如清除 了**天数**,并恢复到开始时间/结束时间的默认设置。

## 高级

用户可以在**高级**配置选项中配置路由器的高级功能。如果用户不明白这个功能可以不用配置路由器,除非有支持人员的支持。

高级部分包括以下几部分:静态路由、静态 ARP、动态 DNS 系统、检查电子邮件、设备管理、 IGMP 以及 VLAN 桥接.

## 静态路由

转至配置 > 高级 > 静态路由。

潜态路由				
由路态载				
苗述	子网掩码	网关	接口	✔ 开销 1

目的地:目的子网 IP 地址。 子网掩码:基于目的子网 IP 的子网掩码的目的 IP 地址。 网关:转发数据包的下一跳 IP 地址。 接口:选择转发数据包的接口。 开销:也就是路由的跳数。通常设为 1。

## 静态 ARP

配置			
▼静态ARP			
参数			
IP地址		MAC地址	
増加 編	辑/删除		
编辑	IP地址	MAC地址	删除

**IP 地址:**填写发送数据包的主机的 **IP** 地址。 **MAC 地址:**填写转发数据包的主机的 **MAC** 地址。

## 动态域名解析

动态域名解析功能让您为动态的 IP 地址映射一个静态的主机名,所以如果您的 ISP 即使不分配静态 的 IP 地址,您仍然可以使用 DNS 名称进行访问。这通常用于通过 ADSL 连接的主机,使得任何人 可以通过 DNS 名访问到你,而不是随时会变得动态 IP 地址。动态 IP 地址是 ISP 分配给您的路由器 WAN 接口的 IP 地址。

首先,您需要到动态域名解析提供商的网站上注册一个账号,比如 http://www.dyndns.org/。

配置		
▼动态DNS系统		
参数		
动态DNS系统	○ 启用 ④ 关闭	
动态DNS服务器	www.dyndns.org (dynamic) 💌	
通配符	□启用	
域名		
用户名		
密码		
更新周期	25 天 🗸	
应用取消		

支持5种动态域名解析服务。

动态域名解析系统:

禁用:选中以禁用动态域名解析功能。

**启用:**选中以启用动态域名解析功能。以下是必填字段,启用后被激活。

动态域名解析服务器:选择您申请账号的 DDNS 服务器。

域名、用户名和密码:输入注册的域名、用户名和密码。

周期:设置路由器和 DDNS 服务器交换信息的时间。除了定期更新以外,在动态 IP 地址更改以后还将执行路由器更新。

## 设备管理

通过对设备管理进行高级配置, 使您可以控制路由器的安全选项和设备监控功能。

配置			
▼设备管理			
主机名称			
主机名	home.gateway		
嵌入式web服务器			
*HTTP端口	80	(80是默认	的HTTP端口)
管理IP地址	0.0.0.0	('0.0.0.0' 쿢	表示任意)
管理IP网络	255.255.255.255		
管理IP地址(2)	0.0.0.0		
管理IP网络(2)	255.255.255.255		
到期限后自动登出	180	秒	
通用即插即用(UPnP)			
UPnP	◎ 启用 ○ 关闭		
* UPnP 端口	2800		
SNMP访问控制			
SNMP V1 and V2			
读团体号	public	IP地址	0.0.0.0
写团体号	password	IP地址	0.0.0.0
Trap团体号		IP地址	
SNMP V3			
用户名		密码	
访问权限	<ul> <li>●读 ○读/Write</li> </ul>	IP地址	

### <u>设备主机名</u>

**主机名**:指定主机名称。

注: 主机名必须至少由两个单词组成, 通过'.' 连接。

### 实例**:**

- 主机名: homegateway ==> 错误
- 主机名: home.gateway 或 my.home.gateway ==> 正确

### 内置 web 服务器(2个管理账号)

HTTP 端口:路由器的内置 Web 服务器(用于基于 web 的配置)使用的端口号。标准 HTTP 端口的默认值是 80。如果您在 LAN 中的 PC 上运行 web 服务器,您可以改变这个默认端口。

管理 IP 地址: 您可以指定用来登录和访问 web 服务器的 IP 地址。将 IP 地址设置为 0.0.0.0,将关闭IP 地址限制,用户可以使用任何 IP 地址登录。

到期自动注销:指定系统自动注销用户配置会话的时间。

#### 例如:

用户 A 把 HTTP 端口改成 100,指定他们的 IP 地址是 192.168.1.55,然后设置到期自动注销时为 100 秒。这样就只允许用户 A 在浏览器中输入 <u>http://192.168.1.254:100</u> 从 192.168.1.55 访问。 100 秒钟以后,设备将自动注销用户 A。

#### 通用即插即用 (UPnP)

UPnP 给 PC 和其他网络设备提供了对等网络的连通性,并在设备之间提供了数据控制和传输的功能。通过使用 UPnP NAT Traversal, UPnP 给使用 NAT 路由器的用户提供了很多优势,并且在支持的系统上,通过让应用程序控制必要的设定,移除用户对控制设备高级配置的需要,来让端口转发等任务变得更加容易。

除了路由器支持以外,用户操作系统和相关应用程序都必须支持 UPnP。Windows XP 和 Windows Me 本来就支持 UPnP(在安装这个组件以后),Windows 98 用户可能需要安装 Windows XP 的 Internet 连接共享客户端来支持 UPnP。Windows 2000 不支持 UPnP。

禁用:选中以禁用路由器的 UPnP 功能。

开启:选中以开启路由器的 UPnP 功能。

**UPnP 端口:** 默认端口是 2800。强烈建议使用默认端口。如果这个端口和其他使用中的端口冲突, 您就必须更改端口。

SNMP 接入控制(LAN 中的 PC 需要软件支持这个功能)—简单网络管理协议。

#### SNMP V1 和 V2:

读社区:指定读社区的名称和 IP 地址。根据输入配置文件的字符串检查这个社区字符串。一旦字符 串名称相符,用户的这个 IP 地址就可以查看数据。

**写社区**:指定写社区的名称和 IP 地址。根据输入配置文件的字符串检查这个社区字符串。一旦字符 串名称相符,用户的这个 IP 地址就可以更改数据。

**陷阱社区:**为陷阱社区指定名称和 IP 地址。将社区串与配置文件中输入的串进行核对。一旦串名匹配,使用这个 IP 地址的用户将被发送到 SNMP 陷阱。

### SNMP V3:

指定认证的用户名和密码。然后定义认证 IP 地址的访问权限。一旦认证成功,用户的那个 IP 地址 就可以查看和更改数据。

### SNMP 版本: SNMPv2c 和 SNMPv3

SNMPv2c 是没有 SNMPv2 安全功能的加强协议功能的组合。"c"来源于 SNMPv2c 为了安全而使用 SNMPv1 的社区字符串参数,但这却是普遍承认的 SNMPv2 标准。

SNMPv3 是一种强有力的认证机制,能够为远程监控提供细粒度的认证。

支持陷阱:冷启动、认证失败。

以下列出了支持的 MIB:

### From RFC 1213 (MIB-II)

系统组

接口组

地址转换组

### atmMIBObjects

### From RFC 1907 (SNMPv2)

only snmpSetSerialNo OID

### From RFC 1471 (PPP/LCP MIB)

IP 组

### pppLink 组

pppLgr 组(不可用)

### ICMP 组

TCP 组 UDP组 EGP (不可用)

SNMP 组

### From RFC 1650 (EtherLike-MIB)

dot3stats

### From RFC 1493 (Bridge MIB)

dot1 dBase 组

dot1 dTp 组

dot1 dStp 组(如果配置生成树)

### From RFC 1472 (PPP/Security MIB)

PPP 安全组

### From RFC 1473 (PPP/IP MIB)

PPP IP 组

### From RFC 1474 (PPP/Bridge MIB)

PPP 桥接组

### From RFC 1573 (IfMIB)

ifMIBObjects 组

### From RFC 1695 (atmMIB)

## IGMP

IGMP 全称 Internet 组管理协议,用于管理组播组中的主机。

◎ 启用 ○ 关闭	
○ 启用 ◎ 关闭	
	<ul> <li>● 启用</li> <li>○ 关闭</li> <li>○ 启用</li> <li>● 关闭</li> </ul>

IGMP 转发: 接收组播数据包。默认为开启。

IGMP 探听:允许交换的以太网/无线网络检查并做出正确的转发决定。默认为禁用。

## **VLAN** 桥接

您可以创建 VLAN 组并指定组的成员。

▼VLAN 透明	桥				
参数					
名称	VLAN ID	添加标签的端口	不添加标签的端口	编辑	册
DefaultVlan	1	没有	wireless,wireless_wds,wireless_wds2,wireless_wds3,wireless_wds4,ethernet,	编辑▶	

**编辑:**编辑所选 VLAN 组中成员的端口。

创建 VLAN:再创建一个 VLAN 组。

注销

要退出路由器的 web 管理界面,点击注销。请在注销之前保存配置。

要注意路由器在同一时间只能允许一台 PC 访问 web 配置界面,在当前 PC 没有注销之前其他的 PC 都不能访问。如果先前的 PC 忘记注销,那么第二台 PC 只有在用户定义的自动注销时间过去以 后才能访问,默认是 3 分钟。您可以通过 web 管理界面的高级-设备管理来配置这个数值。请参考 本手册的高级部分获取更多信息。

# 第5章:故障排除

如果 ADSL 路由器不能够正常工作,您可以参考本章在联系服务提供商或 Billion 技术之前进行简单的故障排错。

### 路由器启动的问题

问题	建议解决办法
当您打开路由器的时候所有的 LED 都不亮。	检查网络适配器和路由器之间的连接。如果仍然 出现错误,您可能遇到硬件问题。如果是这样, 请与服务提供商或联系技术支持。
如果忘记登录用户名或密码。	尝试默认的登录和密码,参阅第 3 章。如果不行,您可以按住路由器后端面板上的 Reset 针孔 按钮超过 6 秒钟,将路由器恢复到出厂默认设 置。

### WAN 接口的问题

问题	建议解决办法
PVC 连接(线路同步)初始化失败	确保从 ADSL 端口到墙上插座的电话线是正确连接的。路由器的前端面板的 ADSL LED 是亮着的。确保您的 VPI, VCI, 封装类型和多路复用类型设置和 ISP 提供的一样。重新启动路由器。如果您仍然出现问题,您要与您的 ISP 确认设置。
ADSL 线路同步频繁丢失(断线)	查看是否所有其他设备(例如电话线,传真机, 模拟调制解调器)和您的路由器都连接到同一个 电话线,且在他们之间安装了线路分离器和墙上 插座(除非您在使用中心分离器或由有资质的电 工安装的中心分离器),要确保所有线路过滤器都 正确安装。没有线路过滤器或线路过滤器安装不 正确将导致频繁断线。如果您有返厂警告系统, 您应该联系您的安全提供商,让支持人员做必要 的更改。

### LAN 接口的问题

问题	建议解决办法
在 LAN 端无法 Ping 通任何 PC	检查前端面板的以太网 LED。如果有 PC 相连, LED 应该是亮的。如果不亮,请检查路由器和 PC 之间的网线是否正确廉洁。请确保在卸载了 所有软件防火墙之后进行故障排错。
	确保路由器和工作站之间的 IP 地址和子网掩码是一致的。
## 附录:产品技术支持和联系信息

大部分问题,可以参阅本手册中的**疑难排解**部分解决。如果仍无法解决,请联系 您购买产品的经销商。

联系 Billion

## 全球网站:

http://www.billion.com

Mac OS 是 Apple Computer, Inc 的注册商标。Windows 98、Windows NT、Windows 2000、Windows Me 以及 Windows XP 是 Microsoft 公司的注册商